——

Centro Solicitante: Hosplien Lanzarote,

PROPUESTA INCLUSION

PROVEEDOR MEDCOMTECH
COSTE 1GIC IMPORTE RAPPEL COSTE CLASIFICACION
SAP DENOMINACION RFA UNIDAD e FRA k] £ NETO Grupo Clase Caracter(stica
SISTEMA ALIANS XPERT 2,4MMI
RADIAL COLUMMN PLATES
CREAR |Distal Radial colurnn plate - Symmetrical - Size 1 3% 22 2 L DETSLY 528,00 € 0,00€] 52800€| 10,00%| 5280€| 475,20€| PR{Prétesis) PAOL (Protesis Trauma)  PRO103 [Prétesis Cubita y Radic)
CREAR |Distal Radial column plale - Symmeliical - Size 2“2 22, 2.7 DETSL2 550,00 € QO0DE| S50,00€ | 10,00%| 5500€ 495,00€ | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10S [Protesis Cubitoy Radic}
CREAR  |Dislal Radial column plate - Symmeirical - Size 3 g2, zm DETSL3 605,00 € 0,00 € 605,00€ | 10,00%| 6050& 54450 € | PR [Prétesis) PROL{Protesis Trauma)  PRO102 {Pritesis Cubite y Radio)
DORSO E!EDI.QL PLATES
CREAR |DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Right-Size 1 DTDRNST 528,00€ 0,00 € 528006 | 1000%| S220€ 475,20€ | PR (Prétesis) PROL{Protesis Trauma)  PRD102 [Protesis Cubito y Radio)
CREAR |DORSD-MEDIAL Flate for Dislal Radius-Exira Narrow Head- Lefi-Size 1 DTGRNS1 528,00 € 0,00 € 528,00 £ | 10,00%| S380€ 475,20€ | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10D (Prétesis Cubita y ﬁadln)}%.b 7222
CREAR  |DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Exira Narrow Head- Right-Siza 2 DTDRNS2 528,00 € 000€ 52B00€| 10,00%| S280€ 47520€ | PR(Protesis) PROL{Protesis Trauma)  PRO103 [Prétesis Cubito y Radio)
CREAR  |DORSO.MEDIAL Plate for Diztal Radius-Exiia Narrow Head- Left-Size 2 CTGRNSZ 528,00 € 0,00 € S2B00€ | 10,00%| S280€ 475,20€ | PR(Protesis) PROL{Protesis Tra uma)  PRO109 (Protesis Cubito y Radio)
CREAR  |DORSC-MEDIAL Flate for Distal Redius-Exira Narrow Head- Right-Size 3 DTDRNS3 550,00 € oc0€| 550,00€| 10,00%| S500€ AS500€ | PR(Prétesis) PROI (Protesis Trsuma)  PRO10 (Prétesis Cubito y Radio) "‘\ Q% 22350
CREAR |DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narnw Head- Lefi-Size 3 OTGRNS2 550,00 € 0,00 € 550,00 € | 10,00%| 5500€ 485,00 € | PR (Protesis) PROL {Protesis Trauma)  PRO10S (Prétesls Cubito y Radio) ==
CREAR | Dorso-medial plate for distal radius - Lefl - Size 2 DTGRZ 528,00 € 000€| 52800€| 10,00%| 5280€| 47520€| PR(Prstesis) PROL{ProtesisTrauma)  PROL0S (Prétesis Cubitoy Radia)
CREAR  |Darsc-medial plate for distal radius - Right - Size 2 DTDR2 528,00 € 000€ SJB00€| 10,00%| 5280€ 475,20 € | PR (Prétesis) PROL [Protesis Trauma]  PRO10S (Prétesis Cubitoy Radic) 1 3% 22> '
DORSO-LATERAL PLJ\TEg_
CREAR  |Clorso-lsteral plate for distal radius - Lefl - Sze 2 DTGa2 528,00 € I 0,00 € 528,00 € 10,00‘%[ 52,80 € l 475,20€ | PR (Prétesls) PROL [Protesis Trauma)  PRO10S [Prétesis Cubito y Radio) LLE) L
CREAR  |Dorso-lateral plate for distal radius - Right - Size 2 oTDaz2 528,00 € 1 0,00 € 528,00€ 10.00%1 52,80 € l 475,20 € | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10Z [Prdtesis Cubito y Radic} :l 3 ]
RADIAL COLUMN LATE RQ-DORS.M. EL& TES
CREAR |Radial columin latero-dorsal plate - Right - Size 1 DETDF1 528,00 € 0,00 € 52800€ | 10,00%| 5280€ 475,20€ | PR[Prétesis) PRO1(Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubito y Radia)
CREAR |Radiai column latera-darsal plate - Right - Size 2 DETOF2 528,00 € 0,00 € 528,00 | 10,00%| 5280€ 47520€ | PR[Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRD102 {Prétesis Cubito y Radio)
CREAR  |Radial column |atero-dorsal plate - Right - Size 3 DETDF3 532B,00 € 0,00 € S28,00€ | 1000%| S5230€ 475,20€ | PR (Prétesis) PROL (Protesis Trauma) PRO109 (Prétesis Cubito y Radio}
CREAR  |Radial column laterc-dorsal plate - Left - Size | DETGF1 52B00€ 0,00 € 528,00€ | 10,00%| 5280€ 475,20¢€ | PR (Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO109 (Pratesis Cubita y Radio) % > z z"’b'b
CREAR Radial calumn latero-dorsal plate - Left - Size 2 DETGF2 528,00 € 0,00 € SZB,00€ | 10,00% 5280 € 475,20€ | PR (Protesis) PROL(Protesis Trauma) PRO109 (Prétesis Cubito y Radio)
CREAR Radial column latero-dorsal plate - Left - Size 3 DETGF3 528,00 € 0,00 € 528,00€ | 10,00%| S2BDE 475,20€ | PR(Prétesis) PROL {Protesis Trauma) PRO108 (Pratesis Cubito y Radia)
ULNA PLATES
CREAR Distal ulna plale - Right - Size 1 HTDE1 528,00 € 0,00 € 528,00€ | 10,00%| 5280€ 475,20 € | PR{Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10S (Protesis Cubito y Radia) f :
CREAR Distal ulna plate - Right - Size 2 HTDE2 528,00 € 000€ 528,00€ | 10,00%]| 5280€ 47520 € | PR (Protasis) PROL [Protesis Trauma]  PROLOS [Prétesis Cubito y Radia) ez 3 ubq
CREAR Distal uina plate - Lefl - Size 1 HTGE! 528,00 € 000 € 52B00€ | 1000%| S52B0€ 475,20 € | PR{Prétesis) PRO1 (Protesis Trauma) PRO109 (Prétesis Cubito y Radia) £ .
CREAR Distal ulna plate- Lefi - Size 2 HTGE2 528,00 € 000€| 52800€| 10,00%| S52,8B0€ 47520€ | PR{Prétesis) PRO1(Protesis Trauma)  PROLOS [Prétesis Cubitoy Radic) 1 o
EXTRA DISTAL VOLAR PQTES B .
CREAR Extra distal pate for distal radius - Narrcw head - Right - Size 1 DETDVH1 715,00 € D00€| 7i500€| 10,00%) 71,50€| G43,50€ | PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubite y Radio) )
CREAR Extra distal plate for distal radius - Narow head - Lefl - Slze 1 DETGVNT 715,00 € 0,00 €! HS,00€ | 10,00%| 7150€ E4350€ | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO109 [Prétesls Cubitoy Radio) 3 52__!_56 . .
CREAR Extra distal plate for distal radius - Standard head - Right - Size 1 DETOVSY 715,00 € 000 € 71500€ | 1000%| TI50€ 643,50 € | PR [Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO109 (Protesis Cubito y Radio) 3 5 .
CREAR Extra distal plale for distal radius - d head - Lefi - Size 1 DETEVS1 715,00 € 000€ 715,00 € | 10,00%| 7150€ 643,50 € | PR (Prétesis) PROL {Protesis Trauma) PRO102 (Prétesis Cubita y Radia) g _. k N
RADIO ULNAR HOOK PLATE =y i
CREAR Dorsal im hook - Symmelical - Size 2 DTSTH2 539,00 € | 0,00€| 53300€ | 10,00%] 5390 48510€ | PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO109 (Protesis Cubitc y Radio) 2 &2-3
CREAR Wolar rim hook - Symmetical - Sze 2 DTSH2Z 539,00 € I 0,00 € 53300€ | 10,00% | 53,80 € ! 485,10 € I PR (Pritesis) PRO1{Protesis Trauma)  PRO10Z {Protesis Cubito y Radio) < ﬁz.z. gb '
DISTAL RADIUS VOLAR PLATES ‘m;[ i 2
CREAR 2.4 polyaxial plata for distal radius - Marrow head - Exlra Short - Right OTOVNS1 528,00 € 0,00 € 5ZB,00€ | 1000%| 5280€ 475,20 € | PR (Protesis) PROL{Protesis Trauma]  PRO10S (Protesis Cubito y Radio) ; r—
CREAR 2.4 polyaxial plate for distal raclius - Harrow head - Extra Short - Lalt DTGYNS1 528,00 € 0,00 € 52800€ | 10,00%| S5280€ 475,20 | PR(Prtesis) PROL {Protesis Trauma)  PROLOS (Protesis Cubitoy Radia) 3. g%z_ L'ba)
CREAR 7.4 polyaxial plale for disial radius - Mamow head - Size 1 - Right DTOVNT 627,00 € 0,00 € 627,00€ | 10,00%| 6270€ 564,30€ | PR(Protesis) PROL[Protesis Trauma) PRO10S {Prétesis Cubito y Radia) 5 Z_L\_‘b
CREAR 2.4 el plate for dislal radius - Narow head - Size 1- Left DTGVNI 627,00€ 00nE|  627,00€ | 10008%| 62,70€ 564,20 € | PR({Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PROL0S {Prétesis Cubito y Radic) 3 T ol
CREAR 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard haad - Size 1 - Right oTOVS1 627,00 € 0,00 € 627,00€ | 10,00%| 62J0€ 564,30 € | PR (Prétesis) PROL(Protesis Traumz)  PRO103 {Prétesis Cubito y Radie) ?,2. PR
CREAR 2.4 polyaxial plate for dislal radius - Standard head - Size 1 - Left DTGVS1 627,00 € 0,00€| 627,00€ | 10,006 6270€ 564,30 € | PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO103 [Prétesis Cubito y Radic) :-\ 1 e
CREAR 2.4 polyaxial plate for distal 1adius - Narrow head - Size 2 -Right DTOVNZ 671,00 € no00€]  67L,00€ | 10,00% 67,10€ 603,90 € | PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PROL0S [Pratesis Cubito y Radio) «" > '),Z.'-\'L.
CREAR 247 ial plate for distal radius - Natrow head - Size 2 -Left DTGVNZ 671,00 € 0,00€ 671,00€ | 10,00%| 67,10€ 503,90 € | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO109 [Prétesis Cubito y Radia) ==
CREAR 2.4 ial plate for distal radius - Standard head - Size 2 - Right DTCVS2 B71,00 € 0,00 € 671,00€ | 10,00%| 67,10€ 603,90 € | PR [Protesis) PROL{Protesis Trauma)  PRO103 [Protesis Cubito y Radio) = ql'l_)zi— qb
CREAR 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Size 2 - Loft Dravs2 671,00 € 0,00€ 671,00€ | 10,00%| 67,10€ 603,90 € | PR (Prétesis) PRO1 (Protesis Trauma) PRO109 (Prétesis Cubita y Radio) w—
CHREAR 2.4 hybrid plate for distal radius - Narow head - Size 3 - Right DTCVN3 726,00 € 0,00 £ 72600€ | 10,00%| 7260€ 65340€ | FR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma]  PRO109 (Pratesis Cubite y Radio) F\ %’b 27 Wy
CREAR 2.4 hybrid plate for distal radius - Narrew head - Size 3 - Left DTGV 726,00 € 0,00 € 726,00€ | 10,00%| 7260€ 653,40€ | PR (Protesis) PROL(Protesis Traurma)  PRO109 [Protesis Cubito y Radin) ==
CREAR 2.4 hyhnd plate for distal radius - Slandard head - Size 3 - Right DTOVS3 726,00 € 0o0€ 726,00€ | 1000%| 7260€ 65340 € | PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO109 (Pratesis Cubito y Ra dio) = ‘! D 2& .‘* 5
CREAR 2.4 hybrid plate for distal radius - Standard head - Size 3 - Left DTGWS3 726,00 € 0,00 € 726,00€ | 10,00%| 7260C 653,40 € | DR (Protesis)  PRO1 (Protesis Trauma) PRO109 (Protesis Cubito y Radia) I_]
| CREAR 2.4 polyaxal plale for distal radis - Jard head - Sizo 4 - Right DTOVS4 BET,00 € 000€ BEO,00€ | 10,00%| BE9DE 7a2,10€ | PR (Protesis) PROL tosis PRO1CY (Protesis Cubito y Radia) q 2 rZ f-’ -G
CREAR 2.4 palyaxal plale for dislal radius - Standard head - Size 4 - Lelt DTGVS4 269,00 € 0,00 € BEI,00€ | 10,00%| B690€ 782,10 € | PR (Protesis) PR {Protesis Trauma) PRO1OS (Protesis Cubito y Radio) 1
CREAR 2.4 polyavial plale for distal radius - Wide head - Right DTOVIAG B25,00 € 0,00 €] 82500€ | 10,00%| B250€ 742,50 € | PR (Prétesis) #PROL (Pratesis Trauma) RO109 [Prétesis Culyitoy Radio) __ ?_r_;:' 'Z_Z.\‘q’
”~
Pagina 1
L ik A R '




Centro Solic Hospiten Lar

PROPLIESTA INCLUSION
PROVEEDOR MEDCOMTECH
COSTE IGIC IMPORTE RAPPEL COSTE r CLASIFICACION
SAp DENOMINACION RFA UNIDAD 0% FRA % € MNETO Grupo Clase Caracterfstica
[ crear 24 palyaial plate for distal radius - Wide haad - Left DTGYW3 825,00 € D.00€| 825,006 1000%| B8250€| 742,50€| PR(Prétesis] PROL(ProtesisTrau mz)  PRO10G [Protesis Cubitoy Radio) e BHZLY™
CREAR Lacking serow vilh conical head - 22 4 mm - L & mm SOT2 4L08 126,50 € 0,00€| 126,50€ | 10,00%| 1265€ 113,85€ | PR({Protesis) PROL(Protesis Trauma) PRO109 (Protesis Cubito y Radio)
CREAR Lacking serew with conical head - ©2.4 mm - L 10 mm SDT24L10 126,50 € 0,00€ 126,50€ | 10,00%| 1265€ 113,85€ | PR(Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO109 {Prétesis Cubito y Radio)
CREAR Locking screw with conical head - §2.4 mm - L 12 mm 5072 4L12 126,50 € 000€ 12650€ | 10,00%| 12365€ 113,85 € | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO103 [Prétesis Cubito y Radia)
CREAR Locking sorew with conical hend - @2.4 mm - L 14 mm s0T24L14 126,50 € pooe] 12650€| 10,00%]) 1265€ 113,85€ | PR(Protesis) PROL(ProtesieTra uma}  PRO10D [Prétesis Cubite y Radic}
CREAR Locking screw with conical head - §2.4 mm - L 16 mm sDT2.4L18 126,50 £ 0,00 € 12650€ | 1000%| 1265€ 11385€ | PR (Prétesis) PROL (Protasis Trauma)  PRO103 (Prétesis Cubitoy Radia) % %zz_ l_m
CREAR Locking sarew with conical head - 224 mm - L 18 mm SDTZ4L16 126,50 € 0,00 € 126,50 € | 10,00% 12,65€ 113,85€ | PR[Protesis) PROL(Protesis Trau ma) PRO108 (Protesis Cubito y Radio)
CREAR Locking screw with conical head - @24 mm - L 20 mm 5DT2.4L20 126,50 € 000€ 176,50€ | 1000%| 1265€ 11385€ | PR (Prétesis) PROL {Protesis Trauma) PRO109 [Pratesis Cubito y Radio)
CREAR Lacking screw with conical head - 82.4 mm - L 22 mm 50TZ4L22 126,50 € 000€ 12650 € | 10,00%| 12,65€ 113,85€ | PR (Protesis) PRO1 (Protesis Trauma)  PROL0S {Protesis Cukito y Radia)
CREAR Locking serew with conical head - @24 mm - L 24 mm 5012 4124 126,50 € 0,00 € 12650€ | 1000%| 12865€ 113,85€ | PR(Protesis) PROL(Protesis Trau maj  PROL0Z (Prétesis Cubitoy Radia)
CREAR Locking screw with conleal head - 2.4 mm - L 26 mm SOT2.4L26 143,00 € 0,00 € 143,00€ | 10,00%) 14,30€ 128,70€ | PR(Protesis) PRO1 (Protesis Tra umal  PRO10Z [Prétesis Cubito y Radio)
CREAR Locking serev with conical head - 2.4 mm - L 28 mm SOT2 4L28 143,00 € ponE| 14300€| 1000%| 14,30€ 12870€ | PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO109 [Prétesis Cubito y Radio) 23 22N
CREAR Lacking sciew with conical head - 224 mm - L 30 mm 50T24L30 143,00 € 0,00 € 143,00€ | 10,00%] 14,30€ 128,70€ | PR (Prétesls) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO102 (Prétesis Cublto y Radio) ==
CREAR Standard cortical screw - ©2.4 mm - L 0B mm CT2.4L08 7150 € 0,00 € 71,50 €| 10,00% TASE 64,35€ | FR (Protesis)  PRO1 (Protesis Trauma) PROL09 [Protesis Cubito y Radia)
CREAR Standard corlical screw - @2.4 mm -L 10 mm CT24L10 71,50 € 0,00 £ 71,50 € | 10,00% 7,15€ 64,35€ | PR(Prétesis) PROL {Protesis Trauma) PRO109 (Fritesis Cubito y Radio)
CREAR Standard cortical zcrev - @2.4 mm - L 12 mm CT24L12 71,50 € 0,00 € 71,50€ | 10,00% 7A€ 64,35€ | PR(Protesis) PROL [Protesis Trauma)  PRO10S {Prétesis Cubitoy Radio)
CREAR d rorfical screw - ©2.4 mm - L 14 mm CT24L14 7150 € 000 71,50€ | 10,00% 7.15€ 64,35€ | PR (Prote sis) PROL(Protesis Trauma)  PROL09 {Prétesis Cubito y Radia)
CREAR standard cortical screw - @2.4 mim - L 16 mm cT2.A4aL16 J1,50€ 0,00 € 71,50€ | 10,00% TA5€ 64,35€ | PR (Prétesis) PROL (Protesis Tra uma) PRO102 [Prétesis Cubito y Radic)
CREAR Standard cortical screw - @2.4 mm - L 18 mm CT2.4L18 71,50 € 000€ 71,50 € | 10,00% 7,15€ §4,35€ | PR (Protesis) PROL(P rotasis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubitoy Radio} {i '?;0 2-2"@
CREAR standard cortical screw - B2.4 mm - L 20 mm cT2.4L20 71,50 € 0,00€ 71,50 € | 10,009 715€ 54,35 € | PR(Prétesis) PROL{Protesis Trauma)  PROL09 (Prétesls Cubitoy Radio)
CREAR Standard cartical serew - @2.4 mm - L 22 mm cT24L2d 7150€ 0,00 € 71,50 €| 10,00% 7,15 € 64,35€ | PR (Prétesis) PROL {Protesls Trauma) PRO109 (Protesis Cubito v Radio)
CREAR Standard carfical screw - 2.4 mm - L 24 mm CT2.4L24 71,50 € Q00€ 71,50€ | 10,00% FALES 64,35€ | PR ([Préitesis) PROL{Protesis Tra uma)  PROLOY [Protesis Cubitoy Ra dio}
CREAR Standard corfical screw - @2.4 mm - L 26 mm CTZ.4L26 BE,00 € 0,00 € 88,00€ | 10,00% 880C 7920€ | PR {Prétesis} PROL (Protesis Tra uma) PROLOS [Prétesis Cubitoy Radia)
| CREAR cortial screw - 92,4 mm - L 28 mm CT24128 88,00€ 0.00€|  smooe| 10,00%] 8B80€ 76,206 | PR{Prétests) PROL(Protesis Trauma)  PROL0S (Prétesis Cubitoy Radin)l > 22D)
CREAR Standard cortical scraw - @2.4 mm - L 20 mm CT2.4L30 28,00 € 0,00 € BB,O0E | 10,00% BBOE 79,20 € | PR(Protesis) PROL {Protesis Trauma) PRO10Y [Prétesis Cubito y Radic]
CREAR Pin @1.2 L120 mm A3.0212 120 14,52 € 0.00€ 14,52 € | 10,00% 145€ 13,07€ | PR{Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO103 [Prétesis Cubitoy Radio) e 'bzz' -"'z—
CREAR Pin @1.4 L120 mm 33.0214.120 12,10€ 0,00 € 12,10€ | 000%|  1,2€ 10,89€ | PR (Prétesis] PRO1{Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesls Cubita y Radio) — § > z_?_l:b‘:)
PROTESIS APEX PARA ARTRODESIS INTERFALANGICAS
4,0 PIP-Posts (30 deg) (Light Blue —————
CREAR | Mecium PIP Post - 4.0 x 16mm (30 deg) 171-40216 880,00€ | oone]  Beo00c| 1000%] ssone| 752,00€| PR(Protesis) PROL {Protesis Trauma)  PROL0E {(Prétesis Pié y Mana) "b"—“ 2.25"!
CREAR _|Medium PIP Post- 4.0 x 20mm (30 deg) 121-40320 880,00 € | 0o0€| B800ce | 1000%| 8B00€[ 792,00€| PR(Protesis) PROL (Protesis Trauma}  PRO1OB ((Prétesis Piéy Mana}a-
4.0 PIP-Posts (456 deg) (Seafoam)
CREAR |Medium PIP Pasl - 4.0 x 16mm (45 deg) 121-44516 880,00 € | 000€|  880,00€ | 1000%| 8800€ [ 792,00€ | PR{Prétesls) PROL{ProtesisTrauma)  PROL0E ({Prétesis Pié y Manc) =] ‘392.2."-7q
CREAR | Medium PIF Post - 4.0 x 20mm (45 deg) 121-44520 260,00 € | 0,00€]  #80,00€ | 10,00%] BB00€ [ 792,00€ | PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO108 ((Prétesis Pié y Mano} o
4.6 PIP-Posts (30 deg) (Dark Blue)
CREAR |Large PIP Post- 4,6 x 16mm (30 deg) 121-50216 280,00 € | 0,00 € 880,00 € 10,00%[ 88,00 € | ?92\,@, PR [Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PROLCB {[Prétesis Pié y Mano) ‘.b z_'z_ﬁ Lf
CREAR |Large PIP Post- 4.6 x 20mm (30 deg) 121-50320 880,00 € | D00€E| 88000€ | 1000%| 8B00E| 79200€| PR(Protesis) PROL {Protesis Trauma)  PRO10B {(Prétesis Fié y Mano) ::] :
4.6 PIP-Posts (45 deg) (Green)
CREAR |Large PIP Pos! - 4.6 x 16mm (45 deg) 121-54518 280,00 € | o00€|  880,00€ | 10,00%| ssooe| 792,00 €| PR{Prétesls) PROL(Protesis Trauma)  PRO10S ([Protesis Piéy Mano) =) -p._, gzé"r"-f
CREAR  |Large PIP Post-4.6 % 20mm (45 deg) 121-54520 BEO,00E€ l 0,00€ 880,00 € 10,00%| 88,00€ I 792,00€ | PR [Protesis]  PROL (Protesis Trauma) PRO10B ((Protesls Pig y Manc) =
3,0 Solld Tapered Lag Screws : . i
" CREAR |Lag Screw (Sclid Tapered) 3.0 x 18mm 121-30016 370,19€ po0€| 370,19€| 10,00%| 3702€ 333,17€ | PR(Prétesis) PROL [Protesis Trauma)  PRO108 ({Prétesls Piéy Mano) — i ’ < -
CREAR |Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 18mm 121-30018 370,19 € 0,00 € 370,19€ | 10,00%| 37,02€ 333,17 € | PR(Protesis) FROL (Protesis Trauma)  PROLOS {[Prétesis Piéy Mana) ] Uy
CREAR |Lag Scraw (Solid Tapered) 3.0 20mm 121-30020 370,19 € 0,00 € 370,15€ | 10,00%| 37,02 € 313317€| PR (Prétesis)  PROL (Protesis Trauma) PROLOE {[Prtesis Piéy Mano) I O
CREAR Lag Scraw (Solid Tapered) 3.0 x 22mm 121-30022 370,15 € 0,00 € 370,194 | 10,00%| 3702€ 333,17€ | PR({Prétesis) PROL {Protesis Trauma) PROLOB [(Protesis Piéy Mano) = 6
CREAR |Lag Screw (Solid Taperad) 3.0 x 24mm 121-30024 370,19 € 0,00€| 370,19€ | 10,00%| 3702€| 33317€| PR {Prétesis)  PRO1 (Protesis Trauma)  PRO10B {(Protesis Pié y Mano) "%'.‘_‘7'?—i
CREAR |Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 % 26mm 121-30026 370,19€ 0,00€ 370,19 € | 10,0C%| 37,02€ 333,17€ | PR [Pritesis) PROL{Protesis Trauma)  PRO10E ({Protests Pié y Manc}
CREAR  |Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 28mm 121-30028 370,19 € 000€ 370,19€ | 10,00%| 37,02¢€ 333,17¢ | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO1OB {{Protess Pig y Mana)
CREAR |Lag Screw (Sclid Tapered) 3.0 30mm 421-30030 370,19 € 0,00 & 370,19€ | 10,00%| 3702€ 333,17€| PR (Prétesis)  PROL [Protesis Tra uma) PROLOS ({Protesis Pié y Mano) T
3.0 Cannulated Tapered Lag Screws
CREAR  |Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 14mm 127-30214 370,19 € 000€ 370,19€ | 1000%| 3702€ 33317 € | PRI(Protesis) PROL (Protesis Trauma) PROLOE [[Prétesis Pié y Mano) % G
CREAR  |Lag Screw (Cannulated Tapered) 3 0 % 16mm 127-30218 370,19 € 0,00€ 370,19 € | 10,00%| 37,02€ 333,17€ | PR (Prétesis) PROL {Protesis Trauma)  PROL0B [(Protesis Pigy Mano) %b ’Lb
| CREAR _|Lag Screw (Carnulated Tapered) 3.0 x 18mm 127-30218 370,19€ 0,00€ 370,19€ | 10p0%| 37,02€ 333,17 € | PR(Pritesis) PROL(Protesis Trauma] _ PRO10B [[Prétesis Pid y Mana)
5 CREAR |Lag Screw (Gannulaled Tapered)3.0x 20mm 127-30220 370,19 € 0,00€ 370,19€ | 10,00%) 37,02€ 333,17¢€| PR (Pratesis) PROL (Protesis Tra ({Protesis Pig y Mane)
[ cnear _|Lag Serew (Cannulated Tapered) 3.0 x 22mm 127-30222 370,18 € oo0€| 370,19¢| 1oomwm| 3702€ 333@ PR (Prétesis)  PRO1[Protesis PRO10B (MRcétasis Pié y Mana) ™
Pégira 2 —




Centro Solicitante: Hospiten Lanzarote.

PROPUESTA INCLUSION

PROVEEDOR MEDCOMTECH
COSTE I6IC IMPORTE RAPPEL COSTE r CLASIFICACION l
1 SAP DENOMINACION RFA UNIDAD 0% FRA ¥ £ NETO Grupo Clase Caracteristica
CREAR  |Lag Scraw (Cannulated Ta pared) 3.0 x 24mm 127-30224 370,19 € 0,00€ 370,19 € 1 10,00%| 37,02€ 333,17€ | PR(Prdtesis) PROL({Protesis Trauma)  PRO1CE ((Prétesis Plé y Mano}
CREAR |Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 26mm 127-30226 370,19 € 0,00 € I70,19€ | 10,00%| 3702€ 333,17€ | PR(Prétesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO108 |(Prétesis Fié y Mana)
CREAR Lag Screw (G lated Tapered) 3.0 x 28mm 127-30228 370,19 € 0,00 € 370,19€ | 10,00%| 37.02€ 33317€| PR (Prétesls)  PROL{Protesis Trauma) PRO10B [(Protesis Pig y Mano) % 5 Z..Z- 5 G.
CREAR  |Lag Screw (Cannulated Tap d) 3.0 x 30mm 127-30230 370,19€ 000€ 170,19€ | 10,00%]) 37,02€ 333,17€ | PR{Prétesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO10B ([Prétesis Pig y Mana)
SISTEMA CARPAL FIX
CREAR  |X-Post (45°) 4.6 x 10mm 127-46410 873,65 € 0,00 € 873,656 | 1000%) B737¢€ ‘J'BE,ZST] PR(Protesis) PRO1 (Protesis Tra uma)  PROL0G (Prétesis Cubito y Radio)
| CREAR | X-Post{45°) 4.6x 12mm 127-46412 873,85 € 0,00€| B87355€| 1000%| B8737€| T78629€) PR (Prétesis) PROL[Protesis Trauma) ~ PRO10S [Prétesis Cubitoy Radio)
{ CREAR ¥-Post (45%) 4.6 % 14mm 12746414 B73,65€ 000€ 873,65 € | 10,00% 87,37 € 786,29€ | PR(Prétesis) PRO1 (Protess Trauma) PRO10S (Prétesis Cubitoy Radia)
| CREAR ¥-Post (45°) 4.6 x 16mm 12746416 B73,E5 € 0,00 € 873,65€ | 10,00% B7,37 € 786,29€ | PR (Prétesis)  PROL (Protesis Trauma) PRO10S (Prétesis Cubite y Radic)
! CREAR | X-Post [45°) 4.6 x 18Bmm 127-46418 873,65 € 000€| B873.65€| 1000%| 8737€| 78629€| PR {Prétesis) PROL(Protesis Trauma) ~ PRO109 [Prétesis Cubito Radio)
CREAR %-Post (607} 4.6 x 10mm 127-46610 87365 € D,00E 873,65€ | 10,00% 87,37€ 7856,29€ | PR (Protesis) PRO1 {Protesis Trauma) PRO10S (Protesis Cubito y Radio)
: CREAR  |X-Post (60") 4.6 x 12mm 127-46612 73,65 € po0€| 87365€| 10,00%| 87,37 £ 786,29€ | PR (Prétesis) PROL{Protesis Trauma)  PRO10E {Prétesis Cubitoy Ra dia) - 2 2_-:_6:}
CREAR |X-Post (60°) 4.6 % 14mm 127-46614 B73,65€ o00€| 87365€| 1000%| 8737€| 78629€| PR {Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubitoy Radia)
CREAR ¥-Post (B0°) 4.6 ¥ 16mm 127-46616 873,65 € 0,00 € 87365€ | 10,00%| B8737€ 786,29€ | PR (Prétesis) PROL(Protesis Tra uma) PRO108 (Prétesis Cubito y Radia)
CREAR ¥-Post (60°) 4.6 x 1Bmm 127-46618 B73,65 € 0,00 € B73,65€ | 10,00% 87,37 € 786,29€ | PR(P rétesis)  PROL (Protesis Trauma) PRO109 (Prétesls Cubite y Radic)
CREAR | %-Post (757 4.6 x 10mm 127-46710 873,65 € oo0€] 87365¢€| 1000%| 8737€| 78629€) PR (Protesis)  PROL (Protesis Trauma)  PRO109 (Protesis Cubito y Radio)
DEEAR ¥-Post (757} 4.6 x 12mm 127-46712 #7365 € po0DE|  B73ESE| 10,00% B73VE 786,28 € | PR (Protesis) PRO1 (ProtesisTra uma)  PRO10Z (Prétesis Cubitoy Radio)
CREAR ¥-Post (75°] 4.6 ¥ 14mm 127-46714 B73,65 € 0,00 € 873,65 € | 10,00% B87,37€C 786,25€ | PR (Protesis) PROL {Protesis Tra uma) PRO10S (Prétesis Cubito y Ra dio)
CREAR H-Post {75°) 4.6 x 16mim 127-46716 B/3,65 € 0o0€ 873656 | 10,00%| 8737€ 786,29€ | PR (Prétesls)  PROL [Protesis Trauma) PRO10S [Prétesis Cubitoy Radio)
CREAR %-Post (75°) 4.6 x 18mm 127-46718 B73,65€ 0,00 & a73,65€ | 10,00% 87,37€ 786,29€ | PR(Prétesis) FPROL (Protesis Traumz} PRO109 (Prétesis Cubitoy Radia)
| _CREAR Tornillo compresin (canulados cénicas) 3.0 14mm 127-20214 370,19 € 000 € 370,19€ | 10,00%| 37,02€ 333,17 € | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PR0109 (Protesis Cubito y Radic) -—1
CREAR | Tomillo compresién (canulades cénlcos) 3.0 x 16mm 127-30216 370,19 € 0,00€ 370,19¢€ | 10,00%| 3702€ 333,17 € | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO103 {Prétesis Cubilo y Radia)
CREAR |Tornillo compresidn [canulados conicos) 3.0 % 18mm 127-30218 370,19 € 0,00 € a70,19€ | 10,00%) 3I702€ 33317€ | PR(Protesis) PRO1 {Protesis Trauma) ~ PRO10S {Protesis Cublta y Radio}
CREAR  |Tornille compresién {canulados conicos) 3.0 x 20mm 127-30220 370,19 € 0,00 € 370,19¢€ | 1000%| 3702¢€ 333,17€ | PR(Prétesis) PROL {Protesis Trauma) ~ PRO109 {Prétesis Cubito y Radio)
CREAR | Tornillo compresion (canulados cénleos) 3.0 x 22mm 127-30222 370,19 € 0,00 € 370,19€ | 10,00%| 3702€ 33317€ | PR(Prétesis) PROL (Protesis Trauma) PRO10S [Prétesis Cubito y Radio) %2_'2'_ 5%
CREAR | Tarnillo compresién (ca nulados cdnices) 3.0 x 24mm 127-30224 370,19 € 0,00 € a7n19€ | 1000%| 37,02 € 33317 E | PR (Prétesis) PROL (Protesis Traumz} PRO10S [Prétesis Cubitoy Radia) ‘%
CREAR  |Ternillo compresian [canuladas cénicos) 3.0 » 26mm 127-30226 370,19 € oon€el  370,19€ 10,00%] 3702€ 333,17€ | PR (Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO108 (Protesis Cubito y Radic)
'_CREAR Tarnillo compresion { lades canicos) 3.0 x 28mm 127-30228 370,19 € 0,00€ 370,19 € | 10,00% 37,02¢€ 333,17€ | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO109 {Prétesis Cubito v Radio)
I cREAR  |Tomillo compresisn { lades conicos) 3.0 x 30mm 127-30230 370,19 € poD€| 370,19€ | 10,00%| 37,02 £ 333,17¢€ | PR(Protesis) PROL {Protesis Trauma) ~ PRO10S (Frotesis Cubito y Radip)==¥ '~
TREAR | Tornlllo compresian (canulzdos eénicas) 3.0 x 1Amm Rosca corta 127-30414 370,19 € 0,00€ 370,196 | 10,00%| 3702€ 333,17€ | PR{Prétesis) PRO1 [Protesis Trauma)  PRO10Y (Prétesis Cubitoy Ra dio) i
CREAR | Tornillo compresién (ranulados cénices) 3.0 % 16mm Rosca corta 127-30416 370,19 € po0€| 370,19€| 1000%| 37,02€ 333,17€ | PR(Protesis) PROL(Protesis Trauma]  PRO10S [Prétesis Cubito y Radio) j ‘ .
CREAR |Tornilloc idn [c lados cénicos) 3.0 x 18mm Rasea corta 127-30418 370,19 € 0,00 € 370,19€ | 10,00%| 3702€ 33317€ | PR (Prétesis) PROL({Protesis Trauma) PRO109 (Prétesis Cubito y Radio) 4 . "
CREAR  |Tornillo compresién (canulados conicos) 3.0 x 20mm Rosca corta 127-30420 370,19 € 0,00 € 370,19 € | 10,00% 37,02€ 333,17€ | PR (Prétesis) PROL {Protesis Trauma) ~ FRO109 (Protesis Cubite y Radla) =
CREAR | Tornillo corpresidn [canulados cénicas) 3.0 x 22mm Rosca corta 127-30422 370,19 € pob€|  370,19€ | 1000%| 37,02€ 333,17€ | ©R(Protesis) PROL(Protesis Trau ma)  PRO109 {Protesis Cubito y Radio) “?'7.‘7 : o
CREAR | Tornille compresion (canulados conicos) 3.0 x 24mm Rosca corta 127-30424 370,19€ 0,00 € 370,19€ | 10,00%| 3702€ 333,17€ | PR(Protesis) PROL {Protesis Trauma) ~ PRO109 (Prétesis Cubito y Radis} ik ) .
CREAR | Tornillo compresion { lados conicos) 3.0 x 26mm Rosca corta 127-30426 370,19 € 0,00 € 370,19€ | 10,00%| 3742 £ 333,17€ | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma) PRO109 (Prétesis Cubito y Radio) I.
CREAR  |Tornillo compresién [canulades eénicas) 3.0 x 28mm Rasea corla 127-30428 70,19 € 0,00£€ 370,19€ | 1000%| 37.02€ 333,17 € | PR (Prétesis) PRO1 (Protesis Trauma) PRO109 [Prétesis Cubito y Radio)
CREAR | Tornillo compresién (canulades cénicos) 3.0 x 30mm Rosca corta 127-30430 370,19 € 0,00€ a70,19¢€ | 10,00%| 37,02€ 333,17 S_] PR [Prétesis) PROL (Protesis Traumz)  PRO109 (Prétesis Cubito y Radia) =" |
SISTEMA INITIAL A 2= o =
CREAR Kil de Placa Peroné - Estandard - Derecha -Talla 1 KIT-ALID 1,500,00 € 0o0€| 1.5C0,00€ 10,00%| 150,00€ 1350,00€ FR (Protesis)  PROL({Protesis Trauma)  PRO108 ({Prétesis Pig y Manc) --‘ &"b 22—6 l “_ "
CREAR Kil de Placa Peroné- Estandar - lzquierda - Talla 1 KIT-AL1G 1.500,00 € 0,00€| 1.500,00€ 10,00%| 1S0,00€ 1.350,00€ | PR(Prote sis)  PROL{Protesis Tra uma) PRO10S {[Prétesis Pié y Mano) = -l”
CREAR Kit de Placa Tetcio de Caiia - Talla 1 KIT-AL 1S 750,00 € 0,00€ 750,00€ | 1000%| 7500€ 675,00 € | PR(Prétesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO1OB |(Protesis Fié y Mano) . | e = e
CREAR ¥l do Placa Peroné - Estindard - Derecha - Talla 2 KIT-AL 20 1.500,00 € 0,00€| 1.500,00€ | 10,00%] 150,00 €| 1.350,00€| PR(Prétesis) PROL(ProtesisTra uma}  PRO10B [(Prétesis Fié y Mang) —] ?3z.z‘sf
CREAR Wil de Flaca Perané- Esténdar - zquierda - Talla 2 KIT-AL2G 1,500,00 € 0,00€| 1.500,00€ | 10,00% 15000€ | 1.350,00€ | PR [Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PROL0S ((Protesis Pidy Mana)— '
CREAR Kil de Placa Terclo de Cafa - Talla 2 KIT-AL 25 750,00 € 0,00 € 750,00€ | 10,00%) 7500€ 67500€ | PR (Protesis)  PROL(Protesis Trauma) PRO10B [(Prétesis P y Mano) = ‘b A L c‘b
CREAR it de Placa Paroné - Estandard - Derecha - Talla 3 KIT-AL3D 1,500,00 € 0,00€| 1.500,00€ | 10,00% 150,00€ | 1.350,00€ | PR {Protesis) PROL {Protesis Trauma) PRO10B ({Prétesis Pie y Manc) 2 2 c
CREAR Kitde Placa Paroné- Estandar - lzquierda - Talla 3 KIT-AL2G 1.500,00 € D00€| 1.500,00€ ] 10,00%| 150,00€| 1.35000€| PR(Prote sis)  PRO1{Protesis Trauma)  PRO10 ([Protesis Pié y Mano) J 3 .b -}
SOSAFE - INITIAL A '
DTS2 TORNILLOS DIAMETRO 2,8
CREAR DTS2 Tomille bloqueado - @2,8 mm L10mm SDT2.8L10-8T1 100,00 € 0,00 € 100,00 € | 10,009%| 10,00€ 90,00 EJ PR (Prétesis) PROL|Protesis Tra uma)  PROLOB ({Protesis Pid y Mano)
CREAR DTS2 Tomilio blegueado - @2.8 mm Li2mm SDT2 BL12-5T1 100,00 € 0,00€ 100,00€ | 10,00%| 1000€& 9000€ | PR (Pratesis)  PROL(Protesis Trauma)  PRO108 ((PrétesisPléy Mana) sz__
CREAR OTS2 Temillo llogqueads - @2,8 mm L14mm SDT28L14-8T1 100,00 € 0,00€| 10000€ | 1000%| 1000€ 90,00€ | PR (Protesis) 1 pROLCE ({Prétesis Pié y Mane) q '-_\)7,-7/
CREAR D782 Tamillo do - 82,8 mm L1IGMm SDT2 BLIG-STI 100,00 € 0,00 € 100,00 € | 10,00% 10,00 € 90,00€ | PR {Protesis) AROLOE ([Protesis Piéy Ma naj
i CREAR DTS2 Tormillo Blogqueado - ©2,8 mm L18mm 5DT2.8L18-5T1 100,00 £ 000€ 100,00€ | 10,00%| 1000€ 40,00 €J PR (Prétesis) Prétesis Pid y Mano)
[ CREAR DTS2 Tomillo bloqueado - @28 mm LZ0mm S0T2 BLE0-5TI 100,00 € 0,00 € 100,00€ | 1000%| 10,00€ 40,00 € ] PR {Pratesis) Stesis Pié y Mano
Pagina 3 Y il




Centro Solidtante: Hosplten Lanzarote.

PROVEEDOR

PROPUESTA INCLUSION

MEDCOMTECH
COSTE 1GIC IMPORTE RAPPEL COSTE ‘ CLASIFICACION l
SAP DENOMINACION RFA UNIDAD 0% FRA Y € NETO Grupo Clase Caracteristica
CREAR DTS2 Tarilo Jo - 2,8 mm L22mm | sorzeuzzsm 100,00 € | 000€| 100,00€| 10,00%| 10,00€ [ 90,00€| PR[Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PROI0S ({Prétesis Pid y Maro) $322 "> 3
CREAR. 0782 Tornillo blogueado - B2 8 mm L24mm | sorzaieasn 100,00 € | oone| 1o000€ | 1000% 10c0€| do00€ J PR [Protesis) PRO1L (Protesis Trauma)  PRO10B ((Prétesis Piéy Wano) 3
[ TORNILLOS BLOQUEADOS DIAMETRO 3,6
CREAR Tomille Hoqueade 3,5 mm - L10 mm - ESTERIL 5073 5L10-5T I 100,00 € 000€ 100,00€ | 10,00%| 1000€ 90@ PR (Prétesis)  PROL {Pratesis Trauma)  PROL0A {[Prétesis Piéy Mano)
CREAR Tomilln bloqueado 83,5 mm - L12 mm - ESTERIL 5073 5L12-8T 100,00 € 0,00€ 100,00€ | 10,008 10,00 € 9000€ | PR {Prétesis)  PROL (Protesis Trauma) PRO10E ((Protesis Pié y Ma nao)
CREAR Toinlllo bloqueado 3,5 mm - L14 mm - EST ERIL SOT3.5L14-5T 100,00 £ 0,00 € 100,00 € | 10,00%| 1000€ gD,00 € | PR (Prétesis) PROL (Protesis Trauma) PROLOB [(Pratesis Pig y Mana)
CREAR Tornilo blnqueado @35 mm - L16 mm - ESTERIL SOT3SL16-5T 100,00 € 0,00 € 100,00 € | 10,009 10,00€ 9,00 € | PR [Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PROL0B {(Pratesis Pie y Ma roj c 3
CREAR Tomnillo blogqueada @3,5 mm - L18 mm - ESTERIL SOT3.5L18-8T 100,00 € 0,00E 100,00 € | 10,00%| 1000€& an,00€ | PR (Prtesis) PRO1 (Protesis Trauma)  PROL0B {{Prétesis Piéy Mano) "t‘b z'f"'
CREAR Tomilie bloguasda @3.5 mm - L20 mm - ESTERIL S$OTI5L20-5T 100,00 € 0,00 € 100,006 | 10,00%| 1000€ op00€ | PR(Protesis) PROL {Protesis Trauma)  PROICE {{Prétesis Piéy Mano)
CREAR Tornlilo do @3,5 mm - L22 mm - ESTERIL 8073.5L22-5T 100,00 € 0,00 € 100,00€ | 1000%| 1000€ so00€ | PR(Protesis)  PROL [Protesis Trauma)  PRO10B {{Protesis Pié y Mano)
CREAR Tamillo blogueado @3,5 mm - L24 mm - ESTERIL 507T3.5L24-5T 100,00 € p00€| 10D00€| 1000%| 1000€ 90,00€ | PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma) PRO108 ([Prétesis Pié y Manc)
TORNILLOS CORTICALES ESTANDARD 3,5 mm
CREAR Tormnillo cortical estandard - @3,5 mm - L 10 mm - ESTERIL CT3.5L10-5T 100,00 € 0,00 €] 100,00€ | 10,00%, 10,00€ 90,00€ | PR (Prétesis] PROL {Protasis Trauma) PROLO ({Prétesis Pid y Mana)
CREAR Tomille certical d- @3.5 mm - L 12 mm - ESTERIL GTa.6L12-5T 100,00 € 0,00€ 100,00€ | 10,00%| 1000€ 90,00€ | PR (Pritesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO102 ({Prétesis Piéy Mana)
CREAR Tomille cortical estdndard - ©3.,5 mm - L 14 mm - ESTERIL CT3.5L14-8T 100,00 € 0,00 € 100,00 € | 10,00%| 10,00 £ QD,DE‘ PR (Pratesis)  PROL {Protesis Trauma) PRO10E ([Prétesis Pié y Ma na) ..b
I crear Tomila cortical estandard - @3,5 mm - L 18 mm - ESTERIL CT3.5L16-5T 100,00 € 0,00€ 100,00€ | 10,00% 10,00 € 50,00 € | PR{Protesis) PROL {Protesis Traumz) PRO10E [(Protesis Piéy Ma no) g 3 Z.LG
CREAR Tomnillo corfical -@35mm-L 18 mm - ESTERIL CT3.5L18-8T 100,00 € 000€ 10000€ | 10,00%| 10,00€ 90,00€ | PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10B [(Protesis Piéy Mano)
CREAR Tomillo cortical estandard - @3,5 mm - L 20 mm - ESTERIL ©T2.50L20-5T 100,00 € 0,00 € 100,00€ | 1000%| 10,00€ 90,00€ | PR (Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PAD108 {(Protesis Pia y Ma ra)
| _CREAR Tormillo cortical estandard - ©3,5 mim - L 22 mm - ESTERIL CT3.5L22-5T 100,00 € 000€| 10000€]| 10,00%| 10,00€ 50,00€ | PR(Prétesis] PRO1(Protesis Trauma)  PRO108 ((Prétesis Pié y Mana)
CREAR Tomillo cortical 4 - 33,5 mm - L 24 mm - ESTERIL CT3,5024-5T 100,00 € | DODE 100,00 € | 10,00%) 1000€ 90,00 € | PR(Protesis) PROL {Protesis Trauma) ~ PRO108 {{Prétesis Pié y Mano) ==
INITIAL A SYNDESMOSIS 266
CREAR Bandeja suplementaria para Syndes mosis | KIT-AMS i 180,00 € l 0,00 € 180,00€ | 10,00%| 1B00€ | 162,0!?] PR (Prétesis)  PROL [Protesis Tra uma) PRO10B [([Prétesls Pig y Mano) = g'bz'
TORNILLOS CORTICALES ESTANDARD 23,5 mm
CREAR Tomnille cortical d - @35 mm - L 40 mm - ESTERIL CT73.5L40-5T 100,00 € 0,00 €] 100,00 € | 10,00%) 10,00€ 90,00€ | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO108 {{Protesis Pié y Mana) =
CREAR Tomille corizal astindard - 3,5 mm - L 45 mm - ESTERIL CT3.5L45-5T 100,00 € 0,00 € 100,00 € | 10,00% 10,00 € 90,00€ | PR (Protesis} PROL(Protesis Trauma) PRO1OB {(Prétesis Pié y Mano)
’j!ean Tamilio cortical - @35 mm - L 50 mm - ESTERIL GT3.5L50-8T 100,00 € 0,00€ 100,00€ | 10,00%| 1000€ 90,00 € | PR (Protesis) PROL {Pretesis Trauma)  PROLCE ({Prétesis Pié y Mana)
CREAR Tomilla corlaal Jard - 83,5 mm - L 56 mm - ESTERIL GT35L55-5T 100,00 € 0,00€| 100,00£| 1000%| 10,00€ 90,00€ | PR{Prétesis) PROL(Protesis Trauma}  PRO10S {[Prétesis Pié y Mano)
CREAR Tomillo cortical estindard - 83,6 mm - L 60 mm - ESTERIL CT350L60-5T 100,00 € 0,00€ 100,00 € | 10,00%| 10,00€ 90,00 € | PR (Protesis) PRO1 [Protesis Trauma) PRO1QE ((Protesis Pié y Ma nao)
CREAR Tomillo cortical { - (33,5 mm - L 65 mm - ESTERIL CT3.5L65-8T 100,00 £ 0,00 € 100,00€ | 10,00%| 10,00€ 40,00 ﬂ PR [Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10B ({Protesis Pidy Manao) =
I TORNILLOS DE CONPRESION DE ROSCA CORTA @4,0 mm
CREAR Tomillo de compresicn de tesca cota - @4,0 mm - L 40 mm - ESTERIL QT4.0L40-5T 100,00 € 0,00 € 100,00€ | 10,00%| 1000€ 90,00 € | PR {Protesis) PROL (Protesis Tra uma) PROLOB ([Protesis Pigy Mano) "‘1
CREAR Tomille de prasién de rosea corla - @4,0 mm - L 45 mm - ESTERIL OT4.0L45-ST 100,00 € D,00€ 100,00 € | 10,00%| 10,00 £ 90,00€ | PR {Protesis) PROL {Pretesis Trauma) PRO1CE ({Prétesis Plé y Mano) L
I CREAR Tormilln de compresion da rosca corta - 24,0 mm - L 50 mem - ESTERIL aT4 0LS0-5T 100,00 € 0,00€ 100,00 € | 10,00%| 10,00€ 20,00 € | PR{Prote sis)  PROL {Protesis Trauma) PRO10E {(Protesis Piéy Mana) r
CREAR Tarnillc de compeezion de rosca corta - @4.0 mm - L 85 mim - ESTERIL OT4.0L55-8T 100,00 € 0,00 £ 100,00€ | 10,00%| 10,00€ 90,00 | PR(Prétesis) FROL (Protesis Trauma) PRO10B [{Protesis Pig y Mano) k = =
CREAR Tornillo dg compresian de rosca corla - @4,0 mm - L 80 mm - EST ERIL OT4.0L60-5T 100,00 € 0,00 € 100,00 € 10,00%| 10,00€ 9p,00€ | PR (Prétesis) PRO1L(Protesis Tra umal  PRO10B ((Protesis Pié y Mano) I‘ Yy =
CREAR Tomille de compresian de roaca coita - @4.0 mm - L 65 mm - ESTERIL QT4.0L85-ST 100,00 € 00D€|  100,00€ 10,00%] 10,C0€ 50,00€ | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10B{{Protesis Pldy Mana)= | = o
INITIAL A RESCATE § G e
CREAR (it da Rescats para Digmelro 3,5 [ wr-RescuEA | 30,00 € | oone|  soonc| logow] gooel  BLOOE | PR{Prétesis} PROL(Protesis Trauma]  PROLC ([Prétesis Piéy Mano) 3> 22.6
CREAR it de Rescate para diametio 2,8 [ wrrescusr |  oop0€ | 000€|  sooue | 1000%] 900€| 81,00 €| PR{Prétesis) PROL [Protesis Trauma)  PROLOE {(Protesis Piéy Mano} = i -
INITIAL A RETIRADA =
CREAR Kit de Refitada para dimelro 3,5 [ k-Remove-s | 60,00 € | 000€|  engoc| 1000%] 600€ | 54@' PR [Prétesls) PROL(Protesis Trauma)  PRO10B (Prdtesis Pidy Mano) 8':_1, nz B
CREAR ¥t de Ralirada para dismetro 2,6 [ wrremover | 60,00 € | 000€|  6000€ | 10,00%] 600€ | sa00€| PRiprotesis) PRO1{Protesis Trauma)  PRO108 {{Prétesis Piéy Mannyj I s
INITIAL A PLANTILLAS Z.Z-Go-l
CREAR | itde Phantoma parn plca para tallas 1, 2 y 3 - lzquisrda y Derecha [ anceor | 36,00 € | 0,00€ 365,00€ | 1000%| 360€| 3240 €] PR(Prétesis) PROL{Protesis Trauma}  PRO10S {[Prétesis Pié y Mano) L = =l
SISTEMA PLACAS RADIC DISTAL INITIAL XPERT 2.4.
CREAR  |Distal radius kit - Narrow head - Sharl - Right KIT-XHAD 1.220,00 € 0,00£| 1320,00€ 10,009 132,00€ 1.188,00 € | PR{Protesis) FPROL (Protesis Trauma) ~ PRD 108 (Prétesis Cubito y Radio)
CREAR | Distal racius kit - Narrow head -Shart - Left KIT-EN1G 1.320,00 € 0,00€| 1.32000€ | 10,00% 137,00€ | 1,18800€ | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trau ma)  PRO10Q (Protesis Cubito y Radio}
CREAR  |mwtal radius kit Harcotw head - Right KIT-#H2D 1.320,00 € DO0E| 1.320,00€ | 10,00%) 13200 ¢| 1.18800€ | PR(Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubito y Radio)
CREAR | Distal vadius kit - Harraw head - Left KIT-RNZG 1.320,00 € 000€| 1.32000€ 10,00%| 13200€ ] 1.18800€ PR (Protesis) PROL (Protesis Trau ma) PROLCS (Prétesis Cubito y Radio)
CREAR  |Distal radius kit - Marrow head - Right KIT-AN3D 1.430,00€ npoo€| 1.43000€ | 10,00% 143,00 € | 1.287.00€ | PR{Prote sis) PROL(Pratesis Trauma)  PRO 108 {Prétesis Cubito y Radie)
CREAR | Distal radius kit - Narraw head - Left KIT-XN3G 1.430,00 € 0,00€| 1430,00€ | 10,00% 143,00€ | 1.287,00€ | PR|(Protesis) PRO1 (Protesis Tr PRO103 [Prtesis Cubite y Radio)
CREAR  |Distal radius kit - Standard head - Short - fight KIT-¥510 1,320,00 € 0,00€] 1320,00€ 10,00%:| 13200€ | 1183,00€ PR [Prétesis)  PROL {Protesi PRO10S (Prétesis Cublto y Radia)
CREAR | Dlstalradius kit - Standand head -Short - Left KIT-H516 1.320,00 € 0,00€| 1.32000€ | 10,00% 132,00€ | 1.18800€ | PR(Protesis) PROL {Prot, ¥ Gtesis Cubito y Radio)
’_u{e AR |Distal radius kit - Standard head - Right KIT-N520 1.320,00 € po0E| 1.32000€| 10,00%) 13200€ 1.188,00€ | PR (Prétesis) PROL(Pphtesi PROLOD (P igesis Cublto y Radio)
Pagina 4
|




Centro Solicitante: Hospiten Lanzarote.

e ——

PROPUESTA INCLUSION
PROVEEDOR MEDCOMTECH
COSTE 1GIC IMPORTE RAPPEL COSTE [ CLASIFICACION J
1 SAP DENOMINACION RFA UNIDAD 0% FRA % € NETO Grupo Clase Caracterlstica
ljmm Distal raciius kit - Standard head - Left KIT-%52G 1,320,00 € on€| 1.32000¢€| 10,00%| 13200€ | 1.18800€ PR(Protesls) PROL [Protesis Trauma) ~ PRO109 (Prétesis Cubito y Radio}
| CREAR | Distal radius kit - Marrow head - Extra shost- Right KIT-XNSID 1.320,00 € 000€| 1.32000€ 10,00%| 132,00€| 118 BODE | PR (Prétesis)  PROL {Protesis Tra uma}  PROL0Y (Prétesis Cu bite y Radic}
CREAR  |Uistal radius kit - Marrow haad - Extra short - Left KIT-XHS1G 1,320,00 € oo0€| 1.320,00€ | 10,00% 132,00€ | 1.18800€| PR (Prétesis)  PROL{Protesis Trauma)  PRO103 [Prétesis Cubito y Radio}
| CREAR  |Distel radius kit - Standard head - Right KIT-¥530 154000 € 0,00€| 1.540,00€ | 10,00% 154,00€ | 1.38600€ | PR [Pritesis)  PROL (Protesis Trauma)  PROL0D (Protesis Cubito y Radio)
1 CREAR | Distal radius kit - Standard head - Left KIT-K53G 1.540,00 € pone| 1.540,00€ | 1000%| 154,00€| 138600€ PR (Protesis) PRO1 (Protesis Trauma) ~ PRO109 (Prétesis Cubito y Radio)
l::uum Distal radius kit - Standard head - Long - Right KT-%54D 1.650,00 € 0,00€| 1.650,00€ | 10,00% 16500 € | 148500€ | PR{Prate sis)  PROL (Protesis Trauma) PROL0S (Prétesis Cubito y Radic}
CREAR  |Distal radius kit - Standard hend - Long - Left KIT-X546 1.650,00 € 0,00€| 165000€ 10,00%| 16500€ | 148 500€ | PR (Protesis)  PROL {Protesis Tra umal  PROL0Y (Prétesis Cu bite y Radia)
CREAR  |Dital radius kit - Large head - Right KIT-XWaD 1,540,00 € 0,00€| 1.540,00€ | 10,00% 154,00€ | 1.38500€ | PR [Prétesis) PROL{Protesls Trauma)  PRO103 [Prétesis Cublto y Radio)
CREAR  |Distel radius kit - Large head - Left ) KIT-HW3G 1.540,00 € 0,00€| 1.540,00€ 10,00%& 154,00€ | 1.38600€ | PR (Protesis]  PROL (Protesis Trauma)  PRO109 (Protesis Cubito y Radio)
| TORNILLOS DE BLOQUEOC DIAM 24
CREAR | Lacking screw with conical head - @2.4 mm -1 10 m - STERILE 5DT2.4L10-5T 132,00 € 0,00 € 132,00€ | 1000%| 13,20€ 118,80 € | PR (Pratesis) PROL [Protesis Trauma)  PRO162 (Prétesis Cubitoy Radle]
: CREAR | Lucking screw with conical head - 2.4 mm - L 12 mm - STERILE SOT2.AL12-5T 132,00 € 000€ 132,00 € | 10,00%| 1320€ 118,80 € | PR (Prétesis) PROL(ProtesisTra umal  PROLOS (Prétesis Cubltay Radio)
| " CREAR |Locking screw with conical heed - @2.8 mm - L 14 mm - STERILE SDT2.AL14-5T 132,004 0L0€ 132,00€ | 10,00%| 1320€ 118,80 € | PR [Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PROL0Y [Pratesis Cubito y Radio)
CREAR  |Locking screw with conical head - §2.4 mm - L 16 mm - STERILE 5012 ALLE-ST 132,00 € 0,00€ 132,00€ | 1000%| 13,20€ 118,80€ | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubito y fla dio)
CREAR | Locking serew with conical head - ¢12.4 mm - L 18 mim - STERILE SDT2AL1E-ST 132,00 € oo0e| 13200€| 1000%| 13,20€ 118,80€ | PR(Protesis) PRO1 (Protesis Trauma)  PRO109 (Protesis Cukito y Radio)
CREAR |Locking screw with conical head - #2.4 mm -1 20 mm - STERILE 5072 4120-5T 132,00 € 0,00 € 132,00& | 1000%) 1320€ 11880 | PR (Pratesis) PROL{ProtesisTra uma)  PRO10Z (Prétesis Cubitoy Radle) 2 5 23 qo
CREAR  |Locking screw with conical head -~ 2.4 mm-L22 mm - STERILE S0TZ.A122-5T 132,00 € 0,00€ 132,00 € | 10,00%| 1320 € 118,80 € | PR(Prétesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO1CS {Prétesis Cubite y Radia)
CREAR  |Locking screw with coniral head - B2.4 mm - L 24 mm - STERILE 50T2.4124-5T 132,00 € 000€ 132,00€ | 1000%| 13,20€ 11880€ | PR (Prétesls)  PROL({Protesis Traumz)  PROLOZ [Prétesis Cubito y Radia)
CREAR  |Locking serew with conlcal head - #12.4 mm - L 26 mrm - STEAILE SO12.4126-5T 132,00€ 000€ 132,00 € 10,00%| 13,20€ 118,80 € | PR (Prétesis) PROL(P rotesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubitoy Ra dio)
CREAR  |Locking screw with conical head - @24 mm-L28 mm - STERILE SDT2.4L28:5T 132,00 € 0,00 € 132,00 € 10,00%1 13,20€ 118,80 € | PR (Protesis) PRO1 (Protesis Trauma) PRO109 [Protesis Cubito y Radia) =
TORNILLOS DE NO BLOQUEO DIAM 2.4
CREAR |Standard cortical scrow - @2.4 mn - L 10 mem - STERILE CT2ALLO-ST 110,00 € 000€| 11000€ 10,00%] 11,00€ 90,00 €| PR{Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO108 (Prétesis Cubito y Radic]
i r CREAR  |Standard cortical screw - 32,4 mm - L 12 mm - STERILE CT2.4L12-5T 110,00 € 0,00 € 110,00 € lﬂ,DD%I 11,00€ 9900€ | PR (Prétesis) PROL(Protesis Tra urma)  PROLOS [Prétesis Cubitc y Radio)
i CREAR dard cortlcal screw - 2.4 mm - L 14 mm - STERILE CT2.4L14-5T 110,00 € 0,00€ 11000€ | 10,00%| 1100€ 99,00€ | PR [Pritesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO109 (Prétesis Cubita y Radio)
CREAR  |standard cortical screvi - @2.4 mm - L 16 mm - STERILE €12 4116-5T 110,00 € pooe| 11000€| 1000%| 1100€ 99,00€ | PR (Pratesis) PROL(Protesis Trau ma)  PRO109 (Prétesis Cubito y Radio) =
! Standard cortical screw - §2.4 mm - L 18 mm - STERILE €72 AL1B-5T 110,00 € 0,00€| 11000€| 10,00%| 1100€ go00€ | PR(Protesis) PROL {Protesis Trauma)  PRO108 (Protesis Cubitoy Radio) - e Z..-"r\_
1 standard cortical serew - §2.4 mm - L 20 mm - STERILE CT2.A120-57 110,00 € 0,00 € 110,00€ | 1000%| 1100€ 90,00 € | PR(Prétesis) PROL [Protesis Trauma) ~ PROLCS (Prétesis Cubito y Radic) i % ‘bl
| Standard cartieal screw - 2.8 mm - L 22 mm - STERILE CT2.4122-5T 110,00 € 0,00 € 110,00 € | 10,00%| 11,00€ 99,00€ | PR{Prétesis) PROL(ProtesisTra uma}  PRO109 (Prétesis Cubito y Radlo) '_'1 .
standard cortical screw - 2.4 mm - L 24 mm - STERILE CT2.4L24:5T 110,00 € oooe| 11000€| 1000%| 11,00€ 99,00€ | PR (Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10S [Prétesis Cubita y Radio) 1 -
;. Standard cortical screw - @24 mm - L 26 mm - STERILE CT2.4L26-5T 110,00 € 0,00 £} 110,00€ | 1000%| 1100€ 99,00€ | FR(Prétesis] PROL (Protesis Trauma) ~ PRO102 [Prétesis Cubito y Radia) i :
| tandard cortical screw - f12.4 mm - L 28 mm - STERILE T2 412851 110,00 € 0,00 &€ 110,00 € | 1000%| 1100€ 99,00€ | PR [Protesis)  PROL (Protesis Trsuma)  PROL0S [Protesis Cubito y Radio) i
| PLANTILLAS
Single use templates for KIT-XN1D and KIT-X510 ANCIAZ 55,00 € 0,00 € 5500€ | 10,00% 5,50€ 4950€ | PR {Prétesis) PROL (Protesis Trauma]  PROL0Y {Prétesis Cubite y Radio) s
Single use templates for KIT-XWIG and KIT-451G ANC943 55,00 € 0,00€ 5500€C | 10,00% 550€ 49,50€ | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO10S [Prétesis Cubito y Radio) }
Single use templates far RIT-¥N2D and KIT-X520 ANCE 55,00 € 0,00 € 55,00 € | 10,008 5,50 € 49,50€ | PR (Prétesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO102 [Prétesis Cubita y Radio) 1 ¢ =
Single use templates for KIT-KNEG and KIT-KS26 ANCS4S 55,00€ 0,00 € 55,00 € | 10,00% 550€ 49,50€ | PR(Protesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO109 (Protesis Cubito y Radio) i ' Al
Single use templates for KIT-KNS1D, KIT-AN1D and KIT-X510 ANLT4E 55,00 € 0,00 € 55,00 € | 10,00% 550 € 49,50€ | PR{Prétesis) PROL [Pratesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubitoy Radio) i 7
Single use ternplates for KIT-XNS1G, KIT-KN1G and KIT-#516 ANCIAT 55,00 € 0,00 € s5,00€ | 10,00% 550€ 49,50€ | PR {Prétesis) PROL (Protesis Trauma]  PRO108 {Prétesis Cubltoy Radia) 1,_\’2; 223"’*
Single use templates for KIT-XH30 and KIT-X53D ANC94T 55,00 € 0e0E 5500€ | 10,00% 550€ 49,50€ | PR |Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO10% [Prétesis Cubite y Radia) 1 !
Single use templates for KIT-XN3G and KIT-K53G ANEDSD 55,00 € 0,00 € 55,00€ | 10,00% 5,50 € 49,50€ | PR (Prétesis) PROL(Pratesis Trauma)  PRO109 (Protesis Cubitoy Radio) 5
Single use templates for KIT-H54D ANC9S1 55,00 € 0,00 € 55,00€ | 10,00%| S550€ 49,50€ | PR(Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO108 (Protesis Cubito y Radio) I {
Single use templates for KIT-X54G ANCIEY 55,00 € 0,00 € 55,00 £ | 10,00% 550€ 45,50€ | PR{Protesis) PROL{Pratesis Trauma)  PRO109 {Prétesis Cubitoy Radia) |
Single use templates for KIT-XN3D, KIT-X530 and KIT-XWAD ANCATO 55,00 € 0,00€ 55,00 € | 10,00% 550 € 49,50 € , PR (Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PROL0S (Prétesis Cubltoy Radic) |
single use templates for KIT-XH3G, KIT-X536 and KIT-KIW3G ANCSTL 55,00 € 0C0€E 5500€ | 10,00% 550€ 49,50€ | PR (Prétesis) PROL (Protesis Trauma] ~ PRO109 {Prétesis Cubito y Radio)z=
RESCATE zzA>
CREAR | Rescue kit far @2 Amm screws WTRESCUES | 220,00€ 000€| 2z000€ | 1000%| 2200€ [ 198,00¢€]| PR(Protesis) PRO1(Protesis Trau ma)  PRO109 [Protesis Cubito y Radio) 4%
CREAR |Remoyalkit for T8 hexalobie & KIT-REMOVE-2 | 77,00 € DODE| 77,006 | 1000%| 7,70€ [ 69,30 eR(Protesis) PROL{Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubito y Radio) o ] zZ™A |
SISTEMA |0FIX
4.6 X-POST 60°
CREAR  |%-Post (60°) 4.6 X 14mm 118-46614 B73,65¢€ 000€| 873,65€| 1000%) 8737€ 786,29€ | PR [Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PROL0B [[Protesis PIé y Mano} = Z q_,’*
CREAR | %-Post (60°) 4.6 X 16mm 118-46616 873,65 € oone| 87365€| 1000%| 87,37€ 786,29€ | PR[Protesis) PROL{Protesis Traums)  PRO108 {{Prétesis Pié y Mano) j Q,?) Z.
CREAR | X-Post (60°) 4 6 X 18mm 118-46618 873,65 € 0,00€| B87365€| 10,00%| 8737¢€ 786,20€ | PR (Prolesis) PROL {Protesis Trauma)  PROI0B ({Prétesis Piéy Ma no)
4.6 X-POST 76"
H«mn ¥-Post (75°) 4.6 x 14mm [ ate46714 |  BI3ESE [ Done| 873,65€ | 1000%| 87,37€ [ 788,28€| PR({Prétesis) PROLOE {(Prétesls Pié y Mano) 3 422 Lﬁq
CREAR__|X%-Post (75') 4.6 x 16mm | ite4eits | 87365% | 000€| BI3BESE 10006 s737e| 78529 9€ | PR [Prétesis) 0108 [[Prétesis Fié y Mane]
Pagina s




i ——

Centro Solicitante: Hosplten Lanzarote.

PROPUESTA INCLUSION

PROVEEDOR MEDCOMTECH
COSTE 16IC IMPORTE RAPPEL COSTE r CLASIFICACION J
SAP DENOMINACION RFA UNIDAD 0% FRA % 3 NETO Grupo Clase Caracteristica
- [ cREAR  [X-Post(75) 4.6 x 1Bmm 116-46718 873,65 € | DoD€|  BIESe | 1000%| 8737€| 78629€| PR(Protesis) PROL(Protesis Traums) PROI08 ([Prétesis Pidy Mane) B 3 2283
LAG SCREW SOLID TAPERED 3.0
CREAR |Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 16mm 118-30016 370,19 € Oo0€c| 370,19€ | 10,00%| 37,02€[ 33317€| PR(Prétesis) PRO1(Protesls Trauma)  PROL0E {{Protesis Pié y Mane)
CREAR |Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 20mm 118-30020 370,19 € 000€| 370,19€| 10,00% 3702€| 33317€| PR(Prétesis) PROIL (Protesls Trauma)  PRO10B ((Prétesis Pi¢ y Mano)
| creaR |Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 24mm 118-30024 370,19 € 0,00 € 370,19€ | 10,00%| 3702€ 333,17€ | PR(Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PROL0B [[Protesis Pié y Manao)
CREAR |Lag Screw (Sclid Polyaxial) 3.0 x 16mm 118-30116 370,19 € 000€| 370,19€ | 1000%| 37,026 | 33317€| PR(Protesis) FROL(ProtesisTra uma)  PRO10B ({Prétesis Pié y Mano) £a 2z 585
CREAR |Lag Screw (Solid F 1) 3.0 x 20mm 118-30120 370,19 € 0,00 € 370,19 € | 10,00% 3702 € 333,17€ | PR(Protesis) PROL {Protesis Trauma) PRO108 |(Prétesis Pié y Mano)
CREAR  |Lap Screw (Solid Paly 1) 3.0 % 24mm 118-30124 370,19 € Do0E 370,19€ | 10,00% 37,02€ 333,17€ | PR(Protesis) PRO1 (Protesis Trauma) PRO108 {{Prétesis Pié y Mano)
LAG SCREW CANNULATED TAPERED 4.0
CREAR _|Lag Screw (Gannulated Tapered) 4.0 20mm 118-40020 370,19€ Oo0€| 37019€| 1000%] 3702€] 333,17€| PR(Protesis) PROL{Protesis Trauma)  PROLOA ((Prétesls Pig y Mane)
CREAR Lag Screw (C: lated Taf d) 4.0 % 25mm 118-40028 370,19 € 000€ 370,196 | 10,00%| 37,02€ 333,17 € | PR [Prdtesis) PROL(Protesis Trauma) PRO10B [{Protesis Pié y Mano)
CREAR |Lag Screw (Cannulated Tapered) 4.0 x 30mm 11840030 370,19 € 000€| 370,19€ | 10,00%| 3702€| 33317€| PR([Prétesis) PROL {Pretesis Trauma)  PRO10B ((Prétesis Pié y Mana)
CREAR |Lag Secrew (Cannulated Tapered) 4.0 x 35mm 118-40035 370,19 € 0,00 € 370,19€ | 10,00%| 37,02€ 333,17€ | PR([Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO10S ({Protesis Pie y Mano) -1 Z—l—qﬁ
CREAR  |Lag Screw (Cannulated Tapered) 4.0 x A0mm 118-40040 370,19 € 0,00 €] 370,19€ | 10,00%) 37,02¢€ 333,17€ | PR(Protesis) PROL [Protesis Trauma)  PRO10B ((Pratesis Piéy Mano)
CREAR  |Lag Screw [Cannulaied Tap i) 4.0 x 45mm 118-40045 370,19 € 0,00 € 370,19€ | 10,00% I702€ 333,17€| PR [Protesis)  PROL (Protesis Trauma) PRO10S [(Prétesls Pié y Mano)
CREAR |Lag Screw (Cannulated Tapered) 4.0 x 50mm 118-40050 370,19 € oone| 37018€ | 1000%| 3702€| 33317€| PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma]  PRO10S ({Prétesis Pié y Mano)
LAG SCREW CANNULATED POLYAXIAL 4.0
CREAR |Lag Screw (Cannulated Palyaxial} 4.0 x Z0mm 118-40120 370,19 € 0,00 € 370,19€ | 10,00%| 37,02€ 333,17€ | PR {Prétesis)  PROL (Protesis Trauma)  PROL0E ((Prétesis Pléy Manc]
CREAR |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 4.0 x 25mm 118-40125 370,18 € 000€| s70,19€ | 1000%| 37,02€| 33337€ | PR(Prétesis) PROL{Protesis Trauma)  PRO10B [{Protesis Pié y Mane)
CREAR |Lag Screw (Cannulated F 4.0 x 30mm 118-40130 370,19 € 000€| 3/019¢| 10,00%| 3702¢| 33317€| PR(Protesis] PROI{Protesis Trauma)  PRO10E ((Prétesis Pié y Mana)
CREAR |Lag Screw [Cannulated Poly jaly 4.0 x 35mm 118-40135 370,19 € 0,00 € 370,19€ | 10,00%| 3702€ 333,17€ | °R(Prétesis) PROL {Protesis Trauma) PRO10S ({Protesis Ple y Mana}
CREAR  |Lag Screw [Cannulated Polyaxial) 4.0 x 40mm 118-40140 370,19 € no0€] 370,19€ | 10,00%| 3702¢€ 33317 € | PR(Prétesis) PROL (Pratesis Trauma)  PRO108 ((Prétesis Pié y Mano)
CREAR | Lag Screw (Cannulated Pelyaxial) 4.0 x 45mm 116-40145 370,19 € pon€| 370,19€| 10,00%| 37,02€ 333,17€ | PR(Prétesis) PADIL(Protesis Trauma)  PRO10B {{Prétesis Pié y Mano)
CREAR | Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 4.0 x S0mm 118-40150 370,19 € 0,00€ 370,19€ | 10,00%| 37,02¢€ 333,17€ | PR(Protesis) PROL(Protesis Trauma}  PROL08 ({Prétesis Piéy Mano) qa'b zz2> Gv
CREAR  |Lag Screw (« laled polyaxial) - 4.0 x 22 mm 118-40122 370,19 € 0,00 € a70,A9€ | 10,00%| 3702€ 33317€ | PR(Prétesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PROLOE |[Prétesis Fié y Mana)
CREAR |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 24 mm 118-40124 370,19 € 0,00 € 370196 | 1000%| 37,02€ 333,17 € | PR({Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PROLOB {(Protesis Pigy Mana) RS e
CREAR |Lag Secrew (cannulated polyaxal) - 4.0 x 26 mm 118-40126 170,19 € 0,00 € 370,19€ | 10,009 3702€ 333,176 | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO1OB ({Protesis Pié y Manc) Ii.l
CREAR |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 28 mm 118-40128 370,19€ 0,00 € 370,19€ | 10,00%| 37,02¢€ 333,17€ | PR [Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO10E ([Protesis Pié y Mana) it
CREAR  |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 32 mm 118-40132 370,19 € 000€ 370,19€ | 10,00%| 3702¢€ 333,17¢€ | PR (Pratesis) PRO1 (Protesis Trauma)  PRO10B [{Protesis Pié y Mano) f L
CREAR _|Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 34 mm 118-40134 370,19 0,00 € 370,19€ | 1000%| 3702€ 333,17€ | PR(Protesls) PROL [Protesis Trauma)  PRO10B [{Protesis Pié y Mano) i e
CREAR | Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 % a6 mm 118-40136 370,19 € 0,00€ 37019€ | 10,00%| 37,02€ 33317€| PR (Protesis)  PAOL (Protesis Trauma) PRO10A {{Prétesis Pig y Mano) W 1 -
CREAR |Lag Screw (c Jaled pelyaxial) - 4.0 x 38 mm 118-40138 370,19 € | 0,00 € 37019€ | 1000%| 3702€ 333,176 | PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma}  PROLOE ([Prétesis Pié y Mana) I8 . . -
LAG SCREW SOLID POLYAXIAL 4.0
CREAR Lag Screw (Sclid Polyaxial) 4.0 x 20mm 118-40220 336,54 € 0,00 € 33654 € | 10,00%| 3365€ 302,89 € | PR (Protesis] PROL (Protesis Trauma) PRO10E {(Prétesis P18 y Manc) ] [
CREAR  |Lag Screw (Solid Polyaxial) 4.0 x 28mm 118-40225 336,54 € 0,00 € 336,54€ | 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO108 [(Protesis Piéy Mana} A 4
CREAR |Lag Screw (Solid Polyaxial) 4.0 x 30mm 118-40230 336,54 £ 000€ 33554 €| 10,00%| 3365€ 302,89¢€ | PR (Protesis) PRO1 {Protesis Trauma)  PRO10B [[Protesis Pié y Mana) [ : _: " -
CREAR |Lag Sorew (Solid Polyaxial) 4.0 % 35mm 11840235 336,54 € D00€| 33654€| 10,00%| 3365€| 30289€| PR(Protesis) PRO1(Protesis Trauma)  PRO10B [{Prétesis Pid y Mano) i i
CREAR Lag Screw (Solid Polyaxial) 4.0 x 40mm 118-40240 33654 £ 0,00 € 33654€ | 1000%| 3365€ 302,89€ | PR(Protesls) PROL {Protesis Trauma) PROLDE [{Prétesis Pig y Mano) | A
CREAR |Lag Screw (Solid Polyaxial) 4.0 x 45mm 118-40245 336,54 € 0,00 € 33654 € | 1000%| 3365€ 302,80€ | PR(Protesis) PRO1(Protesis Trauma)]  PROL08 [{Prétesis Pié y Mana) k3 ¥
CREAR [Lag Screw (Sclid P Iy 4.0 x S50mm 118-40250 336,54 € 0,00 € 336,54€ | 10,00%| 3365€ 302,89 € | PR(Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO1GS (|Prétesis Pié v Mana) \?b z.z"‘fj"
CREAR | Lag Screw (Sclid Tapered) 4.0 x 20mm 118-40320 336,54 € 0,00€| 33654€ | 1000%| 3365€ | 302,89€| PR(Prétesis) PROL(ProtesisTra uma)  PROL0S {[Prétesis PIé y Mano) =
CREAR  |Lag Screw (Solid Tapered) 4.0 x 25mm 118-40325 136,54 € poo€| 33654£] 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR (Prétesis] PROL(Protesis Trauma)  PRO108 [(Prétesis Pié y Mana) i .
CREAR |Lag Screw [Solid Tapered) 4.0 x 30mm 118-40330 336,54 € 0,00 € 33650 €| 1000%| 3365€ 302,89€ | PR [Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PROL0B [[Protesis Pié y Mana)
CREAR |Lag Screw (Solid Tapered) 4.0 x 35mm 118-40235 336,54 € 000 E 13654 € | 10,00%| 3365€ 302,80€ | PR (Protesis) PROL{Protesis Trauma)  PRO10B [(Prtesis Pié y Mana)
CREAR Lag Screw (Solid Tapsred) 4.0 x 40mm 118-40340 336,54 £ 0,00 €! 33654 € | 1000%| 3365€ 302,89€ | PR (Protesis) PROL {Protesis Trauma)  PRO108 ({Prtesis Pig y Mano) =
CREAR |Lag Screw (Solid Tapered) 4.0 x 45mm 118-40345 336,54 £ 0,00€ 336,54 € | 10,00%| 3365€ 302,89¢€ | PR (Protesis) FROL [ProtesisTra uma)  PROL0S |(Prétesis Pigy Mans)
CREAR |Lag Screw (Sclid Tapered) 4.0 x 50mm 118-40350 336,54 € D00 E 33654 €| 10,00%| 3365€ 302,85€ | PR(Protesis) FPROL (Protesis Trauma)  PROLOS {{Prétesis Piéy Mano) P
6.6 X-POST
CREAR | X-Post{ 45%) 6.6 X 30mm 118-66430 794,23 € 000E 794,23€ | 10,00%! 7942€ 714,81€ | PR(Prétesis) PROL {Protesis Trauma) PRO10E {[Prétesis Pié y Mano) 4'%
CREAR  |®-Post (457 6.6 X 35mm 118-65435 794,23 € 000 79423€£ | 10,00%| 7942€ 714 81 € | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PROLOB {[Prétesls PI& y Ma no]’_j %‘b z"z'q
CREAR | X-Post ( 457 6.6 X 40mm 118-66440 794,23¢€ 000€| 79423€| 1000% 7942€ 714,81€ | PR (Prétesis) PRO1(Protesis Trauma)  PRO10E ({Protesis Pié y Mano} e
LAG SCREW CANNULATED TAPERED 6.0
CREAR  |Lag Screw(Cannulated Tapered) 5.0 % 20mm 118-50020 336,54 € 0,00 € 33654 € | 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR (Protesis) PROL [Protesis Trauma)  PROL0B ({Prétesis Pléy Mana) o
CREAR  |Lag Screw(Cannulated Tapered) 5.0 X 25mm 118-50025 336,50 € 0,00€| 33654€ | 1000%| 3365C| 302,89€| PR(Prote 201 (Prgtesis Trauma)  PROIOR ((Prétesis Pié y Mano) B 2.7-?
CREAR |Lag Screw(Cannulaled Tapered) 5.0 X 30mm 118-50030 336,54 € pooe| 33654€| 10,00%| 3365€ 302,89¢€ | PRIP rauma)  PROL0B {{Prégesis Pié y Mano)
’
Pégina & e




e —

Centro Solici Hospiten L 1

2 32‘..?.—-\'-\

+222.89

PROPUESTA INCLUSION
PROVEEDOR MEDCOMTECH
COSTE IGIC IMPORTE RAPPEL COSTE CLASIFICACION
SAP DENOMINACION RFA UNIDAD 0% FRA % € MNETO Grupo Clase Caracteristica 4‘
CREAR _|Lag Cannulaled Tapered) 5.0 X 35mm 118-50035 336,54 € O00€] 33654€| 10,00%| 3365€| 302,89€| PR(Protesis) PROL(Protesis Traumz)  PROLOB [(Prétesis Pié y Manc)
CREAR Lag Serew{Cannulated Tapered) 5.0 X 40mm 118-50040 336,54 € 0,00 € 33654 € | 1000%| 33,65¢€ 302,89€ | PR(Prétesis) PRO1({Protesis Trauma) PRO108 [(Prétesis Pié y Manc)
CREAR  |Lag Serew{Cannulated Tapered) 5.0 # A5mm 118-50045 33654 € 0,00 € 33654 €| 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR (Prétesis) PROL (Protesis Trauma) PRO10B [(Pratesis Pié y Mano)
7RE&R Layg Screw(Cannulated Taperad) 5.0 X 50mm 118-50050 336,54 € D,00€ 336,54 £ | 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR(Protesis) PROL (Protesis Trauma) PRO10B ({Prétesis Pié y Mano)
CREAR |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 % 20mm 118-50120 336,54 € 0,00 € 33654 € | 10,00%| 3365€ 302,89 € | PR(Protesis) PROL{ProtesisTra uma}  PROLOE ({Protesis Pig y Mano)
CREAR |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 X 25mm 118-50125 33654 £ 0,00 € 33654 €| 10,00%| 3365€ 302,88€ | PR(Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO1CB {{Prétesis Pié y Mano)
CREAR | Lag Screw (Cannulaled Palyaxial) 5.0 X 30mm 118-50130 336,50 € 000€] 33654€ | 10,00%| 3365€| 30289€| PR(Prétesis) PRO1(Protesis Trauma)  PRO10B {[Prétesis Pié y Mano)
CREAR Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 ¥ 35mm 118-50135 336,54 € 0,00 € 336,54 € | 10,00%| 33,65€ 302,80€ | PR(Prétesis) PROL (Protesis Trauma} PRO10B {(Prétesis Pié y Mana)
CREAR  |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.0 X 40mm 118-50140 336,54 € 0,00 €! 336,54 €| 1000%| 3365€ 302,89 € | PR (Prétesis) PRO1 (Protesis Trauma)  PRO10E [{Protesis Pié y Mane)
CREAR |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 X 45mm 118-50145 336,54 € D,00€E 33654 € | 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR[Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10B ([Protesis Pid y Mana)
CREAR |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 X 50mm 118-50150 336,54 € 000€| 336,50€ | 10,00%| 33,656 | 302,89¢€| PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10B {(Prétesis Pid y Mano)
CREAR | Lag Screw (Solid Polyaxial) 5.0 X 20mm 118-50220 336,54 € 0,00 € 236,54 € 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR (Protesis) PROL{Protesis Trauma)  PROL0B ((Prétesis Pié y Mano)
CREAR | Lag Screw (Solid Polyaxial) 5.0 X 26mm 118-50225 336,54 € 0,00€| 33654€ | 10,00%| 33,65€| 302,89€| PR(Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO108 ({Prétesis Pié y Mano)
CREAR | Lag Screw {Sclid Polyaxial) 8.0 X 30mm 118-50230 336,54 € 0,00 € 33654 €| 1000%| 3365€ 302,89€ | PR(Prétesis) PRO1 {Protesis Trauma)  PRO1CE ([Prétesis Pié y Mano)
CREAR Lag Screw (Solid Polyaxial) .0 X 35mm 118-50235 336,54 € 000€ 336,54 € | 10,00% 33,65€ 302,89€ | PR(Prétesis) PROL (Protesis Trauma) PROL0S ([Prétesis Pié y Mana)
CREAR  |Lag Screw (Sclid Pelyaxial) 5.0 X 40mm 118-50240 336,54 € 0,00 €| 33654€ | 10,00%| 33,65€ 302,89 € | PR(Protesis) FPROL (Protesis Trauma) PRO10B ((Prétesis Pié y Mana)
CREAR |Lag Serew (Solid Polyaxial) 5.0 X 45mm 11B-50245 336,54 € 0,00€ 336,54 €| 1000%| 3365€ 302,89€ | PR(Prétesis) PRO1(Protesis Trauma)  PRO10B ((Prétesis Pig y Manc)
CREAR Lag Screw (Solid Polyaxial) 5.0 X EOmm 118-50250 336,54 £ 0,00 € 336,54 € 10,00% 33,65 € 102,89 € | PR ([Prétesis) PROL (Protesis Trauma} PRO10E ((Protesis Pié y Manao)
CREAR Lag Screw (Solld Tapered ) 5.0 X 20mm 118-50320 336,54 € 0,00 € 336,54€| 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR(Protesls) PROL({Protasis Trauma) FRO108 ({Prétesls Pid y Mano)
CREAR  |Lag Sorew (Solid Tapered } 5.0 X 25mm 118-50325 336,54 € 0,00€| 33650€ | 10,00%| 3365€| 302,89€| PR(Protesis) PROL{Protesis Trauma)  PRO10S [(Prétesis Pié y Mano)
CREAR |Lag Screw (Solid Taperad ) § 0 X 30mm 118-50330 336,54 € Do0€| 33654 €| 1000%| 33ESE 302,80€ | PR(Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PROLOB {{Prétesis Pié y Mana)
CREAR Lag Screw (Sclid Tapered ) 5.0 X 35mm 118-560335 336,54 € 0,00 € 343654 € | 10,00% 3365€ 302,89€ | PR {Protesis)  PROL [Protesis Trauma) PROLCE ({Pratesis Play Mana)
CREAR |Lag Screw (Solid Tapered ) 5.0 X 40mm 118-50340 336,54 € 000€| 33654€| 1000%| 3365€| 302,89€| PR(Protesis) PROL(ProtesisTrauma]  PROLOZ {[Prétesis Pié y Mana)
CREAR  |Lag Serew (Solid Tapered ) 5.0 X 45mm 118-50345 336,50 € ooneg]l  33654€| 1000%| 3365€ 302,89€ | PR (Prétesis) PRO1(Protesis Traumz)  PROLOB |{Protesis Pié y Mane)
CREAR  |Lag Serew (Solid Tapered } 5.0 X 80mm 118-50350 336,54 € 0,00 € 336,54€ | 10,00%| 33,65€ 302,89€ | PR [Pratesis]  PROL (Protesis Trauma)  PROL0B ({Pratesis PI& y Mano}
LAG SCREW CANNULATED POLYAXIAL 6.5
CREAR  |Lap Screw (Cannulated | jal) 6.5 x 40mm 118-65140 336,54 € 000€| 23554€| 10,00%| 33,656 | 302,89€ | PR(Protesis) PRO1{Pratesis Trauma) PRO108 ((Protesis Pié y Mano) -
CREAR  |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 8.5 x 50mm 118-65150 336,54 € 0,00€| 33654€| 1000%| 3365€ 302,89€ | PR(Protesis) PROI (Protesis Trauma)  PROL0B ([Prétesis Plé y Mano) 1l
CREAR Lag Screw (Cannulaled Polyaxial) 6.5 x 60mm 118-66160 336,54 € 0,00€ 33654 € | 1000%| 3365€ 302,89 € | PR (Protesls) PROL {Pratesis Trauma) PRO108 |{Protesis Pig y Mano) 1"
CREAR  |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 70mm 118-65170 336,54 € 0,00 € 336,54 €| 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR(Prétesis) PRO1 (Protesls Trauma]  PROLOE ([Prétesis Pié y Mano} E
CREAR |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 75mm 11B8-65175 336,54 € 0,00 €] 336,54 € | 10,00%| 33,65€ 302,89 € | PR{Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PROLOB {[Protesis Pid y Mana)
CREAR  |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x BOmm 118-65180 336,54 € 0,00 € 33654 £ | 10,00% 3365 € 302,89€ | PR (Protesis) PROL {Protesis Trauma) PRO10B {(Prétesis Pig y Mang) |
CREAR |Leg Serew (Canrulated Polyaxial) 6.5 x 85mm 118-65188 336,54 € 0,00€ 33654 € | 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR [Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10B ((Prétesis Pig y Mano)
CREAR Lag Screw (Cannulated F lyaxial} 6.5 x 80mm 118-65180 336,54 € 0,00 € 336,54 € | 10,00% 3365 € 302,89€ | PR(Protesisi PROL (Protesis Trauma) PROL0S [(Protesis Pié y Mano)
CREAR |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x S5mm 118-65195 336,54 £ 0,00€ 336,54 € | 10,00% 3365€ 302,89€ | PR{Protesis) PROL(Protesis Trauma) PRO10B ((Protesis Pié y Manc)
CREAR | Lag Screw (Cannulaled Polyaxial) 6.5 x 100mm 118-65100 336,54 € 0,00 £ 33654 € | 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR{Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10B {(Prétesis Pié y Mano)
CREAR  |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 6.5 x 30 mm 118-65130 336,54 € 0,00 € 336,54 €| 10,00%( 3365€ 302,89€ | PR(Protesis) PRO1 (Protesis Trauma) — PRO10B ({Prétesis Pié y Mano) i
CREAR |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 6.5 ¥ 35 mm 118-65135 336,54 € 0,00 € 336,54 € | 10,00%| 33,65€ 302,89€ | PR(Prétesis) PROL(Protesis Trauma) PRO10Z ([Prétesis Pie y Mano)
CREAR |Lag Screw (car i polyaxial) - 6 5 x 45 mm 118-85145 336,54 € 0,00 € 336,54 € | 10,00%| 33,65€ 302,89€ | PR (Prétesis) PADL (Protesis Trauma)  PROL0B ([Prétesis Pié y Mana) ]
CREAR |Lag Screw (cannulaled polyaxial) - §.5 x 55 mm 118-65155 335,54 € 0,00€ 33654 €| 10,00% 3365€ 302,89€ | PR (Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PROL0B [[Prétesis Pié y Manc] g
CREAR  |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 6.5 x 65 mm 118-65165 33654 € D00E 336,54 € 10,DD%| 33,65£ 302,89€ | PR [Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO10S [(Protesis Pigy Mana)={ |
LAG SCREW CANNULATED POLYAXIAL 6.5
CREAR | Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 40mm 118-65040 336,54 € 0,00€| 33654€| 10,00%| 33,65€ 302,88€ | PR(Protesis) PROI (Protesis Trauma)  PRO108 ({Prétesis Pié y Mano)
CREAR  |Lag Screw (cannulated tapered) - 6.5 » 30 mm 118-65030 336,54 € 0,00 £ 33654 € | 1000%| 3365€ 302,89 € | PR (Protesis) PROL{Protesis Trauma)  PROL0B [{Prétesis Pié y Mana) |
CREAR  |Lag Screw {cannulated taperad) - 6.5 x 35 mm 118-55035 336354 € 0,00 € 33654 € | 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR(Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO1GE ({Prétesis Pié y Mano) 4
CREAR  |Lag Screw [cannulated lepered) - 6.5 x 45 mm 11B-66045 336,54 € 0,006| 33654€ | 1000%| 3365€| 302,89€| PR{Prétesis) PROL(Protesis Trauma]  PROLOS {[Prétesis Pié y Mano) L
CREAR |Lag Screw (cannulated tapered) - 6.5 x 66 mm 118-65055 336,54 € 0,00 € 33654€ | 1000%| 3365€ 302,89€ | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO10E {[Prétesis Pié y Mane)
CREAR  |Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x S0mm 118-65050 336,54 € po0E| 336544 | 1000%| 3365€ 302,88€ | PR (Prétesis) PROL{Protesis Trauma)  PROL0B ((Prétesis Pig y Manc)
CHEAR  |Lap Screw {Cannulated Tapered) 6.5 x 80mm 118-65060 336,54 € 0,00 € 336,54 €| 1000%| 33,65€ 302,88€ | PR (Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO10S [[Prétesis Pié y Mana)
CREAR |Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 70mm 118-65070 336,54 € 0,00 € 33654 € | 10,00%| 3365€ 302,88 € | PR(Prétesls) PRO1({Protesis Trauma)  PRO108 ({Protesis Pié y Mano)
CREAR  |Lag Screw (Cannulaled Tapered) 6.5 x 75mm 118-65075 33654 € 0C0€ 33654 € | 10,00%| 3365€ 302,88 € | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma) PRO1DS [(Pratesis Pié y Mano)
CREAR  [Lag Screw (Cannulated Tapered) B.5 x B0mim 118-65080 336,54 € 0,00 € 335,54 € | 10,00% 3165€ 302,88 € | PR(Protesis) B {Pratesls Trauma) PRO108 {{Prétesis Pié y Mano)
CREAR |Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x B5mm 118-650B5 336,54 € 0,00 €] 33654 € | 10,00%| 33,65€ 302,88 € | PR(Protesi PRO1\Protesis Trauma]  PROLOS {{Prétesis Pidy Mana)
CREAR | Lag Serew (Cannulated Tapered) 6.5 x 90mm 118-65090 336,54 € oon€| 33654€| 1000%] 33E6€| 30288¢€]| PR(Prd PROLOE ([Prétesis Pié y Mano)
CREAR  |Lag Screw {Cannulated Tapered) 6.5 x 95mm 118-65005 336,54 € 0,00€ 33654 € | 10,00%| 33,65€ 302,88€ | PRO10E {(PritesisPiE y Mana) 'J
Pagina 7
Al




Centro Sollcitante; Hosplten Lanzarote.

PROVEEDOR

PROPUESTA INCLUSION

MEDCOMTECH
COSTE 1GIC IMPORTE RAPPEL COSTE [ CLASIFICACION
SAP DENOMINACION RFA UNIDAD 0% FRA % £ NETO Grupo Clase Caracteristica
CREAR _|Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 100mm [ 11885000 33654 € | 000€| 33554€| 10,00%| 3365€ [ sozs€| PR(Protesis) PROL{Protesis Trauma]  PROLOB ((Prétesis Pié y Mano} L 5 zz. 82
LAG SCREW SHORT THREADS CANNULATED TAPERED 3.0
CREAR Shorl Thread Lag Screw (Cannulated Tap d) 3.0 x 20mm 11B-30420 336,54 € I 0,00€ 336,50 € 10,00%5 33,65 € 302,89 E_’ PR (Prétesis)  PROL (Protesis Trauma) PROLOE |(Protesis Pigy Mano)
CREAR _|Short Thread Lag Screw (Car d Tapered) 3.0 x 22mm 118-30422 336,54 € 000€| 33654€ | 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR [Protesis) PROL{Protesis Trauma)  PRO10S ((Prétesis Pié y Mano)
CREAR |Shor Thread Lag Screw (Cannulaled Tapered) 3.0 x 24mm 118-30424 336,84 € 0,00 € 33654 € | 1000%| 3365€ 302.89€ | PR (Prétesis) PROL |Protesis Trauma) PROLOB ({Protesis Pigy Mana)
CREAR Short Thread Lag Scraw (Cannulated Tapered} 3.0 x 26mm 118-20426 336,54 € 0,00 £ 336,54 € | 10,00% 33,65 € 302,89€ | PR(Prote sis)  PRO1 (Protesis Tra urra) PRO10B {{Prétesis Pigy Mano)
CREAR | Shor Thread Lag Screw {Cannulated Taperad) 3.0 x 28mm 118-30428 336,54 € 000€ 336,54 £ | 10,000 3365€ 302,80€ | PR (Prétesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PROL0B {[Prétesis Piéy Mano)
CREAR  |Short Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 30mm 118-30430 336,54 € 0,00 € 336,54 € 10,00%| 33,65 € 302,89€ | PR (Protesis) PRO1 (Protesis Trauma) PRO10B {{Protesis Pigy Mana)
CREAR  |Shert Thread Lag Screw (Cannulsted Tapered) 3.0 % 32mm 118-30432 335,54 € 0,00 € 335,54 € | 10,00% 33,65 € 3p2,89€ | PR [Protesis) PROL {Protesis Trauma) PROL0B [(Protesis Pigy Mana)
CREAR _|Shont Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 34mm 118-30434 336,54 € 000€| 33854€| 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR(Protesis) PROL {Pratesis Trauma)  PRO10B ((Protesis Pl y Mano) L z_z_%_‘_':
CREAR  |Shorl Thread Lag Screw {Cannulated Tapered) 3.0% IBmm 118-30435 336,54 € 0,00 €! 336,54 € l 10,00%| 3365€ 302,89€ | PR(Protesis) PROL (Protesis Trauma) PROLCS ({Prétesis Pid y Mano)
CREAR  |Sherl Thread Lag Screw (Cannulaled Tapered) 3.0 x 38mm 118-30438 336,54 € 0,00 €' 32654€ | 10,00%) 33ESE anz,89¢€ | PR(Prétesis) PROL {Protesis Trauma) PRO10E {(Prétesis Piéy Mano)
CREAR _lShnrl Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 40mm | 118-30440 336,54 € pon€|  33654€ 10,00%| 33,65€| 302.89€ | PR(prétesis) PRO1(Protesis Trauma)  PRO10B ({Protesis Pidy Mano)
6.6 X-POSTS (Green)
#-Post (B0 deg) - 6.6 x 15 mm 118-66615 794,23 € 000€ 794,23€ | 10,00% 7942 € 71481€ | PR(Protesis) PROL(Protesis Trauma]  PROL0B {{Prétesis Piéy Mano)
X-Post (80 deg) - 6.6 x 20 mm 118-68620 794,23 € 0,00 € 794,23 € | 10,00% 7942 € 714,81€ | PR (Prétesis)  PRO1 (Protesis Trauma) PROLCE ([Protesis Piéy Mano)
%-Post (60 deg) - 6.6 x 25 mm 118-66625 794,23 € D,00€ 794,23 € | 10,00% 79,42€ 71481€ | PR (Protesis] PROL {Protesis Trauma} PRO10E [{Protesis Pigy Mano) L‘%
%-Post (60 deg) - 6.6 x 30 mm 118-66630 794,23 € D00€| 794,23€ | 1000%| 7942€| 71481€C PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma) ~ PRD108 {(Protesis Pié y Manc) T
%-Paost (60 deg)- 6.6 x 35 mm 11B-6E635 794,23 € DeOE|  794,23€| 10,00%| 7942¢€ 714,81€ | PR (Protesis) PROL {Protesis Trauma) ~ PRO10B ((Prétesis Pié y Maro)
X-Post (80 deg) - 8.6 x 40 mm l7 118-66640 794,23 € o00€|  794.23€ H,on% 76,42€ | 714,81€| PR(Protesis) PROL(Protesis Trauma]  PRO108 {{Prétesis Piéy Mano)
LAG SCREW SHORT THREADS CANNULATED TAPERED 4.0
Short Thread Lag Screw (cannuated lapered) - 4.0 % 20 mm 118-40420 336,54 € Do0E|  336s4€ | 1000%| 3365€| 30283€ | PR (Prétesis)  PRO1 (Protesis Trauma)  PROLUB (Prétess Piév Mana)
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 % 22 mm 118-40422 33654 € 0,00 £ 335,54 € | 10,00% 33,65€ PR [Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PROL0B [{Protesis Figy Mana)
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0x 24 mm l 118-40424 336,54 € 0,00€ 33p54€ | 10,00%| 3365€ PR (Protesis) PROL {Pratesis Trauma) PROL08 [(Pratesis Pléy Mane} ’
Snor Thread Lag Serew (cannulated tap f) - 4.0 x 26 mm 118-40426 336,54 € 0,00 € 336,51 € 3365€ PR (Prétesis) PROL (Protesis Trauma]  PROICE ([Prétesis Pié y Mano) — e R 4
Shorl Thread Lag Screw [cannulated tapered) - 4.0 % 28 mm 118.40428 336,54 € 0,00 € 336,54 € | 10,00% 1365 € PR (Protesis)  PROL (Protesis Trauma)  PRO10B ((Prétesis Pié y Mano} I' = 8
Shart Thread Lag Screw (cannuiated tapered) - 4.0 x 30 mm 118-40420 336,64 € 0,00 € 336,54 € 10,00%| 33,65€ PR [Prétesis) PROL {Frotesis Trauma) PROLOE [(Protesis Pié y Mana) i
Shorl Thread Lag Screw (car d tapered) - 4.0 x 32 mm 118-40432 336,54 € 0,00 £ 336,54 € | 10,00% 3365€ PR [Protesis)  PRO1 (Protesis Tra uma)  PROLOB ({Protesis Pidy Mana) é"b zz__ﬂ\* f
Short Thread Lag Screw (cannulated taperad) - 4.0 x 34 mm 118-40434 336,54 € 000€] 33654€ 1u,m%' 33,65€ PR (Protesis) PROL{Pratesis Traumna) ~ PRO10B {{Prtesis Pig y Mana) ! - !
Shorl Thread Lag Screw (cannulated tapered] - 4.0 x 36 mm 118-40436 336,54 € 0,00 € 336,54 € | 10, 3365 € PR (Prétesis)  PROL |Protesis Trauma) PROLOS [[Prétesis Pid y Mano) i h ! = > 1
Short Thread Lag Screw (cannulated lapered) - 4.0 % 38 mm 118-40438 336,54 € Do0E 135,54 € :I.D,DI:M| 33,65 € PR {Prétesis)  PROL(Protesls Trauma)  PROL0B {{Protesis Piéy Mano) l:-._ - o \ B
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 40 mm 118-40440 336,54 € g00€| 33654€ 10,00%] 3365€ PR [Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO108 {(Pritesis Pié y Manc) § e — {
Short Thread Lag Screw {cannuiated tapered) - 40 % A5 mm 118-40445 [—_336 54 € 0,00€ 33654 € 10,00%| 33,65€ PR [Protesis)  PROL (Protesis Trauma)  PRO10E ((Protess Pig y Mana) "_ 4 s N E 'h
Shor Thread Lag Serew (cannulated tapered) - 4.0 x 50 mm 118-40450 ! 336,54 &€ 0,00€|  33654€ 10,00%| 3365€ PR (Pratacis) PROL (Protesis Tra uma]  PROLOB ({Prétesis Piéy Mano) ' i — H
8.0 X-POSTS (Blue) B & e 1
[ CREAR _|X-Post (0 deg) - 8.0 x 20 mm | 118-80620 | 794,23 € | D00€| 794,23E 10,00%] 7942€] 71481€| PR(Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO10B ([Protesis Pié y Mano) | I Zﬂf, — iy |
CREAR |X-Past [0 deg) - 8.0 x 26 mm 118-80625 794,23 € oon€|  794,23€ 10,00%| 7942€| 71481€ \ PR (Protesis) PRO1(Protesis Trauma)  PRO108 ((Protesis PIé y Mano) 1 -8"‘:'.71 : e |
CREAR | %-Post (60 dag) - 8.0 x 30 mm 118-B0630 l 794,23 € 000€|  79423€ 10,005 7942€| 71481 €| PR(Protesis) PRO1{Protesis Trauma)  PROLOS ((Prétesis Pidy Maro) § & T Qi §
LAG SCREW SHORT THREADS CANNULATED TAPERED 6.0 - y il
CREAR | Short Thread Lag Scraw (cannulated tapered) - &.0 % 20 mm 4 118-50420 _l 336,54 € DODE 33654€ | 10,00%) 3365€ 30289€ ) PR (Prétesls)  PROL (Protesls Trauma) PROLOB [(Protesis Pléy Mano I. ~ o .
CREAR |Short Thread Lag Screw (cannulated j)- 5.0 x 25 mm 118-50425 336,54 £ D00€| 33ps4€ | 1000% 3365€| 302,89 €| PR[Protesis PRO1 (Protesis Trauma)  PROL0B ({Prétesis Piéy Mana) _ = v |
CREAR _|Shont Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 5.0 x 30 mm 118-50430 338,54 € 000€| 33654€| 10,00% 3365¢€ 302,89 €| PR(Prétesis) PRO1(Protesis Trauma) PROL0B ({Protesis Pié y Mana) 2 : =
CREAR | Shor Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 5.0 % 35 mm 118-50435 336,54 € 0,00 € 33654€ | 1000%]) 3365€ 302,89¢€ | PR [Protesis) PRIOL [Protesis Trauma) PROLOE {[Prétesis Pié y Mana) * B
\J‘EM Short Thread Lag Screw {cannulated tapered) - 5.0 x 40 mm 118-50440 326,54 € 0,00€ 33654€ | 10,00%[ 33B5€ 302,80 € | PR(Prétesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PROLOB {[Prétesis Pie y Mano) 43"’.7 2_2_“&"" Y
CREAR  |Shart Thread Lag Screw (cannulated taEaed] - 5.0 %45 mm 118-50445 Hﬁﬁ.ﬂ € 0,00 € 336,54 € | 10,00% 3365 € 302,89 Ej PR (Pratesis)  PROL (Protasls Trauma) PRO1QB ((Pratesis Piéy Mano)
r CREAR | Short Thread Lag Screw { |ated {apered) - 5.0 x 50 mm l 118-50450 336,54 € 0,00 € JI654€ | 10,00%|) 3365€ 302,8& PR [Protesis)  PROL (Protesis Trauma)  PRO10B ([Prétesis Pié y Mang,
9.5 X-POSTS (Magenta) |
CREAR | %-Post (B0 deg) - 9.5 x 25 mm 118-95625 794 23 € | po0E|  794,23€ ‘ 10,00%| 7942€| 71481 €| PR(Protesis) PRO1 (Protesis Trauma)  PROLCE ({Prétesis Pléy Mano) 2‘7_1 S
| cREAR|#-Post (60 deg) - 9.5 x 30 mm 118.95630 ?94.2&‘» p00€|  7e4,23€ 10,00%| 7942€ 'm.,a% PR (Protesis) PROL(Protesis Traumz)  PRO10B {(Prétesis Pié y Mano) 1 %
\» CREAR |*-Post (B0 deg) -9.5% 35 mm 118-95635 794,23 € 0,00€ 794,23 € ] 1{1.003{;| 7942 € 71481C | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PROL0B [{Pritesis Pie y Mana)
SISTEMA DE PLACA R RADIO DISTAL
[ CREAR _|KIT Piaca granda estand zquierda KIT-RS2G 900,00 € 000€| 900,00€ c000€]  810,00€ | PR(Protesis) PROLP PROL0Y (Prétesls Cubito y Redio) T/L@
CREAR  |KIT Placa grande estandar derecha KIT-R520 900,00 € 0,00 € 500,00 € | 10,00%| 90,00€ PR (Prétesis) PROL PRO10S (Protesis Cubito y Radio) qb
CREAR | KIT Placa anattmica estandar h KIT-RS3D 800,00 € 0,00 € epo00 € | 10,00%| 90,00 € PR (Protesis) PR PRO10Y (Prétesis Cubito ¥ Radis)
CREAR |KIT Placa anatémica estandar izquierda KIT.RS3G 900,00 € I— 0,00€| 900,00€ H 90,00 € PR [Prétesis) /0109 [Prétesis Cubito y Radio} ™
Pigina 8 e




Centro Solicitante: Hospiten Lanzarote.

PROPUESTA INCLUSION
PROVEEDOR MEDCOMTECH
COSTE 1GIC IMPORTE RAPPEL COSTE | CLASIFICACION
S5aP DENOMINACION RFA UNIDAD 0% FRA % € METO Grupo Clase Caracteristica J
CREAR |KIT Placa grande estrecha izquierda KIT-RN2G 900,00 € | 0,00 € 900,00 € 10,00%] 90,00 € 81000 € | PR{Pratesis) PROL [Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cu bite y Radia}
CREAR |KIT Placa grande eslrecha derecha KIT-RNZ2D 900,00 € 0,00€ 900,00 € | 10,00%] 90,00€ 810,00€ | PR (Protesis) PROL (Protesls Tra uma)  PRO103 [Prétesis Cubltay Radio)
CREAR |HIT Placa pequeda estandar fzquiarda KIT-RS1G 900,00 £ ppDE| 900,00€| 10,00%| 9000 £ 810,00€ | PR(Prétesis) PROL {Protesis Trauma) ~ PRO109 [Pratesis Cubito y Radin) Zc%%
CREAR |KIT Placa pequef estdndar derecha KIT-RS1D 900,00 € 000 € 900,006 | 1000%| S0,00€ 810,00 € | PR[Prétesis} PROL {Protesis Trauma) ~ PRO109 (Pratesis Cubito y Radia) é 'b Zz
CREAR  |KIT Placa pequefia estrecha izq uigrda KIT-RN1G 000,00 € 0,00 £ ann,00 € 10,00%[ 90,00 € BIU,U&I PR (Protesis)  PROL{Protesis Trauma)  PRO10S (Prétesis Cuhitoy Radic)
CREAR |KIT Piaca pequefa estrecha derscha KIT-RN1D 500,00 € 0,00 € 500,00 € 10,90%1 90,00 € 810,00€ | PRIP ratesis)  PROL [Protesis Trauma)]  PRO109 [Prétesls Cu bito y Radia)
CREAR  |Distal radius - Wide head - Left KIT-RW1G 400,00 € 0,00 € 900,00 € 10,00%| 90,00€ 810,00€ | PR (Protesis) PROL(Protesls Trauma)  PRO103 [Protesis Cubltoy Radio) w 2 z_ﬂz_q@"
CREAR  |Distal radius - Wide head - Right KIT-RW1D 900,00 £ l 0,00 € 900,00 € m,umel 90,00 € 810,00€ | PR [Prétesis)  PROL {Protesis Trauma)  PROL03 (Protesis Cubito y Radio) =
SELF TAPPING SCREWS DIAMETER 2,8
| CREAR | Standard cortical screw - @2,8 mm - L 10 mm | cT2.8L10-8T 100,00 € | po0¢| 10000€ 10,00%] 10,00€ 90,00€ | PR(Protesis} PRO1{Protesis Trauma) PRO10S (Prétesis Cubito y Radla)
| CREAR Standard corlical screw - @28 mm-L 12 mm CT2.8L12-8T 100,00 € QC0E 100,00 € | 10,00% 10,00 € 9o DOE | PR(Protesis) PRO1 (Protesis Trauma) PRO104 |Prétesls Cubita y Radio}
CREAR | Standard cortical screw - @2,8 mm - L 14 mm CT2.8L14-ST 100,00 £ 0,00 € 100,00€ | 10,00%| 10,00€ a000€C | PRiPrétesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO102 [Prétesis Cubitoy Radio) 23 22 0
CREAR | Standard cortical screw - @28 mm-L 16 mm CT2 BL16-5T 100,00 € 0,00 € 100,00€ | 10,00%| 10,00€ 90,00€ | PR|Pritesis) PROL {Protesis Trauma) ~ PRO109 {Protesis Cubito y Radio)
Standard corlical screw - @2,8 mm - L 18 mm CT2.8L1B-5T 100,00 € 0,00€ 100,00€ | 10,00%) 1000€ 50,00€ | PR (Protesis) PROL(Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubitoy Radio!
LAG SCREWS DIAMETER 2,8 -
Lag screw §2,8mm L10mm _l QODT2.BL10-ST 100,00 € 0,00 € 100,00€ | 10,00%| 10,00€ QU,DF‘ PR (Protesis)  PROL [Protesis Trauma]  PRO10S [Protesis Cubitey Radic}
Lag screw ©2,8mm L12mm QDT2.8L12-ST 100,00 € oone| 1oo00€| 1000%| 10,00€ 90,00€ | PR (Prétesis) PROL(Protesis Trauma)  PROL0S [Prétess Cubita'y Radia)
Lag screw @2 Bmm Lidmm QDT2.8L14-8T 100,00 € 0,00 € 100,00€ | 10,00% 10,00 € 90,00€ | FR [Priétesis)  PROL(Prote sis Trauma) PRO109 (Protesis Cubitoy Radio)
Lag screw @2, Bmm L16mm QDT2.BL16-5T 100,00 € 0,00 € 100,00 € | 10,00%| 1000€ 90,00€ | PR [Prétesis)  PROL (Protesis Trauma)  PRO109 {Prétesls Cubito y Radio)
Lag screw ©2,8mm L18mm QOT2.8L18-ST 100,00 € 0,00€| 100,00€ 10,00%| 10,00€ 90,00 £ J PR (Protesis)  PROL (Protesis Trauma)  PRO1CS (Pratesis Cubito y Radio)
Lag screw @2 8mm L20mm Q0T2.8L20-5T 100,00 € 0,00 € 10000€ | 10,00% 10,00 € 90,00 € | PR (Protesis) PROL [Protesis Trauma) PROL03 (Protesis Cubito y Radic}
| Lag screw @2,8mm L22mm QDT2.8L22-8T 100,60 € 000€ 100,00€ | 10,00%| 10,C0€ 90,00C | PR (Prétesis) PROL(Protesis Tra umal  PRO109 [Prétesis Cubito y Radia) "'b 2--2-qo
1 Lag screw @2 Bmm L24mm QDT2.8L24-8T 100,00 € DODE 1o0,00€ | 10,00%| 1000€ 90,00€ | PR(Pritesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO109 (Protesis Cubito y Radic)
|Lag screw @2 Bmm L26mm QoT2.B8L28-5T 100,00 € 0,00€ 100,00€ | 10,00%| 1000€ 90,00€ | PR (Prétesis)  PROL(Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubito y Radia)
Lag screw @2, Bmm L28mm QpnTZ2.8L28-5T 100,00 & 0,00 € 100,00€ | 10,00%) 10,00€ QQ,DEJ PR (Protesis)  PROL {Protesis Trauma)  PRO1GS (Protesis Cuhito y Radio)
DTS2 SCREWS DIAMETER 2,8
CREAR | DTS2 locking screw - @2,8 mm L10mm SDT2.8L10-ST| 100,00 € D00c|  10000€| 10,00%| 1000¢€ 30,00€ | PR(Prétesis) PROI(ProtesisTrauma}  PRO109 [Prétesis Cubita y Radio)
CREAR | DTS2 locking screw - @2,8 mm L12mm SDT28L12-5T1 100,00 € 0,00€|  100,00€| 1000% 10,00€ 90,00€ | PR{Prétesis) PROL(Protesis Trauma) PRO108 {Prétesis Cubito y Radic)
CREAR  |DTS2 locking screw - @2,8 mm LY dmm SDOT2.8L14-8TI 100,00 € 0,00 € 100,00€ | 10,00%| 1000€ 90,00€ | FR[Prétesis) PROL{(Pratesis Trauma)  PRO109 (Protesis Cubito y Radio)
; CREAR |DTS2 locking screw - @2,8 mm L16mm SDT2.BL1E-STI 100,00 € o00€| 10000€| 10,00%| 10,00€ 20,00€ | PR(Prtesis) PROL (Protesis Trauma) PRO10S (Prétesis Cubito y Radio}
r CREAR | DTS2 locking screw - @2,8 mm Li8mm SDT2.8L18-8TI 100,00 € 0,00€ 100,00€ | 10,00%| 10,00€ a0,00€ | PR (Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubitoy Radio) | ’_ﬂ:pp‘a s
| CREAR  |DTS2 locking screw - @28 mm L20mm SDT2.8L20-5TI 100,00 € 0Q0E 100,00€ | 10,00%) 10,00€ 90,00 € | PR{Prétesis} FROL (Protesis Traumal PRO10S [Prétesis Cubito y Radio) .,% 3 &y
CREAR |DTS2 locking screw - @2 8 mm L22Zmm S0T2.8L22-8TI 100,00 E 0,00 € 100,00€ | 10,00%| 1000& 90,00€ | PR{Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO109 (Prétesis Cubito v Radin) I
CREAR [DTS2 locking screw - @2.8 mm L24mm SDOT2 8L24-5T1 100,00 € 0,00 £! 100,00 € | 10,00%| 1000€ 90,00 € | PR [Prétesis) PROL (Protesis Trauma) ~ PRO109 [Protesis Cubite y Radia) "_: L2
CREAR | DTS2 locking screw - @2,8 mm L26mm SDT2.8L26-STI 100,00 € poo€|  100,00€ | 10,00%| 10,00€ 0,00€ | PR{Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PROLCE (Prétesis Cubito y Radio) i =
| CREAR _|DTSZ locking screw - @2,8 mm L28mm SDT2.8L28-5T1 100,00 € o00€| 10000€ | 10,00%| 10,00€ 90,00€ | PR(Protesis) PRO1L([PratesisTrauma)  PRO103 {Préstesis Cubite y Radlo) ; <X
I SISTEMA XNMGP SYSTEM R i =
' CREAR Tornillo de rosca distal 4.0mm x 20mm 102-40020 I 358,16 € 0,00 € 358,16 € | 10,00% 3582€ 322,34€ | PR (Protesis)  PROL {Protesis Trauma) PRO10B ((Prétesis Pie y Manag) ==
CREAR | Tornillo de rosca distal 4.0mm x 24mm 102-40024 358,16 € 0,00 € 358,16€ | 10,00%| 3582€ 322,31 € | PR (Prétesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO108 [(Prétesis Pig y Mano)
i CREAR | Tornillo de rosca distal 4.0mm x 28mm 102-40028 358,16 € D,00£ 358,16€ | 10,00%| 3582€ 322,34 € | PR(Protesis) PROL {Protesis Trauma) PROLOE ({Protesis Pié y Mana)
; CREAR | Tornillo de rosca distal 4.0mm x 32mm 102-40032 358,16 € o00€|  356,16€ | 1000%| 3582€| 32234€) ¥R (Protesis) PR [Protesis Trauma)  PRO10B ((Prétesis Piéy Mana)
| CREAR | Tornillo de rosca distal 4.0mm x 38mm 102-40036 358,16 € o0De| 3s8lee| 10,00%  3582€| 322,34€) PR (Protesis)  PRO1 (Protesls Trauma]  PRO108 ((Protesis Pié y Mano)
! CREAR | Tornillo de rasca distal (Solida) 4.0mm x 20mm 113-40020 358,16 € DoDE|  358,16€| 1000%| 3582€| 32234€) PR {Protesis) PROL (Protesis Trauma)  PRO108 {(Pratess Pléy Mana)
i CREAR | Tornillo de rosca distal (S6lido) 4.0mm x 24mm 113-40024 358,16 € ooD€E|  356,16€ | 1000%| 3582€| 322,31€) PR [Prétesis) PROL(Protesis Trauma) ~ PRO10B ({Prétesis Pié y Mano)
| CREAR | Tornillo de rosca distal (Séfide) 4.0mm x 28mm 113-40028 358,16 € oon€| 35B16€| 1000%| 3582€| 32234¢€| PR {Protesis)  PRO1 {Protesis Trauma)  PRO10B ((Prétesis Piéy Mana)
i. CREAR |Tornillo de rosca diﬁ@ﬁlido) 4.0mm x 32mm 113-40032 358,16 € 0,00 €| 358,16 € | 10,00%| 3582€ 322,34 € | PR(Protesis) PRO1 [Pratesis Trauma) PRO10E {[Prétesis Pig y Mano)
! CREAR | Tornillo de rosca distal LSbﬁdD} 4 0mm % 36mm 113-40036 358,16 € 000€ 358,16€ | 10,00% A5 B2 E 322,34€| PR (Prétesis) PROL {Protesis Trauma) PRO10B [[Protesis PIé y Mana
CREAR _|Implante Melacarpal Pequefio 4.0mm X 30mm 120-12630 830,28 € pon€| 83028 | 1000%| 8303€| 74725€) PR (Prétesis) PROL (Protesis Traumz)  PRO108 ((Protesis Pidy Marne) =,
CREAR _|Implante Matacarpal Mediano 5.0mm x 30mm 120-22630 830,78 € 000€|  83028€ | 10,00%| B303€] 747,25€| FR[Prétes {Protesis Traums)  PRO108 ({Prétesis Pié y Mana)
LCREAR Implania Matacarpal Granda 8.0mm x 30mm 120-32530 830,28 € 000€| 830,2BE | 1w,00%| B8303€ 747,25 € | PR (Prote wJrauma)  PRO1CS ((Prétasis Pié y Mano) =
VIGENCIA TARIFA 31/12/2019
g
MATERIAL EQUIVALENTE DE LSO ACTUAL
SAP |;NDM|NACIUN RFA PROVEEDOR TARIFA PREST!\CICIL‘
3
Pagina 9




Centro Solicitante: Hospiten Lanzarote.
PROVEEDOR

DENOMINACION

RFA

PROPUESTA INCLUSION

MEDCOMTECH

[

El Centro Hospitalario se resg

Aseguradora Publica o Privada,con especial alencion a p

requieran consentimiento y aulorizacion previa antes de suuso o pficacion.

Si el paciente s asegurado de entidades quienes lienen acusrdes con proveedor
ayerificar las marcas yio proveedores homalogadas porla Enlidad.

idades Aseguradera Publicas o Privadas con quines lengamaos

Cerrada”,antes de da\conformidad 1a Direccién del hospital debera analizar el

ato con la tarifa de presiycion.

o Administracion del HgepiTET ddD
En caso que el pacighte perlenezcaa
"Tarfa da Prestaci
coste del material j

Fdo.

Eilizara qua dicho malarial sea facturado al paciente yfo Enticad

Asaql
g

Pégina 10

COSTE IGIC IMPORTE RAPPEL COSTE CLASIFICACION
UNIDAD 036 FRA % € NETO Grupo Clase Caracteristica
| |
Ias cuales
es,previamente la Direccidn
ey = ||
. { i
| - & i
| W ARAT AL i
1 |I
| Uhiky W
. A I




hospiten O

MODELO 1. ADMISION DE NUEVOS MATERIALES

PROPUESTA DE NUEVO MATERIAL HOSPITALARIO PARA SU INCLUSION EN LA
GUIA HOSPITALARIA DE HOSPITEN

1. - Nombre material:.. “: ﬁfw J@)—Zf{cqu' WC&’- 743” /l

FuEsamsEErasEEEsEssIEEsERAES e e LR e R L]

3. Laboratorio: <=

4. Presentacion: /{‘}{’Y{ S j < f‘f""“/’ f 74

or==%
5. Apllcacmn"ﬁ? &g & Aecte,
6. Descripcion del product

Ny - =ry ,@»4/

7. Resenese la accnon dlagnostaca/terapeutcca principal y el uso terapéutico del material que

10. ¢Qué rnaterlales cons:dgera usteg podrian retirarse de la Guia resefiados
AN O NIENEE . .. i iieeiesrceniernseansassesssisnarnssnssssessisasnsnassnassestessrnnsssnsssassessssssnssssansanssssnonssns

.

£-C
VoBoe j
Dr.

Director Médico




hospiten (
MODELO 1. ADMISION DE NUEVOS MATERIALES

PROPUESTA DE NUEVO MATERIAL HOSPITALARIO PARA SU INCLUSION EN LA
GUIA HOSPITALARIA DE HOSPITEN

1. Nombrematenal 2&‘2(“’- bi%’k (Qé (’me

......................................................................................................................

2. Nombre comercial: %f s é/\/u C/‘,\/@ ad .:/

4. Presentacion: ......../fe ioa ........................
5. Aplicacion: 25 :

6. Descripcion del producto:

7. Reséfese la accién diagndstica/terapéutica principal y el uso terapéutico del material gue
justiﬁque su_i_nglysién:

....................................................................

9, Raznn; clinicas por las cuales este mateYial es superior a los citados anteriormente:

.~ I""ZIIZZI%%I?IIMZ..EZIIIZI;ﬁiéii—iZiiﬁli@‘???ﬁi@'i!@i&é&%;%ﬁé:?fIIfiﬁifﬁ‘,iif
10. ¢Qué materiales consudera usted podrl‘an retirarse de la Guia resefiados

anteriomente?...cerrsiinernsarssienensieannanasnnas A U M P S g BN T

VoBo B f/ 5,

Dr.

. Director Médico




hospiten

MODELO 1. ADMISION DE NUEVOS MATERIALES

PROPUESTA DE NUEVO MATERIAL HOSPITALARIO PARA SU INCLUSION EN LA

T

s
CIITA MACDTTAI ARTA DBE HOGPITEN
GUIA HOSPITALARIA DE HOSPITEN

-----------------------------------------------------

3. Laboratorio: wuewsedts:
4. Presentacion: ..... / ........................................................................ R
5. Aplicacion: &:‘Z_/‘_’aé"ﬂ Q& /P}?M””LMé‘f’-’L%QM

. Descripcion del producto: &2% ..... @éa ........................... a;‘—- ........ 7> é’"?é"u‘éz

7. Reséfiese la accién diagndstica/terapéutica principal y el uso terapéutico del material que
justifique ; inclusion:

[=)]

o

Materiales de uso actual en Hospiten:

9. Razones clinicas por las cuales este material es superior a los citados anteriormente:

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

10. ¢Qué materiales considera usted podrian retirarse de la Gufa resefiados
ANtErOMMGATE 2o uvivisiveiss sisiis imiansunivas R R R B R A

voBo oY>

Dr.

»  Director Médico




21/10/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

MEDCOM TECH

Emma Duarte
Lun 21/10/2019 16:19

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanueljorge@hospiten.com>

[ﬂ] 1 archivos adjuntos (940 KB)
MEDCCOM TECH.pdf;

Buenas tardes,
se adjunta solicitudes de:

¢ Sistema Artrodosis |0-fix laboratorio Medcom tech
e Placa de Osteotomia de Calcaneo

e Osteosintesis mufieca, tobillo y pie.

¢ Se utilizan de Zimmer , Euromedica.

= No localizo el proveedor.

o Facilidad de deposito, son kit estériles.

Gracias, saludos.

Eruma Du

] o~
| o Comnrs
EFDTO. 8 LOINPia

hospiten C

Lome Gorde, s/n

35510 Pto. del Carmen * Lanzarote
Islas Canarias Spain

T {+34) 928 595 100 EXT 2300
F(+34) 928 515 635 EXT 2200

www. hospiten.com

Emma Duarte
Dpto. de Compras Hospiten Lanzarote

F*! Antes de imprimir esie mensaje, aseglrese de que es necesario.

https:h’outlcok.ofﬁoe.com!maillinboxfideAMkADMSZmUwMDI-‘nLTAOOGUtNDczNi‘IiOTJILTY5NmEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNl:(dmNhSSKX... 1M




medcomtech

LISTA DE PRECIOS -ALIANS XPERT 2,4MM
Precios vigentes hasta nuevo aviso

REFERENCIA DESCRIPCION PRECIO SCS
RADIAL COLUMN PLATES
DETSL1 Distal Radial column plate - Symmetrical - Size 1 528,00 €
DETSL2 Distal Radial column plate - Symmetrical - Size 2 550,00 €
DETSL3 Distal Radial column plate - Symmetrical - Size 3 605,00 €
DORSO MEDIAL PLATES
DTDRNS1 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Right-Size 1 528,00€
DTGRNS1 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Left-Size 1 528,00 €
DTDRNS2 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Right-Size 2 528,00 €
DTGRNS2 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Left-Size 2 528,00 €
DTDRNS3 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Right-Size 3 550,00 €
DTGRNS3 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Left-Size 3 550,00 €
DTGR2 Dorso-medial plate for distal radius - Left - Size 2 52800 €
DTDR2 Dorso-medial plate for distal radius - Right - Size 2 528,00 €
DORSO-LATERAL PLATES
DTGQ2 Dorso-lateral plate for distal radius - Left - Size 2 528,00 €
DTDQ2 Dorso-lateral plate for distal radius - Right - Size 2 528,00 €
RADIAL COLUMN LATERO-DORSAL PLATES
DETDF1 Radial column latero-dorsal plate - Right - Size 1 52800 €
DETDF2 Radial column latero-dorsal plate - Right - Size 2 528,00 €
DETDF3 Radial column latero-dorsal plate - Right - Size 3 528,00 €
DETGF1 Radial column latero-dorsal plate - Left - Size 1 528,00 €
DETGF2 Radial column latero-dorsal plate - Left - Size 2 528,00 €
DETGF3 Radial column latero-dorsal plate - Left - Size 3 528,00 €
ULNA PLATES
HTDE1 Distal ulna plate - Right - Size 1 528,00 €
HTDEZ2 Distal ulna plate - Right - Size 2 528,00 €
HTGE1 Distal ulna plate - Left - Size 1 52800€
HTGE2 Distal ulna plate- Left - Size 2 528,00€




|[EXTRA DISTAL VOLAR PLATES
DETDVN1 Extra distal plate for distal radius - Narrow head - Right - Size 1 715,00 €
DETGVN1 Extra distal plate for distal radius - Narrow head - Left - Size 1 715,00 €
DETDVS1 Extra distal plate for distal radius - Standard head - Right - Size 1 715,00 €
DETGVS1 Extra distal plate for distal radius - Standard head - Left - Size 1 715,00 €
|RADIO ULNAR HOOK PLATE
DTSTH2 Dorsal rim hook - Symmetrical - Size 2 539,00 €
DTSH2 Volar rim hock - Symmetrical - Size 2 539,00 €
|DISTAL RADIUS VOLAR PLATES (M7)
DTDVNS1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Extra Short - Right 528,00 €
DTGVNS1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Extra Short - Left 528,00 €
DTDVN1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Size 1 - Right 627,00 €
DTGVN1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Size 1 - Left 627,00 €
DTDVS1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Size 1 - Right 627,00 €
DTGVS1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Size 1 - Left 627,00 €
DTDVNZ2 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Size 2 -Right 671,00 €
DTGVN2 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Size 2 -Left 671,00 €
DTDVS2 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Size 2 - Right 671,00 €
DTGVS2 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Size 2 - Left 671,00 €
DTDVN3 2.4 hybrid plate for distal radius - Narrow head - Size 3 - Right 726,00 €
DTGVN3 2.4 hybrid plate for distal radius - Narrow head - Size 3 - Left 726,00 €
DTDVS3 2.4 hybrid plate for distal radius - Standard head - Size 3 - Right 726,00 €
DTGVS3 2.4 hybrid plate for distal radius - Standard head - Size 3 - Left 726,00 €
DTDVS4 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Size 4 - Right 869,00 €
DTGVS4 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Size 4 - Left 869,00 €
DTDVW3 2.4 polyaxial plate for distal radius - Wide head - Right 825,00 €
DTGVYW3 2.4 polyaxial plate for distal radius - Wide head - Left 825,00 €
SDT2.4L08 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 8 mm 128,50 €
SDT2.4L10 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 10 mm 126,50 €
SDT2.4L12 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 12 mm 126,50 €
SDT2.4L14 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 14 mm 126,50 €
SDT2.4L16 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 16 mm 128,50 €
SDT2.4L18 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 18 mm 126,50 €
SDT2.4L20 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 20 mm 126,50 €
SDT2.4L22 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 22 mm' 126,50 €
SDT2.4L24 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 24 mm 126,50 €
SDT2.4L.26 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 26 mm 143,00 €
SDT2.4L28 Locking screw with conical head - 2.4 mm - L 28 mm 14300 €
SDT2.4L30 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 30 mm 143,00 €




CT2.4L08 Standard cortical screw - 2.4 mm - L 08 mm 71,50 €
CT2.4L10 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 10 mm 71,50 €
CT2.4L12 Standard cortical screw - 2.4 mm-L 12 mm 71,50 €
CT2.4L14 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 14 mm 71,50 €
CT2.4L16 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 16 mm 7150 €
CT2.4L18 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 18 mm 71,50 €
CT2.4L20 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 20 mm 71,50 €
CT2.4L22 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 22 mm 71,50 €
CT2.4L24 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 24 mm 71,50 €
CT2.4L26 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 26 mm 88,00 €
CT2.4L28 Standard cortical screw - ©2,4 mm - L 26 mm 88,00 €
CT2.4L30 Standard cortical screw - 2.4 mm - L 30 mm 88,00 €
33.0212.120 Pin @1.2 L120 mm 14,52 €
33.0214.120 Pin @1.4 L120 mm 12,10 €

P



medcomtech

PROTESIS APEX PARA ARTRODESIS INTERFALANGICAS

Precios validos hasta nuevo aviso

APEX SYSTEM IMPLANTS

REFERENCIA | DESCRIPCION Precio SCS
4.0 PIP-Posts (30 deg) (Light Blue)
121-40316 Medium PIP Post - 4.0 x 16mm (30 deg) 880,00
121-40320 Medium PIP Post - 4.0 x 20mm (30 deg) 880,00
4.0 PIP-Posts (45 deg) (Seafoam)
121-44516 Medium PIP Post - 4.0 x 16mm (45 deg) 880,00
121-44520 Medium PIP Post - 4.0 x 20mm (45 deg) 880,00
4.6 PIP-Posts (30
121-50316 Large PIP Post - 4.6 x 16mm (30 deg) 830,00
121-50320 Large PIP Post - 4.6 x 20mm (30 deg) 880,00
4.6 PIP-Posts (45
121-54516 Large PIP Post - 4.6 x 16mm (45 deg) 880,00
121-54520 Large PIP Post - 4.6 x 20mm (45 deg) 880,00
3.0 Solid Tapered
121-30016 Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 16mm 370,19
121-30018 Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 18mm 370,19
121-30020 Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 20mm 370,19
121-30022 Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 22mm 370,19
121-30024 Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 24mm 370,19
121-30026 Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 26mm 370,19
121-30028 Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 28mm 370,19
121-30030 Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 30mm 370,19
3.0 Cannulated
127-30214 Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 14mm 370,19
127-30216 Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 16mm 370,19
127-30218 Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 18mm 370,19
127-30220 Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 20mm 370,19
127-30222 Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 22mm 370,18
127-30224 Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 24mm 370,19
127-30226 Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 26mm 370,19
127-30228 Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 28mm 370,19
127-30230 Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 30mm 370,19

et



medcomtech

LISTAS DE PRECIOS - CARPAL FIX

Precios vigentes hasta nuevo aviso

Referencia Descripcion Precio SCS
127-46410 |X-Post (45°) 4.6 x 10mm 873,653
127-46412 |X-Post (45°) 4.6 x 12mm 873,653
127-46414 |X-Post (45°) 4.6 x 14mm 873,653
127-46416 |X-Post (45°) 4.6 x 16mm 873,653
127-46418 |X-Post (45°) 4.6 x 18mm 873,653
127-46610 |X-Post (60°) 4.6 x 10mm 873,653
127-46612 |X-Post (60°) 4.6 x 12mm 873,653
127-46614 |X-Post (60°) 4.6 x 14mm 873,653
127-46616 [X-Post (60°) 4.6 x 16mm 873,653
127-46618 |X-Post (60°) 4.6 x 18mm 873,653
127-46710 |X-Post (75°) 4.6 x 10mm 873,653
127-46712 |X-Post (75°) 4.6 x 12mm 873,653
127-46714 |X-Post (75°) 4.6 x 14mm 873,653
127-46716 |X-Post (75°) 4.6 x 16mm 873,653
127-46718 |X-Post (75°) 4.6 x 18mm 873,653
127-30214 |Tornillo compresion (canulados cénicos) 3.0 x 14mm 370,194
127-30216 |Tornillo compresion (canulados conicos) 3.0 x 16mm 370,194
127-30218 |Tornillo compresion (canulados cénicos) 3.0 x 18mm 370,194
127-30220 |Tornillo compresion (canulados cénicos) 3.0 x 20mm 370,194
127-30222 |Tornillo compresién (canulados cénicos) 3.0 x 22mm 370,194
127-30224 |Tornillo compresion (canulados cdnicos) 3.0 x 24mm 370,194
127-30226 |Tornillo compresion (canulados cénicos) 3.0 x 26mm 370,194
127-30228 |Tornillo compresidon (canulados conicos) 3.0 x 28mm 370,194
127-30230 |Tornillo compresién (canulados conicos) 3.0 x 30mm 370,194
127-30414 |Tornillo compresion (canulados conicos) 3.0 x 14mm Rosca corta 370,194
127-30416 |Tornillo compresion (canulados cénicos) 3.0 x 16mm Rosca corta 370,194
127-30418 |Tornillo compresién (canulados cdnicos) 3.0 x 18mm Rosca corta 370,194
127-30420 |Tornillo compresidn (canulados cdnicos) 3.0 x 20mm Rosca corta 370,194
127-30422 |Tornillo compresidn (canulados cénicos) 3.0 x 22mm Rosca corta 370,194
127-30424 |Tornillo compresion (canulados conicos) 3.0 x 24mm Rosca corta 370,194
127-30426 |Tornillo compresion (canulados cdnicos) 3.0 x 26mm Rosca corta 370,194
127-30428 |Tornillo compresion (canulados conicos) 3.0 x 28mm Rosca corta 370,194
127-30430 |[Tornillo compresion (canulados cénicos) 3.0 x 30mm Rosca corta 370,194




medcomtech

Precios vigentes hasta nuevo aviso

Referencia Description Precio SCS
KIT-AL1D Kit de Placa Peroné - Estandard - Derecha - Talla 1 1.500,00
KIT-AL1G Kit de Placa Peroné- Estandar - Izquierda - Talla 1 1.500,00
KIT-AL 1S Kit de Placa Tercio de Cafa - Talla 1 750,00
KIT-AL 2D Kit de Placa Peroné - Estandard - Derecha - Talla 2 1.500,00
KIT-AL2G Kit de Placa Peroné- Estandar - Izquierda - Talla 2 1.500,00
KIT-AL 28 Kit de Placa Tercio de Cafia- Talla 2 750,00
KIT-AL3D Kit de Placa Peroné - Estandard - Derecha - Talla 3 1.500,00
KIT-AL3G Kit de Placa Peroné- Estandar - |zquierda - Talla 3 1.500,00

DTS2 TORNILLOS DIAMETRO 2,8

Referencia Deseripcion Precio SCS
SDT2.8L10-STI DTS2 Tornillo blogueado - @2,8 mm L10mm 100,00
SDT2.8L12-STI DTS2 Tornillo bloqueado - @2,8 mm L12mm 100,00
SDT2.8L14-STI DTS2 Tornillo blogueado - @2,8 mm L14mm 100,00
SDT2.8L16-STI DTS2 Tornillo bloqueado - @2,8 mm L16mm 100,00
SDT2.8L18-STI DTS2 Tornillo bloqueado - @2,8 mm L18mm 100,00
SDT2.8L20-STI DTS2 Tornillo bloqueado - @2,8 mm L20mm 100,00
SDT2.8L22-STI DTS2 Tornillo bloqueado - @2,8 mm L22mm 100,00
SDT2.8L24-STI DTS2 Tornillo bloqueado - @2,8 mm L24mm 100,00

TORNILLOS BLOQUEADOS DIAMETRO 3,5

Referencia Descripcion Precio SCS
SOT3.5L10-ST Tornillo bloqueado @3,5 mm - L10 mm - ESTERIL 100,00
SOT3.5L12-ST Tornillo bloqueado @3,5 mm - L12 mm - ESTERIL 100,00
SOT3.5L14-ST Tornillo bloqueado @3,5 mm - L14 mm - ESTERIL 100,00
SOT3.5L16-ST Tornillo bloqueado @3,5 mm - L16 mm - ESTERIL 100,00
SOT3.5L18-ST Tornillo bloqueado @3,5 mm - L18 mm - ESTERIL 100,00
SOT3.5L20-ST Tornillo bloqueado @3,5 mm - L20 mm - ESTERIL 100,00
SOT3.5L22-8T Tomillo bloqueado @3,5 mm - L22 mm - ESTERIL 100,00

SOT3.5L24-8T Tornillo bloqueado @3,5 mm - L24 mm - ESTERIL 100,00



medcomtech

Precios vigentes hasta nuevo aviso

TORNILLOS CORTICALES ESTANDARD @3,5 mm

Referencia

CT3.5L10-ST
CT3.5L12-ST
CT3.5L14-ST
CT3.5L16-ST
CT3.5L18-ST
CT3.5L20-ST
CT3.5L22-ST
CT3.5L24-8T

Descripcion
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 10 mm - ESTERIL
Tornillo cortical estandard- @3,5 mm - L 12 mm - ESTERIL
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 14 mm - ESTERIL
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 16 mm - ESTERIL
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 18 mm - ESTERIL
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 20 mm - ESTERIL
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 22 mm - ESTERIL
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 24 mm - ESTERIL

Precio SCS
100,00
100,00
100,00
100,00
100,00
100,00
100,00
100,00

Referencia

KIT-AMS

Descripcion

Bandeja suplementaria para Syndesmosis

TORNILLOS CORTICALES ESTANDARD @3,5 mm

Referencia

CT3.5L40-ST
CT3.5L45-ST
CT3.5L50-ST
CT3.5L55-ST

CT3.5L60-ST
CT3.5L65-ST

Descripcion
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 40 mm - ESTERIL
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 45 mm - ESTERIL
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 50 mm - ESTERIL
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 55 mm - ESTERIL

Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 80 mm - ESTERIL
Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 65 mm - ESTERIL

TORNILLOS DE COMPRESION DE ROSCA CORTA 24,0 mm

Referencia

Descripcion

Precio SCS
180,00

Precio SCS
100,00
100,00
100,00
100,00

100,00
100,00

Precio SCS

QT4.0L40-ST
QT4.0L45-ST
QT4.0L50-ST
QT4.0L55-ST

Tomillo de compresion de rosca corta - @4,0 mm - L 40 mm - ESTERIL

Tornillo de compresion de rosca corta - @4,0 mm - L 45 mm - ESTERIL
Tornillo de compresion de rosca corta - @4,0 mm - L 50 mm - ESTERIL

Tornillo de compresion de rosca corta - @4,0 mm - L 55 mm - ESTERIL

100,00
100,00
100,00
100,00



medcomtech

Precios vigentes hasta nuevo aviso

QT4.0L60-ST Tornillo de compresion de rosca corta - @4,0 mm - L 60 mm - ESTERIL 100,00
QT4.0L65-ST Tornillo de compresion de rosca corta - @4,0 mm - L 65 mm - ESTERIL 100,00



medcomtech

Referencia Descripcion Precio SCS
KIT-RESCUE-A Kit de Rescate para Diametro 3,5 90,00
KIT-RESCUE-R Kit de Rescate para diametro 2,8 ‘ 90,00

Referencia Descripcion Precio SCS
KIT-REMOVE-A Kit de Retirada para diametro 3,5 60,00
KIT-REMOVE-R kit de Retirada para diametro 2,8 60,00

Referencia Pescripcion Precio SCS

ANC607 Kit de Phantoma para placa para tallas 1, 2 y 3 - Izquierda y Derecha 36,00



medcomtech

PRECIOS REFERENCIA INITIAL XPERT 2.4.
SISTEMA DE RADIO DISTAL EN BLISTER DE UN SOLO USO

PLACAS ESTERILES XPERT

REFERENCIA DESCRIPCION PRECGIO SES'
KIT-XN1D Distal radius kit - Narrow head - Short - Right 1.320,00
KIT-XN1G Distal radius kit - Narrow head -Short - Left 1.320,00
KIT-XN2D Distal radius kit - Narrow head - Right 1.320,00
KIT-XN2G Distal radius kit - Narrow head - Left 1.320,00
KIT-XN3D Distal radius kit - Narrow head - Right 1.430,00
KIT-XN3G Distal radius kit - Narrow head - Left 1.430,00
KIT-XS1D Distal radius kit - Standard head - Short - Right 1.320,00
KIT-XS1G Distal radius kit - Standard head -Short - Left 1.320,00
KIT-X52D Distal radius kit - Standard head - Right 1.320,00
KIT-X52G Distal radius kit - Standard head - Left 1.320,00
KIT-XNS1D Distal radius kit - Narrow head - Extra short - Right 1.320,00
KIT-XNS1G Distal radius kit - Narrow head - Extra short - Left 1.320,00
KIT-XS3D Distal radius kit - Standard head - Right 1.540,00
KIT-XS3G Distal radius kit - Standard head - Left 1.540,00
KIT-XS4D Distal radius kit - Standard head - Long - Right 1.650,00
KIT-XS4G Distal radius kit - Standard head - Long - Left 1.650,00
KIT-XW3D Distal radius kit - Large head - Right 1.540,00
KIT-XW3G Distal radius kit - Large head - Left 1.540,00

REFERENCIA  DESCRIPCION ' PRECIO SCS

SDT2.4L10-ST Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 10 mm - STERILE 132,00

SDT2.4L12-5T Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 12 mm - STERILE 132,00

SDT2.4L14-ST Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 14 mm - STERILE 132,00

SDT2.4L16-ST Locking screw with conical head - $2.4 mm - L 16 mm - STERILE 132,00

SDT2.4L18-5T Locking screw with conical head - 2.4 mm - L 18 mm - STERILE 132,00

SDT2.4L20-5T Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 20 mm - STERILE 132,00

SDT2.4L22-5T Locking screw with conical head - 32.4 mm - L 22 mm - STERILE 132,00

SDT2.424-5T Locking screw with conical head - 2.4 mm - L 24 mm - STERILE 132,00

SDT2.4L26-5T Locking screw with conical head - 2.4 mm - L 26 mm - STERILE 132,00

SDT2.4L28-ST Locking screw with conical head - 2.4 mm - L 28 mm - STERILE 132,00

TORNILLOS DE NO BLOQUEO DIAM 2.4



REFERENGIA  DESCRIPCION PREGIO SCS |

CT2.4L10-ST Standard cortical screw - #2.4 mm - L 10 mm - STERILE 110,00
CT2.4L12-5T Standard cortical screw - 32.4 mm - L 12 mm - STERILE 110,00
CT2.4L14-ST Standard cortical screw - $2.4 mm - L 14 mm - STERILE 110,00
CT2.4L16-ST Standard cortical screw - @2.4 mm - L 16 mm - STERILE 110,00
CT2.4L18-5T Standard cortical screw - 2.4 mm - L 18 mm - STERILE 110,00
CT2.4L20-ST Standard cortical screw - 2.4 mm - L 20 mm - STERILE 110,00
CT2.4122-ST Standard cortical screw - @2.4 mm - L 22 mm - STERILE 110,00
CT2.4L24-ST Standard cortical screw - 2.4 mm - L 24 mm - STERILE 110,00
CT2.4126-ST Standard cortical screw - $2.4 mm - L 26 mm - STERILE 110,00
CT2.4L28-5T Standard cortical screw - $2.4 mm - L 28 mm - STERILE 110,00
REFERENCIA BESCRIPCION . PRECIOISCS :
ANCB42 Single use templates for KIT-XN1D and KIT-XS1D 55,00
ANC943 Single use templates for KIT-XN1G and KIT-XS1G 55,00
ANC944 Single use templates for KIT-XN2D and KIT-XS2D 55,00
ANC945 Single use templates for KIT-XN2G and KIT-X52G 55,00
ANC946 Single use templates for KIT-XNS1D, KIT-XN1D and KIT-X51D 55,00
ANCS47 Single use templates for KIT-XNS1G, KIT-XN1G and KIT-X51G 55,00
ANCI49 Single use templates for KIT-XN3D and KIT-XS3D 55,00
ANCS50 Single use templates for KIT-XN3G and KIT-X53G 55,00
ANCS51 Single use templates for KIT-XS4D 55,00
ANCS69 Single use templates for KIT-XS4G 55,00
ANC970 Single use templates for KIT-XN3D, KIT-XS3D and KIT-XW3D 55,00
ANC971 Single use templates for KIT-XN3G, KIT-XS3G and KIT-XW3G 55,00
RESCATE PRECIO SCS
KIT-RESCUE-5 Rescue kit for @2.4mm screws 220,00
KIT-REMOVE-2 ~ Removal kit for T8 hexalobe 77,00

Los precios se mantendram vigentes hasta nuevo aviso

Julio Ruiz Vila
Product Manager Upper Extremity
Medcomtech



medcomtech

LISTA DE PRECIOS - IOFIX

Precios vigentes hasta nuevo aviso

Referencia |Descripcion Precio SCS
4.6 X-POST 60°
118-46614 |X-Post (60°) 4.6 X 14mm 873,65
118-46616 |X-Post (60°) 4.6 X 16mm 873,65
118-46618 |X-Post (60°) 4.6 X 18mm 873,65
4.6 X-POST 75°
118-46714 |X-Post (75°) 4.6 x 14mm 873,65
118-46716 |X-Post (75°) 4.6 x 16mm 873,65
118-46718 |X-Post (75°) 4.6 x 18mm 873,65
LAG SCREW SOLID TAPERED 3.0
118-30016 |Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 16mm 370,19
118-30020 |Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 20mm 370,19
118-30024 |Lag Screw (Solid Tapered) 3.0 x 24mm 370,19
118-30116 |Lag Screw (Sclid Polyaxial) 3.0 x 16mm 370,19
118-30120 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 3.0 x 20mm 370,19
118-30124 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 3.0 x 24mm 370,19
LAG SCREW CANNULATED TAPERED 4.0
118-40020 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 4.0 x 20mm 370,19
118-40025 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 4.0 x 26mm 370,19
118-40030 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 4.0 x 30mm 370,19
118-40035 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 4.0 x 35mm 370,19
118-40040 |Lag Screw (Cannulated Taperad) 4.0 x 40mm 370,19
118-40045 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 4.0 x 45mm 370,19
118-40050 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 4.0 x 50mm 370,19
LAG SCREW CANNULATED POLYAXIAL 4.0
118-40120 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 4.0 x 20mm 370,19
118-40125 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 4.0 x 25mm 370,19
118-40130 |[Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 4.0 x 30mm 370,19
118-40135 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 4.0 x 35mm 370,19
118-40140 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 4.0 x 40mm 370,19
118-40145 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 4.0 x 45mm 370,19
118-40150 [Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 4.0 x 50mm 370,19
118-40122 |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 22 mm 370,19
118-40124 |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 24 mm 370,19
118-40126 |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 26 mm 370,19
118-40128 |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 28 mm 370,19
118-40132 |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 32 mm 370,19
118-40134 |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 34 mm 370,19
118-40136 |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 36 mm 370,19
118-40138 |[Lag Screw (cannulated polyaxial) - 4.0 x 38 mm 370,19




LAG SCREW SOLID POLYAXIAL 4.0

118-40220 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 4.0 x 20mm
118-40225 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 4.0 x 25mm
118-40230 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 4.0 x 30mm
118-40235 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 4.0 x 35mm
118-40240 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 4.0 x 40mm
118-40245 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 4.0 x 45mm
118-40250 ([Lag Screw (Solid Polyaxial) 4.0 x 50mm
118-40320 |Lag Screw (Solid Tapered) 4.0 x 20mm
118-40325 |Lag Screw (Solid Tapered) 4.0 x 25mm
118-40330 |Lag Screw (Solid Tapered) 4.0 x 30mm
118-40335 |Lag Screw (Solid Tapered) 4.0 x 35mm
118-40340 |Lag Screw (Solid Tapered) 4.0 x 40mm
118-40345 |Lag Screw (Solid Tapered) 4.0 x 45mm
118-40350 |Lag Screw (Solid Tapered) 4.0 x 50mm

6.6 X-POST
118-66430 |[X-Post (45°) 6.6 X 30mm
118-66435 |[X-Post (45°) 6.6 X 35mm
118-66440 |X-Post (45°) 6.6 X 40mm

LAG SCREW CANNULATED TAPERED 5.0

118-50020 |Lag Screw(Cannulated Tapered) 5.0 X 20mm
118-50025 |Lag Screw(Cannulated Tapered) 5.0 X 25mm
118-50030 |[Lag Screw(Cannulated Tapered) 5.0 X 30mm
118-50035 [Lag Screw(Cannulated Tapered) 5.0 X 35mm
118-50040 [Lag Screw(Cannulated Tapered) 5.0 X 40mm
118-50045 |Lag Screw(Cannulated Tapered) 5.0 X 45mm
118-50050 |Lag Screw(Cannulated Tapered) 5.0 X 50mm
118-50120 [Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 X 20mm
118-50125 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 X 25mm

118-50130 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 X 30mm
118-50135 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 X 36mm
118-50140 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 X 40mm
118-50145 |[Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 X 45mm
118-50150 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 5.0 X §0mm

118-50220 |JLag Screw (Solid Polyaxial) 5.0 X 20mm
118-50225 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 5.0 X 25mm

118-50230 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 5.0 X 30mm

118-50235 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 5.0 X 35mm

118-50240 |[Lag Screw (Solid Polyaxial) 5.0 X 40mm
118-50245 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 5.0 X 45mm
118-50250 |Lag Screw (Solid Polyaxial) 5.0 X 50mm
118-50320 |Lag Screw (Solid Tapered ) 5.0 X 20mm
118-50325 |Lag Screw (Solid Tapered ) 5.0 X 25mm

118-50330 |Lag Screw (Solid Tapered ) 5.0 X 30mm
118-50335 |[Lag Screw (Solid Tapered ) 5.0 X 35mm

336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54

794,23
794,23
794,23

336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54

336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54

336,54
336,54




118-50340 |Lag Screw (Solid Tapered ) 5.0 X 40mm 336,54
118-50345 |Lag Screw (Solid Tapered ) 5.0 X 45mm 336,54
118-50350 |Lag Screw (Solid Tapered ) 5.0 X 50mm 336,54
LAG SCREW CANNULATED POLYAXIAL 6.5
118-65140 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 40mm 336,54
118-65150 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 50mm 336,54
118-65160 |[Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 60mm 336,54
118-65170 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 70mm 336,54
118-65175 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 75mm 336,54
118-65180 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 80mm 336,54
118-65185 |Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 85mm 336,54
118-65190 [Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 90mm 336,54
11865195 [Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 95mm 336,54
118-65100 [Lag Screw (Cannulated Polyaxial) 6.5 x 100mm 336,54
118-65130 [Lag Screw (cannulated polyaxial) - 6.5 x 30 mm 336,54
118-65135 |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 6.5 x 35 mm 336,54
118-65145 |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 6.5 x 45 mm 336,54
118-65155 |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 6.5 x 55 mm 336,54
118-65165 |Lag Screw (cannulated polyaxial) - 6.5 x 65 mm 336,54
LAG SCREW CANNULATED POLYAXIAL 6.5
11865040 |[Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 40mm 336,54
118-65030 |[Lag Screw (cannulated tapered) - 6.5 x 30 mm 336,54
118-65035 |Lag Screw (cannulated tapered) - 6.5 x 35 mm 336,54
118-65045 |Lag Screw (cannulated tapered) - 6.5 x 45 mm 336,54
118-65055 |Lag Screw (cannulated tapered) - 6.5 x 55 mm 336,54
118-65050 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 50mm 336,54
118-65060 |[Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 60mm 336,54
118-65070 |JLag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 70mm 336,54
118-65075 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 75mm 336,54
118-65080 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 80mm 336,54
118-65085 [Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 85mm 336,54
118-65090 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 90mm 336,54
118-65095 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 95mm 336,54
118-65000 |Lag Screw (Cannulated Tapered) 6.5 x 100mm 336,54
LAG SCREW SHORT THREADS CANNULATED TAPERED 3.0
118-30420 |Short Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 20mm 336,54
118-30422 |Short Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 22mm 336,54
118-30424 |Short Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 24mm 336,54
118-3042€ |Short Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 26mm 336,54
118-30428 |Short Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 28mm 336,54
118-30430 |Short Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 30mm 336,54
118-30432 |Short Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 32mm 336,54
118-30434 |Short Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 34mm 336,54
118-30436 |Short Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 36mm 336,54
118-30438 |Short Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 38mm 336,54




118-30440 IShor’t Thread Lag Screw (Cannulated Tapered) 3.0 x 40mm
6.6 X-POSTS (Green)

118-66615
118-66620
118-66625
118-66630
118-66635
118-66640

X-Post (60 deg) - 6.6 X 15 mm
X-Post (60 deg) - 6.6 x 20 mm
X-Post (60 deg) - 6.6 x 25 mm
X-Post (60 deg) - 6.6 x 30 mm
X-Post (60 deg) - 6.6 x 35 mm
X-Post (60 deg) - 6.6 x 40 mm

LAG SCREW SHORT THREADS CANNULATED TAPERED 4.0

118-40420
118-40422
118-40424
118-40426
118-40428
118-40430
118-40432
118-40434
118-40436
118-40438
118-40440
118-40445
118-40450
8.0 X-POSTS (
118-80620
118-80625
118-80630

Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 20 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 22 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 24 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 26 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 28 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 30 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 32 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 34 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 36 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 38 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 40 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 45 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 4.0 x 50 mm
Blue)

X-Post (60 deg) - 8.0 x 20 mm

X-Post (60 deg) - 8.0 x 25 mm

X-Post (60 deg) - 8.0 x 30 mm

LAG SCREW SHORT THREADS CANNULATED TAPERED 5.0

118-50420
118-50425
118-50430
118-50435
118-50440
118-50445
118-50450
9.5 X-POSTS (
118-95625
118-95630
118-95635

Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 5.0 x 20 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 5.0 x 25 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 5.0 x 30 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 5.0 x 35 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 5.0 x 40 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 5.0 x 45 mm
Short Thread Lag Screw (cannulated tapered) - 5.0 x 50 mm
Magenta)

X-Post (60 deg) - 9.5 x 25 mm

X-Post (60 deg) - 9.5 x 30 mm

X-Post (60 deg) - 9.5 x 35 mm

336,54

794,23
794,23
794,23
794,23
794,23
794,23

336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54

794,23
794,23
794,23

336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54
336,54

794,23
794,23
794,23




medcomtech

LISTA DE PRECIOS - PLACA R -RADIO DISTAL EN KIT

DESECHABLE

Precios vigentes hasta nuevo aviso

REFERENCIA DESCRIPCION PRS'EC;'O
KIT-RS2G KIT Placa grande estandar izquierda 900,00
KIT-RS2D KIT Placa grande estandar derecha 900,00
KIT-RS3D KIT Placa anatémica estandar derecha 900,00
KIT.RS3G KIT Placa anatémica estandar izquierda 900,00
KIT-RN2G KIT Placa grande estrecha izquierda 900,00
KIT-RN2D KIT Placa grande estrecha derecha 800,00
KIT-RS1G KIT Placa pequefia estandar izquierda 900,00
KIT-RS1D KIT Placa pequefia estandar derecha 900,00
KIT-RN1G KIT Placa pequefia estrecha izquierda 900,00
KIT-RN1D KIT Placa pequefia estrecha derecha 900,00
KIT-RW1G Distal radius - Wide head - Left 900,00
KIT-RW1D _ |Distal radius - Wide head - Right_ 900,00

SELF TAPPING SCREWS DIAMETER 2,8

REFERENCIA DESCRIPCION PRSEgO

CT2.8L10-ST |Standard cortical screw - @2,8 mm - L 10 mm 100,00

CT2.8L12-ST |Standard cortical screw - @2,8 mm -L 12 mm 100,00

CT2.8L14-ST |Standard cortical screw - @2,8 mm - L 14 mm 100,00

CT2.8L16-ST |Standard cortical screw - @2,8 mm - L 16 mm 100,00

CT2.8L18-ST |Standard cortical screw - @2.8 mm-L 18 mm 100,00

LAG SCREWS DIAMETER 2,8

REFERENCIA DESCRIPCION PF;%%IO
QDT2.8L10-ST |Lag screw @2,8mm L10mm 100,00
QDT2.8L12-ST |[Lag screw @2,8mm L12mm 100,00
QDT2.8L14-ST [Lag screw @2 8mm L14mm 100,00
QDT2.8L16-ST |Lag screw @2 8mm L16mm 100,00
QDT2.8L18-ST |Lag screw @2,8mm L18mm 100,00
QDT2.8L20-ST |Lag screw @2,8mm L20mm 100,00
QDT2.8L22-ST |Lag screw @2,.8mm L22mm 100,00
QDT2.8L24-ST |Lag screw @2,8mm L24mm 100,00
QDT2.8L26-ST |Lag screw @2,8mm L26mm 100,00
QDT2.8L28-ST |Lag screw @2,8mm L28mm 100,00




DTS2 SCREWS DIAMETER 2,8

REFERENCIA

DESCRIPCION

PRECIO
SCs

SDT2.8L10-STI

DTS2 locking screw - @2,8 mm L10mm

100,00

SDT2.8L12-STI

DTS2 locking screw - @2,8 mm L12mm

100,00

SDT2.8L14-STI

DTS2 locking screw - @2 8 mm L14mm

100,00

SDT2.8L16-STI

DTS2 locking screw - @2,8 mm L16mm

100,00

SDT2.8L18-STI

DTS2 locking screw - @2,8 mm L18mm

100,00

SDT2.8L20-STI

DTS2 locking screw - @2,8 mm L20mm

100,00

SDT2.8L22-STI

DTS2 locking screw - @2,8 mm L22mm

100,00

SDT2.8L.24-STI

DTS2 locking screw - @2,8 mm L24mm

100,00

SDT2.8L26-STI

DTS2 locking screw - @2,8 mm L26mm

100,00

SDT2.8L28-STI

DTS2 locking screw - @2,8 mm L28mm

100,00




medcomtech

LISTA DE PRECIOS - XMCP SYSTEM

Precios vigentes hasta nuevo aviso

; Precio
Referencia DESCRIPCION C/IVA
102-40020 |Tornillo de rosca distal 4.0mm x 20mm 358,16
102-40024 |Tornillo de rosca distal 4.0mm x 24mm 358,16
102-40028 |Tornillo de rosca distal 4.0mm x 28mm 358,16
102-40032 |Tornillo de rosca distal 4.0mm x 32mm 358,16
102-40036 |Tornillo de rosca distal 4.0mm x 36mm 358,16
113-40020 |Tornillo de rosca distal (Sélide) 4.0mm x 20mm 358,16
113-40024 |Tornillo de rosca distal (Sélido) 4.0mm x 24mm 358,16
113-40028 |Tornillo de rosca distal (Sélido) 4.0mm x 28mm 358,16
113-40032 |Tornillo de rosca distal (Sélido) 4.0mm X 32mm 358,16
113-40036 |Tornillo de rosca distal (Sélido) 4.0mm x 36mm 358,16
120-12530 |Implante Metacarpal Pequefio 4.0mm x 30mm 830,28
120-22530 |Implante Metacarpal Mediano 5.0mm x 30mm 830,28
120-32530 |Implante Metacarpal Grande 6.0mm x 30mm 830,28




23/10/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

RV: SOLICITUD PPTO GRUPO HOSPITEN MUY URGENTE

Ana Isabel Garcia Cenescail <agarcia@medcomtech.es>

Mie 23/10/2019 14:49

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel jorge@hospiten.com>

CC: Julio Ruiz Vila <jruiz@medcomtech.es>; Carlos Alberto Menéndez Marqués <cmenendez@medcomtech.es>; Algjandro Garoz Martinez
<agaroz.miotech@gmail.com>

D 18 archivos adjuntos (4 MB)

SCS PRECIOS XMCP.xls; SCS PRECIOS CARPAL FIX.xlsx; SCS PRECIOS PLACA Ruxlsx; SCS PRECIOS IOFIXxlsx; SCS PRECIOS INITIAL A.xlsx; SCS PRECIOS INITIAL
XPERT 2.4.xlsx; SCS PRECIOS ALIANS XPERT 2,4mm.xls; SCS PRECIOS APEX xlsx; XMCP_Ficha de Producto.docx; IOFIX_Ficha de Producto.docx; CarpalFix_Ficha de
Producto.docx; APEX_Ficha de Producto docx; InitialR_Ficha de Praducto.docx; InitialA_Ficha de Producto.docx; Initial R XPERT 2.4_Ficha de Producto.docs
ALIANS FRAGMENTQS ESPECIFICOS-X-PERT _Ficha de Producto .docx; Mutuas.docx; ACUERDC COMERCIAL HOSPITEN SOBRE LA FATURACION DEL ANO 2019
- EXT SUP - EXT INF.docy

Buenas tardes Jose Manuel,
Adjunto Documentacion solicitada para el Grupo Hospiten del siguiente material:

INITIAL A
1OFIX
PLACAR
XPERT 2.4
INITIAL XPERT
APEX

CARPAL FIX
XMCP

Si requiere mas informacién al respecto no dude en ponerse en contacto con nosotros.

Gracias por su atencidn y reciba un cordial saludo,

Anabel Garcia
Departamento Facturacion

io Brasi

08840 Viiadecans {Barcelona, Spain)

De: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>
Enviado: martes, 22 de octubre de 2019 18:32
Para: Francisco José Moya Mora <pmoya@medcomtech.es>; Francisco Javier Rodriguez Martinez <jrodriguez@medcomtech.es>

Asunto: SOLICITUD PPTO GRUPO HOSPITEN MUY URGENTE

Buenos dias,
Ruego que por favor, nos haga llegar en la mayor brevedad posible, la siguiente informacién que 2 continuacion
pasé a detallar para el Grupo Hospiten.

1- Estimacidn Entrega.
2- Presentacion.

3- Ficha Técnica o Catalogo.

4- Certificado Registro Sanitario de dicho material.

5- Certificados CE, de calidad,medido Ambiente y/o seguridad,dependiendo del tipo de praducto o material.
5- Vigencia Tarifa como minimo 31 de Diciembre 2019.

6- Rappel que Grupo Hospiten va tener cuando MECOMTECH vaya a facturar directamente a Hospiten.

7- Detalle de las Entidades Aseguradoras Privadas con las que MEDCOMTECH tenga acuerdos a efectos de

facturacion directa.

8- Los precios a presentar en este Departamento Central, deberan ser precios puestos en la puerta del hospital.
Se entiende como precios puestos en la puerta del hospital, con impuestos, transportes, aduanas, etc.. incluidos.
9- Precio Referencia S.CS.

10- Marca y modelo.

https://outiook.office.com/mail/inbox/id/AAMKADM3ZmUwMDFILTAOOGUINDczNiTiO TJILTYSNmMEzY mZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3MNhSSKX. .. 1/3



23/10/2019

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAMKADM3ZmUwMDFILTAOOGUINDczNi1iOTJILTY SNmEzY mZhZTVIOQBGAAAAAACNNIx3mMNhSSKX...

Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

11- Presupuesto del siguiente material que a continuacién paso a detallar;

MATERIAL OSTEOSINTESIS MUNECA TOBILLO Y PIE (INITIOL AR,CR EXPERTJ

PLACA DE OSTEQTOMIA DE CALCANEQ (IOIX TWO-CALCANED) 6 Y 10MM
SISTEMA ARTRODESIS PIE Y MANO (IO-FIX)

Saludos Cordiales

Responsable Fungibles v Prétesis.

Jose Manuel Jorge Pérez

R,

<FirmaCorreo espanoi 20b90b32-a369-45{9-a650-0979c90433¢4.jpg>

Avenida Maritima, 3 <selloscalidadGRUPOHOSFITEN2018_final_5b3e8ed9-
38003 Santa Cruz de 8575-4236-b868-88adeb774e0d jpg>

Tenerife

Islas Canarias Spain

T (+34) 922 629 470

F (+34) 922 622 203

www.hospiten.com

<antes_de imprimir_8d85e5¢9-2047-439a-9e¢8b-d0bbe1 fO2fd jpg>
Antes de imprimir este mensaje, asegiirese de que es necesario.

Este correo y cualquier archivo enviado con €l son confidenciales y exclusivamente para el uso de la persona a quien va dirigida.
Si usted ha recibido este mensaje por error, le rogamos nos lo comunique y proceda a su destruccion. Todas las opiniones que se
presentan son exclusivamente de su autor y no representan necesariamente las de Hospiten Gestién A.LLE. La publicacién no
autorizada, uso, difusion, transmisién, impresion o copia de este mensaje de correo electronico y sus archivos adjuntos esta
estrictamente prohibida. En cumplimiento de la normativa de proleccién de datos, lc informamos que los datos relativos al
destinatario del presente correo son tratados por parte de Hospiten Gestién A.LE. con fines de contacto profesional basado en el
interés legitimo para el mantenimiento de la relacion entre remitente y destinatario. Los datos se conservarin mientras se
mantenga dicha relacién y no se solicite su supresion y, en su caso, durante los plazos legales de aplicacion). Los interesados
podran ejercitar sus derechos de acceso, rectificacion, supresion, portabilidad y la limitacién u oposicién dirigiéndose por escrito,
adjuntando copia del DNI o documento identificativo al Responsable, en la direccitn Plaza 25 de julio, Apartado de correos
10681, 38004 Santa Cruz de Tenerife, 0 mediante el envio de un correo electrdnico a la siguiente direccion:
protecciondedatos@hospiten.com, adjuntando copia de DNI u otro documento identificativo, asi como a reclamar ante la
Autoridad de Control (Agencia Espafiola de Proteccion de Datos: www.aepd.es).

This e-mail and any files transmitted with it are confidential and intended solely for the use of the individual to whom it is
addressed. If you have received this email in error please send it back to the person that sent it to you. Any views or opinions
presented are solely those of its author and do not necessarily represent those of Hospiten Gestién A.LE. Unauthorized
publication, use, dissemination, forwarding, printing or copying of this email and its associated attachments is strictly prohibited.

Q.?Mcdcomtcch

www.medcomtechgroup.com

AVISO LEGAL: Este mensaje v sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener
informacion confidencial sometida a secreto profesional. No estd permitida su comunicacién, reproduccién o distribucion sin

autorizacion expresa. Si usted no es el destinatario final, por favor eliminelo e inférmenos por esta via. PROTECCION DE
DATOS: De conformidad con lo dispuesto en la normativa de proteccion de datos personales, Reglamento (UE) 2016/679, le
informamos que los datos personales y direccion de correo electrénico, serdn tratados por MEDCOM TECH, 8.A. con la finalidad

de gestionar nuestra agenda de contactos, atender sus solicitudes por via electrénica ast como a efectos historicos. Los datos se

frataran en base a $u consentimiento, gjecucion de un contrato, ¢ el cumplimiento de obligaciones legales y los intereses legitimos
de MEDCOM TECH. S.A.. El plazo de conservacion de los datos sera el establecido en la normativa aplicable, como minimo.
Puede contactar con el responsable, asi como ejercer los derechos de acceso, rectificacion, supresion, portabilidad de datos,
limitacion, oposicion y revocacion del consentimiento en C/CATALUNYA, 83-85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL),
08840, VILADECANS, BARCELONA. Tienen derecho a realizar una reclamacion ante las autoridades de proteccion de datos.

B e ot [ 1LY TER 1 LR e e et S

2/3



23/10/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

Para mas informacién consulte la politica de privacidad en www.medcomtechgroup.com

LEGAL NOTICE: This message and its attachments are addressed exclusively to the recipient, and may contain confidential
information subject to professional secrecy. Its communication, reproduction or distribution without express permission is not
allowed. If you are not the final recipient, please delete it and inform us through this channel. DATA PROTECTION: In
accordance with the General Data Protection Regulation (EU) 2016/679, we inform you that the personal data and e-mail address,
will be processed by MEDCOM TECH, S.A. for managing our contact list and dealing with your requests electronically as well as
for historical purposes. The data will be processed based on your consent, execution of a contract, or the fulfilment of legal
obligations and legitimate interests of MEDCOM TECH, S.A.. The data will be stored as laid down in the applicable law, as a
minimum. You can contact the controller, as well as exercise your rights of access, rectification, erasure, data portability, limitation
and opposition as well as revocation of consent given in your case, by contacting MEDCOM TECH, S.A. in C/CATALUNYA, 83-
85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL), 08840, VILADECANS, BARCELONA. You have the right to make a complaint to
the data protection authorities. For more information consult the privacy policy at www.medcomtecheroup.com

lszMedcomtech
www.medcomtechgroup.com

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener
informacion confidencial sometida a secreto profesional. No esta permitida su comunicacién, reproduccién o distribucion sin
autorizacion expresa. Si usted no es el destinatario final, por favor eliminelo e inférmenos por esta via. PROTECCION DE DATOS:
De conformidad con lo dispuesto en la normativa de proteccion de datos persanales, Reglamento (UE) 2016/679, le informamos
que los datos personales y direccién de correo electronico, seran tratados por MEDCOM TECH, S.A. con la finalidad de gestionar
nuestra agenda de contactos, atender sus solicitudes por via electrénica asi como a efectos histéricos. Los datos se trataran en
base a su consentimiento, ejecucién de un contrato, o el cumplimiento de obligaciones legales y los intereses legitimos de
MEDCOM TECH, S.A.. El plazo de conservacion de los datos sera el establecido en la normativa aplicable, como minimo. Puede
contactar con el responsable, asi como ejercer los derechos de acceso, rectificacion, supresién, portabilidad de datos, limitacién,
oposicién y revocacion del consentimiento en C/CATALUNYA, 83-85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL), 08840, VILADECANS,
BARCELONA. Tienen derecho a realizar una reclamacion ante las autoridades de proteccion de datos. Para mas informacion
consulte la politica de privacidad en www.medcomtechgroup.com

LEGAL NOTICE: This message and its attachments are addressed exclusively to the recipient, and may contain confidential
information subject to professional secrecy. Its communication, reproduction or distribution without express permission is not
allowed. If you are not the final recipient, please delete it and inform us through this channel. DATA PROTECTION: In accordance
with the General Data Protection Regulation (EU) 2016/679, we inform you that the personal data and e-mail address, will be
processed by MEDCOM TECH, S.A. for managing our contact list and dealing with your requests electronically as well as for
historical purposes. The data will be processed based on your consent, execution of a contract, or the fulfilment of legal
obligations and legitimate interests of MEDCOM TECH, S.A.. The data will be stored as laid down in the applicable law, as a
minimum. You can contact the controller, as well as exercise your rights of access, rectification, erasure, data portability,
limitation and opposition as well as revocation of consent given in your case, by contacting MEDCOM TECH, S.A. in
C/CATALUNYA, 83-85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL), 08840, VILADECANS, BARCELONA. You have the right to make a
complaint to the data protection authorities. For more information consult the privacy policy at www.medcomtechgroup.com

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAMKADM3ZmUwMDFILTAOOGUtNDczNi1iOTJILTYSNmEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3mNhSSKX. .. 3/3



ACUERDO COMERCIAL SOBRE LA FATURACION DEL ANO 2013

GRUPQO HOSPITALARIOQ HOSPITEN- ESPANA

De un aparte la empresa MEDCOMTECH, S.A. en C/ Catalunya, 83-85 Ed. Brasil, 08840 Viladecans (Barcelona) con CIF
A83015370 y de la otra el GRUPO HOSPITALARIO HOSPITEN compuestos por 3 razones sociales siendo Clinicas del Sur SLU con
CIF B-38031241, Roca Gestién Hospitalaria SL con CIF B-35665991 y MD Anderson Internacional SA con CIF A-81410227 en
nombre de los siguientes Centros Hospitalarios que pertenecen al Grupo Hospiten Espafia:

CLINICAS DEL SUR S.L.U.

RAMBLA DE SANTA CRUZ, N 115 38001 - SANTA CRUZ DE TENERIFE

CIF: B-38031241

Centros hospitalarios integrados en la sociedad fiscal CLINICAS DEL SUR S.L.U.

HOSPITEN BELLEVUE C/ Alemania, n® 6 38400 - Puerto de la Cruz Santa Cruz de Tenerife Persona contacto Dpto
Compras. Miguel Hernandez Gonzalez Teléfono. 922 36 88 26

- HOSPITEN TAMARAGUA C/ Agustin de Bethencourt, 30 38400 - Puerto de la Cruz Santa Cruz de Tenerife Persona
contacto Dpto Compras. Miguel Hernandez Gonzalez Teléfono. 922 36 88 26

- HOSPITEN SUR C/ Siete Islas, 8 Playa de Las Américas 38660 - Arona Santa Cruz de Tenerife Persona contacto Dpto
Compras. Angel Martin / Daniel Manso Teléfono. 922 75 76 02

_ HOSPITEN RAMBLA C/ Rambla de Santa Cruz, 115 38001 - Santa Cruz de Tenerife Persona contacto Dpto Compras.
Inmaculada Bolafios Teléfono. 922 53 39 20

- HOSPITEN LANZAROTE Ctra. Circunvalacion Pto. Del Carmen Tias- Cruce Lomo Gordo s/n 35510 - Tias- Lanzarote Las
palmas de Gran Canaria Persona contactc Dpto Compras. Emma Duarte Teléfono. 928 59 62 11

- HOSPITEN ESTEPONA Partido El Velerin, Ctra Nacional 340, km 162 29680 - Estepona Malaga Persona contacto Dpto
Compras. Maria Gloria Macias Teléfono. 952 76 06 02

ROCA GESTION HOSPITALARIA, §.1.
¢/ Buganvilla, n 1 San Agustin 35100 - San Bartolomé de Tirajana Las Palmas de Gran Canaria CIF:B-35665991
Persona contacto Dpto Compras. Inodelvia Robayna Teléfono. 928 76 90 04 ext 2902

MD ANDERSON INTERNACIONAL S.A. C/ Gémez Hemans n2 2 28033 - MADRID
CIF: A-81410227
Persona contacto Dpto Compras. Fernando Cerezo

Acuerdan un Rappel Comercial para el ejercicio 2019 de los Sistemas lofix, Initial A, Placa R, Xpert 2.4, Initial Xpert, Apex, Carpal
Fix y Xmcp a cualquiera de los Hospitales citados anteriormente siendo de un 10% sobre la Facturacion Directa aplicandolo por
volumen de Facturacién anual.

Adjuntamos detalle de las diferentes Entidades Aseguradoras Privadas a las que facturamos dichos Sistemas al precio acordado
con cada una de ellas.

La estimacién de entrega seglin su peticién serd en tiempo y forma y se realizard Formacién y Presentacién del Material
ofertado a todo el Equipo Quirtrgico del Centro que lo precise.

Las condiciones del presente acuerdo seran validas para el ejercicio 2019, revisable cada afio a cierre de gjercicio.

GRUPQ HOSPITEN Medcomtech S.A.



medcomtech

A continuacion pasamos a detallar listado de mutuas con las que trabajamos
habitualmente.

- Sanitas

- Adeslas

- Asisa

- Mapfre

- Groupama

- Allianz

- Fremap

- DKV

- Caser

- Axa

- Fiatc

- MGC

-  HNA

- Antares

- Nectar

- Santa Lucia

- Generalli

- Cigna

- Montepio Girona

- Amoci

- Amsyr

- lpresa

- LaFuenciasla

- Union Madrilefia de Seguros
- Mutua de Futbolistas
-  Musa

- Linea Directa

- Fraternidad Muprespa
- Zurich

- Liberty Seguros

Entre otras mas peguenas.



7/11/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

RE: SOLICITUD MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE -
MANO Y CALCANEO RFA SEGUN DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR
MEDCOMTECH

Francisco Javier Castro Diaz

Jue 07/11/2019 18:21

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel jorge@hospiten.com>
CC: Juan Antonio Santana <juan.santana@hospiten.com>

De acuerdo Jose Manuel.

Saludos

Francisco Javier Castro Diaz

T T " bom, i - Ap— ras——————
Girsctor Gerente Hospiten Lanzarote

53 Antes de imprimir este mensaje, asegurese de que es necesario.

De: Jose Manuel Jorge Pérez

Enviado el: martes, 5 de noviembre de 2019 17:25

Para: Francisco Javier Castro Diaz

CC: Juan Antenio Santana

Asunto: SOLICITUD MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE - MANO Y CALCANEO RFA
SEGUN DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH

Buenas tardes,

Adjunto solicitud por parte del Servicio de Traumatologia y Dr. Santana junto con ppto y estudio econdmico de
lo solicitado (MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE - MANO Y CALCANEO RFA SEGUN
DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH) para su consideracion y conformidad como
responsable econdmico del Centro.

P.D. La Direccién del Centro Hospitalario dispondra de 15 dias para poder dar autorizacién a esta solicitud, de
lo contrario esta Central entendera que esta solicitud NO es de su afirmacion. Posteriormente esta Central
Corporativa procedera a la cancelacién y/o desestimar dicha solicitud.

Observaciones:
Por favar, necesitamos que nos confirmen si las referencias presentadas y propuestas por el proveedor Direx

son las que realmente necesita el centro hospitalario.
Asi mismo, informo gue estamos a la espera de recibir la informacién que se detalla en mi correo del 22 de

Octubre.
Ruego su conformidad para proceder a la autorizacion por parte de la Direccidén de Compras.

Muchas Gracias!!

Saludos Cordiales

Respensable Fun

e b

Jose Manuel Jorge Pérez

B i R A BT B R e i e R B i PR e e
LDIO, Gesiion vV AGIUGICZCION G LOmDras | E’A—'.’??.., nasing vebal tment

55 Antes de imprimir este mensaje, aseglrese de gue es necesario.

De: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>
Enviado: martes, 22 de octubre de 2019 17:37

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAMKADM3ZmUwMDFILTAOOGUINDczNi1iOTJILTYSNmEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3MNhSSKX...  1/3



7/11/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

Para: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>
Asunto: RV: MEDCOM TECH

Buenas tardes,
En funcién de la solicitud que hemos recibido en esta Central correspondiente a los Sistemas

proveedor MEDCOMTECH, es necesario la siguiente informacion:

» Detalle del material y referencias de los sistemas solicitados.

= Cbdigos Sap de las suturas de actual uso, o bien que técnica se emplea por el material
solicitado.

e En el caso de que realmente no estemos empleando nada por el material solicitado. Es
necesario que nos indiquen, como estamos resolviendo la situacién en el hospital cuando
realmente se requiere el material solicitado.

¢ Los nuevos sistema solicitados son para tenerlos en el centro por si fueran necesarios en un
futuro, o bien se necesitan para un paciente determinado. En el caso de que sean para un
paciente en concreto. Necesitamos nimero de Episodio, nombre Entidad Aseguradora y copia
garantia de cobro.

Muchas Gracias.!

Saludos Cordiales

Reocnanegashle Eunaiblae v Pratacie
nesponsagie -.-";EE'?QL%-:@& Y rTelesis.

5 Antes de imprimir este mensaje, asegdrese de que es necesario.

De: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

Enviado: lunes, 21 de octubre de 2019 16:19

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>
Asunto: MEDCOM TECH

Buenas tardes,
se adjunta solicitudes de:

Sistema Artrodosis 10-fix laboratorio Medcom tech

Placa de Osteotomia de Calcaneo

Osteosintesis mufieca, tobillo y pie.

Se utilizan de Zimmer , Euromedica.

e Facilidad de deposito, son kit estériles.
Gracias, saludos.

No localizo el proveedor.

Q
=)

At
N
i
o

https://outiook.office.com/mail/inbox/id/AAMKADM3ZmUwMDFILTAOOGUINDczNi1iOTJILTYSNmEZYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3mMNhSSKX...  2/3



7/11/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

35510 Pto. del Carmen * Lanzarote
Islas Canarias Spain

T {+34) ©28 586 100 EXT 2300

F {+34) 928 515 635 EXT 2300

wavw.hospiten.com

Emma Duarte
Dpte. de Compras Hospiten Lanzarote

B3 Antes de imprimir este mensaje, asegurese de que es necesario.

hitps://euticak.offloe.com/mall/inbox/Id/AAMKADM3ZmUwWMDFILTAOOGUtNDczNI1 IOTJILTYSNMEZYMZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3MNhSSKX... 3/3



ot

NatWest

NatWest Travel & Medical Assistance
Waverley House

Farnham Business Park

Weydon Lene

Farnham Surrey

GU9 8QT

Emergency Helpline: +44 1252 763 658
Our lines are open 24/7

Our Reference: TMA TC32948009
08 November 2019

Guarantee of payment

Travel and Medical Assistance (TMA) acting as an agent for the relevant insurer confirm
that Mrs Winifred Hunt is the beneficiary of limited cover for emergency medical treatment
under their NatWest travel insurance policy.

Important:

We do not usually cover for treatment where any reciprocal agreement is applicable by
law. Where the European Health Insurance Card (EHIC) covers for treatment but the client
does not have their card with them, they simply phone the UK Governments Overseas
Healthcare Team on +44 (0)191 218 1999, Monday to Friday, 8am to Spm and request a
Provisional Replacement Certificate (PRC) to be sent to your facility.

What We Will Do:

TMA confirms it will arrange payment to the addressee of emergency medical and
emergency surgical costs for the amount not covered by the EHIC under European Laws or
any other reciprocal agreement if applicable in your particular country or for treatment of
the client subject to:

& Such treatment being usual, customary and not excessive having regard for the
nature of the applicable emergency

= The costs being reasonably incurred (having regard for factors such as customary
charges in the geographical location, complexity and the type of medical outlet.

Emergency Medical Cover provided under the travel insurance policy does not equate o
private medical insurance. We do not provide an indemnity in relation to all levied charges
and cover is subject to the terms and limits applicable to the travel insurance policy.

Invoice Procedures & Additional Information:

NatWast Travel Insurance is underwrittan by U K Insurance Limited, Registered office: The Wharf, Neville Street, Leeds LS1 4AZ. Registered in
England and Wales Company No. 1179980, U K Insurance Limitad is authorised by the Prudential Regulation Autherity and regulated by the
Financial Canduct Autherity and the Prudenticl Reguletion Authority. Calls may ba recorded.



For public facilities: The EHIC or a reciprocal agreement covers the cost for emergency
treatment of the patient. We will only accept invoices for treatment not covered by the
reciprocal agreement in your country or EHIC.

For private facilities: Please send the invoice less the policy excess of £75.00 remembering to quote
our reference number TMA TC32948009, client’s name and date of treatment as well as any
additional requested documentary evidence we may request to our agent MCI -Guarantees (Cost
Containment). Their e-mail address is: mcispain@mcimanager.com and their contact number is:
0034913016387

Our VAT registration number is 158 418 391. Please ensure all bank details are identifiable
on the submitted invoice (i.e. Beneficiary detail, IBAN, BIC, account reference / sort code,
full name and address of bank). Please note we cannot accept faxed copies of invoices.

Yours sincerely

NatWest Travel & Medical Assistance team
Emergency Helpline: +44 1252 763 658
Our lines are open 24/7

NaotWest Travel Insurance is underwritten by U K Insurance Limited, Registered office: The Wharf, Neville Street, Leeds LS1 4AZ, Registered in
Englond and Wales Company No. 1179980, U K Insurance Limited is authorised by the Prudenticl Regulation Authority and regulored by the
Einoncial Conduct Autherity and the Prudentiol Regulation Authority. Calls may be recorded.



12/11/2019 Correo: Jose Manue! Jorge Perez - Qutlook

RV: SOLICITUD MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE -
MANO Y CALCANEO RFA SEGUN DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR
MEDCOMTECH

Emma Duarte
Mar 12/11/2019 13:.01

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel jorge@hospiten.com>

@ 2 archivos adjuntos (1 MB)
MEDCOM TECH.pdf: GARANTIA 14595057.pdf;

Esta hoja corresponde a la que indica el Dr. INTIALR
REFERENCIAS UTILIZADAS:

kiT RW1D

TORNILLO CT2.8L12-ST-V2

Episodio 14595057 , se adjunta garantia.

Con estos mismos componentes quieren intervenir a otra paciente, per primero necesitan un
presupuesto.
Si tenéis los precios, podrias facilitarlos a Sonia Marrero.

Gracias, saludos.

Lomo Gorde, s/n

25510 Pto, del Carmen * Lanzarcte
tslas Canaries Spain

T (+34) 928 595 100 EXT 2300

F (+34) 928 515 635 EXT 2300

Emma Duarte

b Ee A S Pl ettt o
DBin. te wOmpias 5 n L gelt

i B E T2l
[griatcls e [Tt

i
m

53 Antes de imprimir este mensaje, asegurese de que es necesario.

De: Javier Jesus Ramones Garces <javier.ramones@hospiten.com>

Enviado: martes, 12 de noviembre de 2019 11:46

Para: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

Asunto: RE:; SOLICITUD MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MURNECA- TOBILLO - PIE - MANO'Y CALCANEO RFA
SEGUN DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH

El material que se puso el dia 09/11/19 es la placa INITIALR.
Pero los otros materiales seran necesarios, sobretodo los kit para dejar en deposito en Lanzarote.
Saludos.

https:.’!outlook.of'ﬁce.corn!mailfmboxfidJ’AAMkADMSZmUwMDFiLTAOOGUtNDczNi‘IiOTJlLTYSNmEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIxSmNhSSKX.“ 1/4



12/11/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook
Javier Jesus Ramones Garces

o § o e o Bkl -itely Lanz Arc T

v st ] ’ , =
STl et gl 13Ot

S‘%l Antes de imprimir esie mensaje, asegurese de que es necesario.

De: Emma Duarte <emma.dua rte@hospiten.com>

Enviado: lunes, 11 de noviembre de 2019 16:48

Para: Javier Jesus Ramones Garces <javier.ramones@hospiten.com>

Cc: Vanesa Betancor Olivero <vanesa.betancor@hospiten.com>; Sonia Marrero Marrero
<sonia.marrero@hospiten.com>

Asunto: RV: SOLICITUD MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE - MANQ Y CALCANEO RFA
SEGUN DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH

Buenas tardes, por favor necesitamos que sé chequen las referencias, para desbloquear la solicitud.
Est4 es una de las utilizadas el 09/11.

Gracias, saludos.

Lomo Gordo, s/n

35510 Pto. dal Carmen - Lanzarote
Iglas Canarias Spain

T {+34) 928 596 10C EXT 2300

= 1434) 928 515 635 EXT 2300

Emma Duarte

=i de (Compras Hospiten Lanzar

L i e LRl ey aRAem i RS ® | R L=

3 Antes de imprimir este mensaje, asegurese de que €s necesario.

De: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>

Enviado: martes, 5 de noviembre de 2019 17:25

Para: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

Asunto: RV: SOLICITUD MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE - MANOQ Y CALCANEO RFA
SEGUN DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH

Buenas tardes,
Adjunto correo a efectos de tu conocimiento e informacién.

Observaciones:

Por favor, necesitamos que nos confirmen si las referencias presentadas y propuestas por el proveedor Direx
son las que realmente necesita el centro hospitalario.

Asi mismo, informo que estamos a la espera de recibir la informacion que se detalla en mi correo del 22 de
Octubre.

https:Hou‘d00k.ofﬁce,comr"maiiJ’inboxfEdIAAMkADMBZmUwMDFiLTADOGUtNDczNi1iOTJlL'I'Y5NmEzYnZhZWIOQBGAAAAAACNNiﬁmNhSSKX... 2/4



12/11/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook
Saludos Cordiales

FRE=E AR UENLITES TR

Jose Manuel

Jorge Pérez
v Adiusgicscion de Compras { Purch saing Department

1 .
SR AL RS s

bt e “oafticity W - 3
LA, GICDREE ¥ MakA)aid G lNAE D

3 Antes de imprimir este mensaje, asegurese de que es necesarioc.

De: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>

Enviado: martes, 5 de noviembre de 2019 17:24

Para: Francisco Javier Castro Diaz <francisco.castro@hospiten.com>

Cc: Juan Antonio Santana <jua n.santana@hospiten.com>

Asunto: SOLICITUD MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MURNECA- TOBILLO - PIE - MANO Y CALCANEO RFA
SEGUN DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH

Buenas tardes,

Adjunto solicitud por parte del Servicio de Traumatologia y Dr. Santana junto con ppto y estudio economico de
lo solicitado (MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE - MANO Y CALCANEO RFA SEGUN
DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH) para su consideracion y conformidad como
responsable econémico del Centro.

P.D. La Direccién del Centro Hospitalario dispondré de 15 dias para poder dar autorizacién a esta solicitud, de
lo contrario esta Central entendera que esta solicitud NO es de su afirmacion. Posteriormente esta Central
Corporativa procedera a la cancelacion y/o desestimar dicha solicitud.

Observaciones:

Por favor, necesitamos gue nos confirmen si las referencias presentadas y propuestas por €l proveedor Direx
son las que realmente necesita el centro hospitalario.

Asi mismo, informo que estamos a la espera de recibir la informacién que se detalla en mi correo del 22 de
Octubre.

Ruego su conformidad para proceder a la autorizacién por parte de la Direccién de Compras.
Muchas Gracias!!

Saludos Cordiales

™S 0 [l - -
™= e mmiels Eirmestihles o
Hasnonsalie Tl icles y

De: Jose Manue! Jorge Pérez <josemanuel.jorge@ hospiten.com>
Enviado: martes, 22 de octubre de 2013 17:37

Para: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

Asunto: RYV: MEDCOM TECH

Buenas tardes,
En funcién de la solicitud que hemos recibido en esta Central correspondiente a los Sistemas
proveedor MEDCOMTECH, es necesario la siguiente informacion:

o Detalle del material y referencias de los sistemas solicitados.

o Cbdigos Sap de las suturas de actual uso, o bien que técnica se emplea por el material
solicitado.

e En el caso de que realmente no estemos empleando nada por el material solicitado. Es
necesario que nos indiquen, como estamos resolviendo la situacion en el hospital cuando

realmente se requiere el material solicitado.

https://outlook.affice.com/ mail/inbox/id/AAMKADM3Zm UwMDFIiLTAQOGUtNDczNi1 {OTJILTY5SNmEzY mZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3MN hSSKX... 34



12/11/2018 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

e Los nuevos sistema solicitados son para tenerlos en el centro por si fueran necesarios en un
futuro, o bien se necesitan para un paciente determinado. En el caso de que sean para un
paciente en concreto. Necesitamos numero de Episodio, nombre Entidad Aseguradora y copia

garantia de cobro.

Muchas Gracias.!

Saludos Cordiales

Fungiales vy ¥

5y

(7}

i
i

Jose Manuel Jo

Wla L

#5‘2 Antes de imprimir este mensaje, asegurese de que es necesario.

De: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

Enviado: lunes, 21 de octubre de 2019 16:19

para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel jorge@hospiten.com>
Asunto: MEDCOM TECH

Buenas tardes,
se adjunta solicitudes de:

e Sistema Artrodosis 10-fix laboratorio Medcom tech
e Placa de Osteotomia de Calcaneo

e Osteosintesis mufieca, tobillo y pie.

e Se utilizan de Zimmer , Euromedica.

e No localizo el proveedor.

e Facilidad de deposito , son kit estériles.

Gracias, saludos.

oy et e R R TS ==, o ey ot ey

: . P
el mlld~1a "
nospiien i

- - .

Lome Gordo, s/n

35510 Pto. dej Carmen - Lanzarote

Emma Duarte

Nintn, te §
5

mimoras Hos
st Sl Gl & AL R L Ty N

14 Antes de imprimir este mensaje, asegurese de que es necesario.

https:ﬂout]ook.ofﬁce‘com!mail;’inboxfidIAAMI(ADM3ZmUWMDFiLTADOGUtNDczNi1 iOTJILTYSNmMEZYmZhZTVIOQBGAAAAAACN NIx3mNhSSKX... 4/4



© 7 medcomtech

g Innovation.Technology.Service
MCT1811_AFEV2

FICHA DE PRODUCTO

1. Nombre del producto

Gama de implantes Xpert Wrist 2.4 - Fragmentos especificos y
Xpert Wrist 2.4 - Placas volares

2. Fabricante

NEWCLIP TECHNICS

PA de la Lande Saint Martin - 45 Rue des Garottiéres, 44115 Haute-Goulaine, FRANCIA
Tel: +33 (0)2 28 21 37 12; FAX: +33 (0)2 40 63 68 37

3. Indicacidn de uso

Los implantes Xpert estdn indicados para las fracturas, osteotomias y artrodesis de mano y
antebrazo en adultos.

4. Método de esterilizacion

Todos los elementos de ALIANS FRAGMENTOS ESPECIFICOS se entregan no estériles. Deben
esterilizarse antes de su uso segln los procedimientos descritos en su instruccion de uso.

5. Condiciones de almacenamiento

NA

6. Ausencia de latex

Si

7. Ausencia de ftalatos

Si

8. Interferencia con Imagen por Resonancia Magnética (IRM)

No estudiado
9. Radiolucente

No

158

%001
@ = smtech, SA — NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n® M-284235, folio 35, tomo 16.660, Inscripcidn 1.
Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech. es - www.medcomtech.es



- - medcomtech

_  Innovation.Technology.Service
MCT1811_AFEV2
COMPONENTES
Fragmentos especificos: Placas de radio distal y cubito distal

a) Placa dorsomedial
e Composicién: aleacion de titanio Ti6AI4V (ASTM F 136 / 1SO cﬂ

5832-3) g

e Regulacion: clase llb

b) Placa dorsolateral
e Composicion: aleacién de titanio Ti6AI4V (ASTM F 136 /150 5832-3)

e Regulacidn: clase Ilb

Qe s

¢) Placadorsal lateral de columna radial
e Composicién: aleacién de titanio Ti6Al4V (ASTM F 136 / 1SO 5832-3)

e Regulacidén: clase Ilb

d) Placa volar distal extra
e Composicién: aleacién de titanio Ti6AI4V (ASTM F 136 / ISO
5832-3) '
e Regulacidn: clase llb

e) Placade columna radial
e Composicién: aleacion de titanio TiBAI4V (ASTM F 136 / ISO 5832-3)

e Regulacidn: clase Ilb

f)  Placa de cabito distal
e Composicién: aleacion de titanio TiBAI4V (ASTM F 136 /150 5832-3)
e Regulacién: clase Ilb

150

]

Castean

= ymtech, SA — NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja ne M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcicn 1.
Tel, +34 93 480 33 74 - info@medcamtech.es - www.medcomtech.es

o e



* 7 medcomtech

y: Innovation. Technology.Service
MCT1811_AFEV2

Placas volares: precontorneadas

g) Placa volar de radio distal
e Composicién: aleacién de titanio Ti6AI4V (ASTM F 136 / I1SO 5832-3)

e Regulacién: clase llb

Tornillos
i) Tornillo de bloqueo @2,4mm Y
e Composicidn: aleacion de titanio TibAl4V (ASTM F 136/ 1S0O 5832-3) 1I"'-x

e Regulacién: clase Ilb

*

j) Tornillo cortical $2,4 mm
e Composicion: aleacién de titanio Ti6Al4V (ASTM F 136 / 1SO 5832-3)

e Regulacién: clase Ilb

15c

aom
@ S2E ) mtech, SA - NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n? M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcion 1.
Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



-~ medcomtech

J innovation.Technology.Service
MCT1811_AFEV2
MODELOS Y REFERENCIAS
REFERENCIA DESCRIPCION

a) Placa dorsomedial
DTDRNS1 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Right-Size 1
DTGRNS1 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Left-Size 1
DTDRNS2 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Right-Size 2
DTGRNS2 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Left-Size 2
DTDRNS3 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Right-Size 3
DTGRNS3 DORSO-MEDIAL Plate for Distal Radius-Extra Narrow Head- Left-Size 3
DTGR2 Placa dorsomedial para radio distal - izquierda - tamarno 2
DTDR2 Placa dorsomedial para radio distal - derecha - tamafio 2

b) Placa dorsolateral
DTGQ2 Dorso-lateral plate for distal radius - Left - Size 2
DTDQ2 Dorso-lateral plate for distal radius - Right - Size 2

c) Placa dorsal lateral de columna radial
DETDF1 Radial column latero-dorsal plate - Right - Size 1
DETDF2 Radial column latero-dorsal plate - Right - Size 2
DETDF3 Radial column latero-dorsal plate - Right - Size 3
DETGF1 Radial column latero-dorsal plate - Left - Size 1
DETGF2 Radial column latero-dorsal plate - Left - Size 2
DETGF3 Radial column latero-dorsal plate - Left - Size 3

d) Placa volar distal extra
DETDVN1 Extra distal plate for distal radius - Narrow head - Right - Size 1
DETGVN1 Extra distal plate for distal radius - Narrow head - Left - Size 1
DETDVS1 Extra distal plate for distal radius - Standard head - Right - Size 1
DETGVS1 Extra distal plate for distal radius - Standard head - Left - Size 1

e) Placa de columna radial
DETSL1 Distal Radial column plate - Symmetrical - Size 1
DETSL2 Distal Radial column plate - Symmetrical - Size 2
DETSL3 Distal Radial column plate - Symmetrical - Size 3

f) Placa de cubito distal

HTDE1 Distal ulna plate - Right - Size 1

HTDE2 Distal ulna plate - Right - Size 2

HTGE1 Distal ulna plate - Left - Size 1

HTGE2 Distal ulna plate- Left - Size 2
g) Placa volar para radio distal

ymtech, SA — NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcion 1.

L

Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es




- 7~ medcomtech

innovation.Technology.Service

MCT1811_AFEV2

DTGVNS1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Extra Short - Left
DTDVNS1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Extra Short - Right
DTGWVN1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Short - Left
DTDVN1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Short - Right
DTGVN2 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Left

DTDVN2 2.4 polyaxial plate for distal radius - Narrow head - Right

DTGVS1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Short - Left
DTDVS1 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Short - Right
DTGVS2 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Left

DTDVS2 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Right

DTGVS3 2.4 hybrid plate for distal radius - Standard head - Size 3 - Left
DTDVS3 2.4 hybrid plate for distal radius - Standard head - Size 3 - Right
DTDVS4 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Size 4 - Right
DTGVS4 2.4 polyaxial plate for distal radius - Standard head - Size 4 - Left
DTDVW3 2.4 polyaxial plate for distal radius - Wide head - Right

DTGVW3 2.4 polyaxial plate for distal radius - Wide head - Left

DTDVN3 2.4 hybrid plate for distal radius - Narrow head - Size 3 - Right

DTGVN3 2.4 hybrid plate for distal radius - Narrow head - Size 3 - Left

h) Gancho anterior

DTSTH2 Dorsal rim hook - Symmetrical - Size 2

DTSH2 Volar rim hook - Symmetrical - Size 2

i)  Tornillos de bloqueo

SDT2.4L08 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 8 mm

SDT2.4L10 Locking screw with conical head - 2.4 mm -L 10 mm
SDT2.4L12 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 12 mm
SDT2.4L14 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 14 mm
SDT2.4L16 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 16 mm
SDT2.4L18 Locking screw with conical head - ©2.4 mm -L 18 mm
SDT2.4L20 Locking screw with conical head - ©2.4 mm - L 20 mm
SDT2.4L22 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 22 mm
SDT2.4L24 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 24 mm
SDT2.4L26 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 26 mm
SDT2.4L28 Locking screw with conical head - @2.4 mm - L 28 mm
SDT2.4L30 Locking screw with conical head - 2.4 mm - L 30 mm

j)  Tormnillos corticales

CT2.4L08 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 08 mm

%0m

Cnntiet sha
6 e ymtech, SA — NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcidn 1.
Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



-~ medcomtech

o Innovation. Technology.Service

MCT1811_AFEV2

CT2.4L10 Standard cortical screw - @2.4 mm-L 10 mm
CcT2.4L12 Standard cortical screw - @2.4 mm -L 12 mm
CT2.4L14 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 14 mm
CT2.4L16 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 16 mm
CT2.4L18 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 18 mm
CT2.4L20 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 20 mm
CT2.4L22 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 22 mm
CT2.4L24 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 24 mm
CT2.4L26 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 26 mm
CT2.4L28 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 28 mm
CT2.4L30 Standard cortical screw - @2.4 mm - L 30 mm
33.0212.120 Pin @1.2 L120 mm

33.0214.120 Pin @1.4 L120 mm

ymtech, SA — NIF AB3015370 Registra Mercantil de Madrid, hoja n# M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcién 1.
Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es




- 7 medcomtech

o Innovation.Technology.Service
MCT1605_APEV1

FICHA DE PRODUCTO

1. Nombre del producto
APEX =

2. Modelos y Referencias

121-XXXXX — 127-XXXXX

3. Fabricante ‘

EXTREMITY MEDICAL
300 Interpace Parkway - Suite 410 - Parsippany, NJ 07054 - USA
Tel: 9735888980 - Servicio al cliente: 8884990079 - Fax: 8884990542

4. Indicacion de uso

APEX estd indicado para reducir y fijar internamente la artrodesis de las articulaciones
interfaldngicas de la mano.

5. Método de esterilizacién

Todos los elementos de APEX se entregan sin esterilizar. Deben limpiarse y esterilizarse antes
de su uso segun los procedimientos descritos en su instruccion de uso.

6. Condiciones de almacenamiento

NA

7. Ausencia de latex

Si

8. Ausencia de ftalatos

Si
9. Interferencia con Imagen por Resonancia Magnética (IRM)

No estudiado

10. Radiolucente

No

ISC
2001
Lunetiali
@ wai ymtech, SA — NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n® M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcidn 1.
[T Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



* 7 medcomtech

_  Innovation.Technology.Service
MCT1605_APEV1

COMPONENTES

a) Pilar proximal
e Composicion: Titanio (ASTM F136)
e Regulacién: clase Ilb

b) Tornillo de traccién
e Composicion: Titanio (ASTM F136)

e Regulacién: clase Ilb

001

(L3 ]
6 e ymtech, SA - NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folio 35., tomo 16,660, Inscripcién 1.
Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es

Lt



* 7~ medcomtech

_ - Innovation.Technology.Service
MCT1605_CAFIV1

FICHA DE PRODUCTO

1. Nombre del producto

Dispositivo de fusién Intradseo CarpalFix t Ff Ia}_ /
2. Modelos y Referencias | j
127-XXXXX 7 ;}. \
3. Fabricante / Il

EXTREMITY MEDICAL
300 Interpace Parkway - Suite 410 - Parsippany, NJ 07054 - USA
Tel: 9735888980 - Servicio al cliente: 8884990079 - Fax: 8884990542

4. Indicacidn de uso

CarpalFix estd indicado para la reduccién y la fijacidon interna de artrodesis, osteotomia,
fracturas intrarticulares y extrarticulares. También para consolidaciones defectuosas de los
huesos pequefios y articulaciones del pie y del tobillo.

5. Método de esterilizacidn

Todos los elementos de CarpalFix se entregan sin esterilizar. Deben limpiarse y esterilizarse
antes de su uso segin los procedimientos descritos en su instruccién de uso.

6. Condiciones de almacenamiento

NA

7. Ausencia de latex

Si

8. Ausencia de ftalatos

Si

9. Interferencia con Imagen por Resonancia Magnética (IRM)

No estudiado
10. Radiolucente

No

S0

aom
6 b=y imtech, 5A = NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n? M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcidn 1.
Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



* 7 medcomtech

. Innovation.Technology.Service

COMPONENTES
a) X-Post
e Composicion: Titanio (ASTM F136)
e Regulacidn: clase llb

b) Tornillo de compresidn
e Composicién: Titanio (ASTM F136)
e Regulacidn: clase llb

MCT1605_CAFIVL

150
Jom
P
% S ymtech, SA — NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n? M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcion 1.

i R

Tel, +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



" 7 medcomtech

innovation.Technology.Service

MCT1906_XPERV1
FICHA DE PRODUCTO

1. Nombre del producto

INITIAL R Xpert™ 2.4 — kit estéril de un solo uso para radio
distal

2. Fabricante

NEWCLIP TECHNICS
PA de la Lye Saint Martin - 45 Rue des Garottiéres, 44115 Haute-Goulaine, FRANCIA
Tel: +33 (0)2 28 21 37 12; FAX: +33 (0)2 40 63 68 37

3. Indicacion de uso

Los implantes de la gama INITIAL R Xpert™ 2.4 estdn indicados para fracturas de mano y
antebrazo, osteomias y artrodesis en adultos.

4. Método de esterilizacién

Todos los elementos del kit INITIAL R Xpert™ 2.4 se entregan estériles. Han sido esterilizados
mediante radiacion gamma.

5. Condiciones de almacenamiento

NA

6. Ausencia de latex

Si

7. Ausencia de ftalatos

Si

8. Interferencia con Imagen por Resonancia Magnética (IRM)

No estudiado
9. Radiolucente

No

Viladecans Business Park — Edificic Brasi! ¢/ Catalunvae, 83 - 85 - 08840
5 Viladecans, Barcelona Teléfono +34 83 480 33 74 -
ik medcomiech@medcomtech.es - www.madcomtech.es

-
sl



" 7 medcomtech

- Innovation.Technology.Service
MCT1906_XPERV1
COMPONENTES

Kit disponible en 6 tamafios de placas, en versién derecha e izquierda

a) Placas para fractura de radio distal de 8 agujeros poliaxiales para el
tamafo 1y de 9 agujeros para el tamafio 2

= Placas de cabeza estrecha:

Tamafo 1 (longitud: 41 mm, anchura: 21 mm),

Tamano 2 (longitud: 50 mm, anchura: 21 mm),

Tamafio 3 (longitud: 55 mm, anchura: 21 mm),
= Placas de cabeza estrecha:

Tamahio 1 (longitud: 42 mm, anchura: 24 mm),

Tamano 2 (longitud: 50 mm, anchura: 24 mm),

Tamafo 3 (longitud: 55 mm, anchura: 24 mm),

e Composicidn: aleacidon de titanio Ti6Al4V
e Regulacién: clase llb

b) Plantillas de uso tnico estériles
e Composicién: aleacion de titanio Ti6AI4V

e Repulacidn: clase Ilb

c) Tornillos de bloqueo @ 2.4 mm
e Composicién: aleacion de titanio TiGAI4V
e Regulacion: clase Ilb

d) Tornillos corticales estandar @ 2.4 mm
e Composicidn: aleacion de titanio TibAI4V
e Regulacion: clase Ilb

e) Kits

e Regulacion: clase lla "'""""'/

Viladecans Business Park — Edificic Brasil ¢/ Catalunya, 83 — 85 - 08840
= Viladecans, Barcelona Teléfono +34 33 480 33 74 -
6 Tk medecomiech@medcomiech.es - www.medcomtech.es

Loty
alHen

Fsling



" 7 medcomtech

Innovation.Technology.Sarvice

MCT1906_XPERV1

MODELOS Y REFERENCIAS
REFERENCIA DESCRIPCION
INITIAL R™
a) Placas
DTGVNT  DTDVNI
210 mm
Talla 1 E
KIT-XN1D Distal radius kit - Cabeza estrecha- Corta - Derecha
KIT-XN1G Distal radius kit - Cabeza estrecha-Corta - Izquierda
DTGYN2 DTDVN2
21.1 mum
g
Talla2
KIT-XN2D Distal radius kit - Cabeza estrecha- Derecha
KIT-XN2G Distal radius kit - Cabeza estrecha- lzquierda
DTGNS DTDVN3
21 mm
Talla3
KIT-XN3D Distal radius kit - Cabeza estrecha- Derecha
KIT-XN3G Distal radius kit - Cabeza estrecha- lzquierda
DTGVST  DTDVs1
238mm
Tallal
KIT-XS1D Distal radius kit - Cabeza estandar- Corta - Derecha
KIT-XS1G Distal radius kit - Cabeza estandar-Corta - Izquierda

Viladecans Business Park — Edificic Brasil ¢/ Catalunya, 83 — 85 - 08840
Viladecans, Barcelona Teléfono +34 83 480 33 74 -

150
@ el medcomtech@medcomtech.es - www.medcomtech.es

Ceitee a
laCalone

LETREE



" 7 medcomtech

o Innovation.Technology.Sarvice

MCT1906_XPERV1

?T;G:fn_ DTDVs2
Talla 2 ?
KIT-XS2D Distal radius kit - Cabeza estandar- Derecha
KIT-XS2G Distal radius kit - Cabeza estdndar- Izquierda
E;G::: DTDVS3
Talla 3
KIT-XS3D Distal radius kit - Cabeza estandar- Derecha
KIT-XS3G Distal radius kit - Cabeza estdndar- Izquierda
Tallal
KIT-XNS1D Distal radius kit - Cabeza estrecha- Extra Corta - Derecha
KIT-XNS1G Distal radius kit - Cabeza estrecha- Extra Corta - lzquierda
Talla1
KIT-XS4D Distal radius kit - Cabeza estandar- Larga- Derecha
KIT-XS4G Distal radius kit - Cabeza estandar- Larga- lzquierda
Talla1
KIT-XW3D Distal radius kit - Cabeza grande - Derecha
KIT-XW3G Distal radius kit - Cabeza grande - Izquierda

b) Plantillas uso tnico

ANC942 plantilla para KIT-XN1D y KIT-XS1D

ANC943 plantilla para KIT-XN1G y KIT-XS1G

ANC944 plantilla para KIT-XN2D y KIT-XS2D

ANC945 plantilla para KIT-XN2G y KIT-XS2G

ANC946 plantilla para KIT-XNS1D, KIT-XN1D y KIT-XS1D
ANC947 plantilla para KIT-XNS1G, KIT-XN1G y KIT-XS1G
ANC949 plantilla para KIT-XN3D y KIT-XS3D

ANCS50 plantilla para KIT-XN3G y KIT-XS3G

ANC951 plantilla para KIT-XS4D

ANCS69 plantilla para KIT-X54G

ANCS70 plantilla para KIT-XN3D, KIT-XS3D y KIT-XW3D
ANC971 plantilla para KIT-XN3G, KIT-XS3G y KIT-XW3G

c) Tornillos de bloqueo @ 2.4 mm

SDT2.4L10-ST

Tornillo de blogueo con cabeza conica- @2.4 mm - L 10 mm - ESTERIL

SDT2.4L12-ST

Tornillo de blogueo con cabeza conica- 32.4 mm - L 12 mm - ESTERIL

Viladecans Business Park — Edificio Brasil ¢/ Catalunya, 83 — 85 - 08840
Viladecans, Barceiona Teléfono +34 83 480 33 74 -
medcomtech@meadcomiech.es - www.madcomtech.es



" 7~ medcomtech

innovation.Technoiogy.Service

MCT1906_XPERV1

SDT2.4L14-5T Tornillo de blogueo con cabeza conica- @2.4 mm - L 14 mm - ESTERIL 1
SDT2.4L16-ST Tornillo de bloqueo con cabeza conica- @2.4 mm - L 16 mm - ESTERIL
SDT2.4L18-ST Tornillo de bloqueo con cabeza cénica- 2.4 mm - L 18 mm - ESTERIL
SDT2.4L20-ST Tornillo de blogueo con cabeza cénica- 2.4 mm - L 20 mm - ESTERIL
SDT2.4L22-ST Tornillo de blogueo con cabeza cénica- $2.4 mm - L 22 mm - ESTERIL
SDT2.4L24-ST Tornillo de blogueo con cabeza cénica- @2.4 mm - L 24 mm - ESTERIL
SDT2.4126-ST Tornillo de bloqueo con cabeza cénica- 32.4 mm - L 26 mm - ESTERIL
SDT2.4L28-ST Tornillo de blogueo con cabeza cénica- 32.4 mm - L 28 mm - ESTERIL

d) Tornillos cortical estandar @ 2.4 mm
CT2.4L10-ST Tornillo cortical estandar- @ 2.4 mm - L 10 mm - ESTERIL
CT2.4L12-ST Tornillo cortical estandar- 2.4 mm -L 12 mm - ESTERIL
CT2.4L14-ST Tornillo cortical estandar- 2.4 mm - L 14 mm - ESTERIL
CT2.4L16-ST Tornillo cortical estdndar- 2.4 mm - L 16 mm - ESTERIL
CT2.4L18-ST Tornillo cortical estandar- @2.4 mm - L 18 mm - ESTERIL
CT2.4L20-ST Tornillo cortical estandar- 32.4 mm - L 20 mm - ESTERIL
CT2.4L22-ST Tornillo cortical estandar- @2.4 mm - L 22 mm - ESTERIL
CT2.4L24-ST Tornillo cortical estdndar- $2.4 mm - L 24 mm - ESTERIL
CT2.4L26-ST Tornillo cortical estdndar- 32.4 mm - L 26 mm - ESTERIL
CT2.4L28-ST Tornillo cortical estandar- $2.4 mm - L 28 mm - ESTERIL

e) Kits
KIT-REMOVE-2 Kit de eliminacidn para T8 hexalobe— destornillador prehensor T8
KIT-RESCUE-5 Kit de reemplazo para tornillos @2.4mm

Viladecans Business Park — Edificic Brasil ¢/ Catalunva, 83 - 85 - 08840

Viiadecans, Barcelona Teléfono +34 93 480 33 7
medcomiech@medcomtech.es - www.medcomtech.es




" 7 medcomtech

o Innovation.Technology. Service

MCT1906_INAV2

FICHA DE PRODUCTO

1. Nombre del producto

INITIAL A™ - Kit estéril de un solo uso para la
osteosintesis del peroné distal y para la fijacion de
la sindesmosis

2. Fabricante

NEWCLIP TECHNICS

PA de la Lande Saint Martin - 45 Rue des Garottiéres, 44115 Haute-Goulaine, FRANCIA
Tel: +33 (0)2 28 21 37 12; FAX: +33 (0)2 40 63 68 37

3. Indicacién de uso

INITIAL A™ estd indicado para la fijacion de fracturas, osteotomias Yy pseudoartrosis de la fibula
distal y para la reparacién de la sindesmosis en adultos.

4. Método de esterilizacign

Todos los elementos de INITIAL A™ se entregan estériles. Han sido esterilizados mediante
radiacion gamma.

5. Condiciones de almacenamiento

NA

6. Ausencia de latex

Si

7. Ausencia de ftalatos

Si

8. Interferencia con Imagen por Resonancia Magnética (IRM)

No estudiado

9. Radiolucente

No

=2
@ o imtech, SA — NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n® M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcidn 1.
5 422400 Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech. es - www.medcomtech.es



" 7 medcomtech

Innovation.Technology.Service

MCT1906_INAV2

COMPONENTES

a) Placas
Lateral para fractura distal de peroné — Standard
Placa lateral para fractura distal de peroné - Narrow

e Composicién: aleacion de titanio TiGAlI4V (ASTM F 136 / ISO 5832-3)
e Regulacién: clase Ilb

b) Plantillas ( m——
® Tamanfos 1/2/3, ambos lados derecho e izquierdo g_ﬁ
e Composicidn: acero inoxidable 1.4307 o 1404 %

e Regulacidn: clase | estéril

¢) Tornillo de bloqueo @2.8 mm / @3.5 mm SO,
¢ Composicidn: aleacion de titanio Ti6AI4V (ASTM F 136 / ISO 5832-3)

e Regulacidn: clase Ilb

d) Tornillo cortical 33.5 mm
* Composicidn: aleacion de titanio Ti6AI4V (ASTM F 136 / ISO 5832-3) ERTTTRTITTa.

e Regulacion: clase b

e) Kits
® Composicién: aleacién de titanio Ti6Al4V (ASTM F 136 / ISO
5832-3)

e Regulacidn: clase Ilb

f)  Tornillo de compresién de rosca corta @4,0 mm (lag screws)
¢ Compoaosicidn: aleacion de titanio TiGAIAV (ASTM F 136 / 1SO 5832-3)

e Regulacion: clase b

g) Tornillo canulado @4,0 mm - canulado @ 1.4 mm
h) Composicidn; aleacidn de titanio TieAl4V (ASTM F 136 / ISO 5832-3)

i) Regulacién: clase Ilb

150

aom
6 = imtech, SA— MIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja ne M-284235, folio 35., tomo 16.560, Inscripcion 1.
Tel. +34 83 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



" /7 medcomtech

& Innovation.Technology.Service

MODELOS Y REFERENCIAS

MCT1906_INAV2

REFERENCIA

[ DESCRIPCION

INITIAL A™

s
N
CHRMOI WO KD |/

a) Placas

KIT-AL1D Kit de Placa Peroné - Estandard - Derecha - Talla 1
KIT-AL1G Kit de Placa Peroné- Estandar - Izquierda - Talla 1
KIT-AL1S Kit de Placa Tercio de Cafia - Talla 1

KIT-AL 2D Kit de Placa Peroné - Estandard - Derecha - Talla 2
KIT-AL2G Kit de Placa Peroné- Estandar - Izquierda - Talla 2
KIT-AL 25 Kit de Placa Tercio de Cafia - Talla 2

KIT-AL3D Kit de Placa Peroné - Estandard - Derecha - Talla 3
KIT-AL3G Kit de Placa Peroné- Estandar - lzquierda - Talla 3

b) Plantillas u

so Unico

ANCB07

Kit de plantillas para placa lateral tallas 1, 2y 3 - Izquierda y Derecha

ANC659

Kit de plantillas para placa estrecha tallas 1 y2

c) Tornillos de bloqueo @ 2.8 mm

SDT2.8L10-STI

DTS2 Tornillo bloqueado - @2,8 mm L10mm

SDT2.8L12-STI

DTS2 Tornillo blogueado - @2,8 mm L12mm

SDT2.8L14-STI

DTS2 Tornillo bloqueado - @2,8 mm L14mm

SDT2.8L16-STI

DTS2 Tornillo bloqueado - 22,8 mm L16mm

SDT2.8L18-STI

DTS2 Tomillo blogueado - @2,8 mm L18mm

SDT2.8L20-STI

DTS2 Tormnillo bloqueado - @2,8 mm L20mm

SDT2.8L22-STI

DTS2 Tornillo bloqueado - ©2,8 mm L22mm

SDT2.8L24-STI

DTS2 Tornillo blogueado - @2,8 mm L24mm

Tornillos de bloqueo @ 3.5 mm

SOT3.5L10-ST

Tornillo blogueado @3,5 mm - L10 mm - ESTERIL

SOT3.5L12-ST

Tomillo blogueado @3,5 mm - L12 mm - ESTERIL

SOT3.5L14-ST

Tornillo bloqueado @3,5 mm - L14 mm - ESTERIL

SOT3.5L16-ST

Tornillo blogueado @3,5 mm - L16 mm - ESTERIL

SOT3.5L18-ST

Tornillo blogueado @3,5 mm - L18 mm - ESTERIL

SOT3.5L20-ST

Tornillo blogueado @3,5 mm - L20 mm - ESTERIL

SOT3.5L22-ST

Tornillo bloqueado @3,5 mm - L22 mm - ESTERIL

SOT3.5L24-ST

Tornillo blogueado @3,5 mm - L24 mm - ESTERIL

d) Tornillos cortical estandar @ 3.5 mm

CT3.5L10-ST Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 10 mm - ESTERIL
CT3.5L12-ST Tornillo cortical estandard- @3,5 mm - L 12 mm - ESTERIL
CT3.5L14-ST Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 14 mm - ESTERIL
CT3.5L16-ST Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 16 mm - ESTERIL
CT3.5L18-ST Tomillo cortical estandard - @3,5 mm - L 18 mm - ESTERIL
CT3.5L20-ST Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 20 mm - ESTERIL
CT3.5L22-ST Tornillo cortical estédndard - @3,5 mm - L 22 mm - ESTERIL
CT3.5L24-ST Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 24 mm - ESTERIL
CT3.5L26-ST | Tomillo cortical estandard - @3.5 mm - L 26 mm - ESTERIL
CT3.5L28-ST Tormnillo cortical estandard - @3,5 mm - L 28 mm - ESTERIL
CT3.5L30-ST Tornillo cortical estédndard - @3,5 mm - L 30 mm - ESTERIL

imtech, SA - NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folic 35., torno 16.660, Inscripcidn 1.

[T

Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



" 7 med

Innovation

comtech

.Technology.Service
MCT1906_INAVZ

[ CT3.5L32-ST

| Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 32 mm - ESTERIL

e) Kits
KIT-RESCUE-A | Kit de Rescate para Diametro 35
KIT-RESCUE-R | Kit de Rescate para didmetro 2,8
KIT-REMOVE-A | Kit de Retirada para diametro 3,5
KIT-REMOVE-R | kit de Retirada para diametro 2,8

INITIAL A™ - Kit de sindesmosis
KIT-AMS | Bandeja suplementaria para Sindesmosis
INITIAL S™ - Kit de sindesmosis
KIT-SCQ4.0 | KIT-SCQ4.0 /BANDEJA SUPLEMENTARIA PARA SINDESMOSIS CANULADOS

Tornillos cortical estandar @ 3.5 mm

CT3.5L40-ST Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 40 mm - ESTERIL
CT3.5L45-ST Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 45 mm - ESTERIL
CT3.5L50-ST Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 50 mm - ESTERIL
CT3.5L55-ST Tornillo cortical estandard - 33,5 mm - L 55 mm - ESTERIL
CT3.5L60-ST Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 60 mm - ESTERIL
CT3.5L65-ST Tornillo cortical estandard - @3,5 mm - L 65 mm - ESTERIL

f) Tornillo de compresién de rosca corta 34,0 mm (lag screws)
QT4.0L40-ST Tornillo de compresi6n de rosca corta - @4,0 mm - L 40 mm - ESTERIL
QT4.0L45-ST Tornillo de compresion de rosca corta - @4,0 mm - L 45 mm - ESTERIL
QT4.0L50-ST Tornillo de compresion de rosca corta - @4,0 mm - L 50 mm - ESTERIL
QT4.0L55-ST Tornillo de compresién de rosca corta - @4,0 mm - L 55 mm - ESTERIL
QT4.0L60-ST Tornillo de compresién de rosca corta - @4,0 mm - L 60 mm - ESTERIL
QT4.0L65-ST Tornillo de compresion de rosca corta - @4,0 mm - L 85 mm - ESTERIL

g) *Tornillo canulado (Activ ankle)

H1.4QT4.0L40-ST

Tornillo canulado 1.4 mm @4.0 mm L40 mm - ESTERIL

H1.4QT4.0L44-ST

Tormnillo canulado 1.4 mm @4.0 mm L44 mm - ESTERIL

H1.4QT4.0L50-ST

Tornillo canulado 1.4 mm @4.0 mm L50 mm - ESTERIL

H1.4QT4.0L55-ST

Tornillo canulado 1.4 mm  @4.0 mm L55 mm - ESTERIL

H1.4QT4.0L60-ST

Tornillo canulado 1.4 mm @4.0 mm L60 mm - ESTERIL

H1.4QT4.0L65-ST

Tornillo canulado 1.4 mm @4.0 mm L65 mm - ESTERIL

| H1.4QT4.0L70-ST

Tornillo canulado 1.4 mm @4.0 mm L70 mm - ESTERIL

imtech,

SA ~ NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folio 35., tomao 16.660, Inscripcidn 1.
Tel. +34 93 480 23 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es




* 7 medcomtech

5 Innovation.Technology.Service

MCT1906_INRV2

FICHA DE PRODUCTO

1. Nombre del producto

INITIAL R™ = Kit estéril de un solo uso para radio distal

2. Fabricante
NEWCLIP TECHNICS
PA de la Lande Saint Martin - 45 Rue des Garottiéres, 44115 Haute-Goulaine, FRANCIA
Tel: +33 (0)2 28 21 37 12; FAX: +33 (0)2 40 63 68 37

3. Indicacién de uso

Los implantes de la gama Initial R estén indicados para la fijacion de fracturas intra y extra
articulares, y para osteotomias del radio distal en adultos.

4. Método de esterilizaciéon

Todos los elementos de INITIAL R se entregan estériles. Han sido esterilizados mediante
radiacién gamma.

5. Condiciones de almacenamiento

NA

6. Ausencia de latex

Si
7. Ausencia de ftalatos
Si

8. Interferencia con Imagen por Resonancia Magnética (IRM)

No estudiado
9. Radiolucente

No

34+]
a0
e
@ B imtech, S& — NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcién 1.
5 4240 Tel. +34 93 480 23 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



“ 7 medcomtech

g Innovation.Technology.Service

COMPONENTES

MCT1906_INRV2

Kit disponible en 6 tamafos de placas, en versién derecha e izquierda

a) Placas de radio distal poliaxial
= Placas estandar:
longitud: 90 mm, anchura: 23.7 mm
longitud: 52 mm, anchura: 23.7 mm
longitud: 41 mm, anchura: 23.7 mm
= Placas estrechas:
longitud: 52 mm, anchura: 20.7 mm
longitud: 41mm, anchura: 19.5 mm
= Placas anchas:

longitud: 60 mm, anchura: 27.6 mm

e Composicién: aleacidon de titanio Ti6AlI4V
e Regulacidn: clase llb

b) Plantillas de uso unico estériles
e Composicion: aleacion de titanio y titanio puro
e Regulacidn: clase Ilb

c) Tornillos corticales estdndar @2.8 mm
e Composicion: aleacion de titanio Ti6Al4V
e Regulacidn: clase llb

d) Tornillos de no bloqueo @2.8 mm
e Composicion: aleacion de titanio Ti6AI4V
e Regulacion: clase llb

e) Tornillos de bloqueo 2.8 mm
¢ Composicidn: aleacion de titanio Ti6AI4V

e Regulacién: clase Ilb

f) Kits
® Regulacién: clase lla

FTITYY

Y?????
7YY

SRR

Il".iiiii it S tna

e

150
0o
6 e 'mitech, SA - NIF AB2015270 Registro Mercantil de Madrid, hoja n® M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcian 1.

4 B30

Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



“ 7 medcomtech

~  [nnovation.Technology.Service

MCT1806_INRVZ

MODELOS Y REFERENCIAS
REFERENCIA DESCRIPCION
INITIALR™
a) Placas
DTGVPS! DTDVPS]
Tallal E E
KIT-RS1G KIT Placa cabeza estandar izquierda
KIT-RS1D KIT Placa cabeza estdndar derecha
DTGVPS2 DTDVPS2
Talla 2 . i E
KIT-RS2G KIT Placa cabeza estandar izquierda
KIT-RS2D KIT Placa cabeza estandar derecha
DTGVPS3 DTDvPS3
Talla 3 g
KIT-RS3D KIT Placa anatémica estdndar derecha
KIT-RS3G KIT Placa anatémica estandar izquierda
DTGVENI DTDVEN!
Talla 1 £
KIT-RN1G KIT Placa pequefia estrecha izquierda
£\:

Tel. +34 93 480 33 74 : info@medcomtech.es - www.medcomtech.es

mmtech, SA - NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja ne M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcion 1.



" 7 medcomtech

~ - Innovation.Technology.Service

MCT1906_INRV2

KIT-RN1D KIT Placa pequeifia estrecha derecha
DTGVPNZ DTDVENZ
Talla 2
KIT-RN2G KIT Placa grande estrecha izquierda
KIT-RN2D KIT Placa grande estrecha derecha
D Wi DTDV
Talla 1

£ mim

b} Plantillas uso unico

ANC551 plantilla para KIT-RN1G y KIT-RS1G

ANCS552 plantilla para KIT-RN1D y KIT-RS1D

ANC553 plantilla para KIT-RN2G y KIT-RS2G y KIT-RW1G
ANC554 plantilla para KIT-RN2D y KIT-RS2D y KIT-RW1D
ANC555 plantilla para KIT-RS3G

ANC556 plantilla para KIT-RS3D

c) Tornillos Corticales estandar @ 2,8

CT2.8L10-ST Tornillo cortical estandar- 32,8 mm - L 10 mm
CT2.8L12-ST Tornillo cortical estandar- 32,8 mm-L 12 mm
CT2.8L14-ST Tornillo cortical estandar- @2,8 mm - L 14 mm
CT2.8L16-ST Tornillo cortical estandar- 32,8 mm - L 16 mm
CT2.8L18-ST Tornillo cortical estandar- 32,8 mm - L 18 mm

d) Tornillos de

compresion (lag screw) no blogqueo @ 2,8

QDT2.8L10-ST

Lag screw @2,8mm L10mm

QDT2.8L12-ST

Lag screw @2,8mm L12mm

QDT2.8L14-ST

Lag screw @2,8mm L1amm

QDT2.8L16-ST

Lag screw @2,8mm L16mm

QDT2.8L18-5T Lag screw @32,8mm L18mm
QDT2.8L20-ST Lag screw @32,8mm L20mm
QDT2.8L22-ST Lag screw @2,8mm L22mm
QDT2.8L24-ST Lag screw @2,8mm L24mm

=0
00
Casiirr e
T Cading

5

Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es

imtech, SA - NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcion 1.



" 7 medcomtech

o Innovation.Technology.Service

MCT1906_INRV2

QDT2.8L26-ST Lag screw @2,8mm L26mm
QDT2.8L28-ST Lag screw @2,8mm L28mm
e) Tornillos de Bloqueo @ 2,8
SDT2.8L10-STI Tornillo de bloqueo DTS2- @#2,8 mm L10mm
SDT2.8L12-STI Tornillo de bloqueo DTS2- 32,8 mm L12mm
SDT2.8L14-STI Tornillo de bloqueo DTS2- @2,8 mm L14mm
SDT2.8L16-ST! Tornillo de bloqueo DTS2- $2,8 mm L16mm
SDT2.8L18-STI Tornillo de bloqueo DTS2- 32,8 mm L18mm
SDT2.8L20-STI Tornillo de blogueo DTS2- 32,8 mm L20mm
SDT2.8L22-STI Tornillo de bloqueo DTS2- @2,8 mm L22mm
SDT2.8L24-STl Tornillo de bloqueo DTS2- ¥2,8 mm L24mm
SDT2.8L26-STI Tornillo de bloqueo DTS2- $2,8 mm L26mm
SDT2.8L28-5TI Tornillo de bloqueo DTS2- 32,8 mm L28mm
f) Kits
KIT-RW1G KIT Placa — cabeza ancha - izquierda
KIT-RW1D KIT Placa — cabeza ancha - derecha

B
@®;m
@ = imtech, SA = NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcidn 1.

[ Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



" 7 medcomtech

& innovation.Technology.Service
MCT1811_IOFV2

FICHA DE PRODUCTO

1. Nombre del producto

Sistema de fijacion intradsea 10 FIX

2. Fabricante 1 ﬁ

EXTREMITY MEDICAL "H’J-N

300 Interpace Parkway - Suite 410 - Parsippany, NJ 07054 - USA
Tel: 9735888980 - Servicio al cliente: 8884990079 - Fax: 8884990542

3. Indicacién de uso

IO FIX esta indicado para la reduccion vy la fijacién interna de artrodesis, osteotomia, fracturas
intrarticulares y extrarticulares. También para consolidaciones defectuosas de los huesos
pequeiios y articulaciones del pie y del tobillo.

4. Método de esterilizacidn

Todos los elementos de 10 FIX se entregan sin esterilizar. Deben limpiarse y esterilizarse antes
de su uso seguln los procedimientos descritos en su instruccién de uso.

5. Condiciones de almacenamiento
NA

6. Ausencia de latex

Si

7. Ausencia de ftalatos

Si

8. Interferencia con Imagen por Resonancia Magnética (IRM)

No estudiado
9. Radiolucente

No

150
9001
G e
e i imtech, SA = NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja ne M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcién 1.
T Tel, +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



* 7 medcomtech

g Innovation.Technology.Service

COMPONENTES

a) X-Post
e Compaosicidn: Titanio (ASTM F136)
e Regulacion: clase llb

b) Tornillos de compresion (Lag screws)
e Composicion: Titanio (ASTM F136)
e Regulacidn: clase Ilb

c) Agujade Kirschner
e Composicidn: acero inoxidable

e Regulacion: clase Ilb

MCT1811_I0FV2

150
0m
@ s imtech, SA - NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n® M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcidn 1.

15 s Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



“ 7 medcomtech

Innovation.Technolegy.Service

MODELOS Y REFERENCIAS

REFERENCIAS | DESCRIPCION

Implantes

4.6 X-POST 60°

118-46614 X-Post (60°) 4.6 X 14mm

118-46616 X-Post (60°) 4.6 X 16mm

118-46618 X-Post (60°) 4.6 X 18mm

4.6 X-POST 75°

118-46714 X-Post (75°) 4.6 x 14mm

118-46716 X-Post (75°) 4.6 x 16mm

118-46718 X-Post (75°) 4.6 x 18mm

LAG SCREW canulado sélido 3.0

118-30016 Lag Screw (canulado sdlido) 3.0 x 16mm
118-30020 Lag Screw (canulado sélido) 3.0 x 20mm
118-30024 Lag Screw (canulado sélido) 3.0 x 24mm
118-30116 Lag Screw (poliaxial sélido) 3.0 x 16mm
118-30120 Lag Screw (poliaxial solido) 3.0 x 20mm
118-30124 Lag Screw (poliaxial sélido) 3.0 x 24mm
LAG SCREW canulado cénico 4.0

118-40020 Lag Screw 4.0 x 20mm

118-40022 Lag Screw 4.0 x 22mm

118-40024 Lag Screw 4.0 x 24mm

118-40025 Lag Screw 4.0 x 25mm

118-40026 Lag Screw 4.0 x 26mm

118-40028 Lag Screw 4.0 x 28mm

118-40030 Lag Screw 4.0 x 30mm

118-40032 Lag Screw 4.0 x 32mm

118-40034 Lag Screw 4.0 x 34mm

118-40035 Lag Screw 4.0 x 35mm

118-40036 Lag Screw 4.0 x 36mm

118-40038 Lag Screw 4.0 x 38mm

118-40040 Lag Screw 4.0 x 40mm

118-40045 Lag Screw 4.0 x 45mm

118-40050 Lag Screw 4.0 x 50mm

LAG SCREW Poliaxial canulado 4.0

118-40120

Lag Screw 4.0 x 20mm

118-40125 Lag Screw 4.0 x 26mm
118-40130 Lag Screw 4.0 x 30mm
118-40135 Lag Screw 4.0 x 35mm
118-40140 Lag Screw 4.0 x 40mm
118-40145 Lag Screw 4.0 x 45mm
118-40150 Lag Screw 4.0 x 50mm
118-40122 Lag Screw 4.0 x 22 mm

MCT1811_IOFV2

15
acm
Camaini e
6 i imtech, SA — NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folio 35., tomo 16,660, Inscripcion 1.

Tel. +34 53 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



* 7~ medcomtech

Innovation.Technology.Service

118-40124 Lag Screw 4.0 x 24 mm
118-40126 Lag Screw 4.0 x 26 mm
118-40128 Lag Screw 4.0 x 28 mm
118-40132 Lag Screw 4.0 x 32 mm
118-40134 Lag Screw 4.0 x 34 mm
118-40136 Lag Screw 4.0 x 36 mm
118-40138 Lag Screw 4.0 x 38 mm

LAG SCREW poliaxial sélido 4.0

118-40220

Lag Screw 4.0 x 20mm

[

118-40225 Lag Screw 4.0 x 25mm

118-40230 Lag Screw 4.0 x 30mm

118-40235 Lag Screw 4.0 x 35mm

118-40240 Lag Screw 4.0 x40mm

118-40245 Lag Screw 4.0 x 45mm

118-40250 Lag Screw 4.0 x 50mm

118-40320 Lag Screw 4.0 x 20mm

118-40325 Lag Screw 4.0 x 25mm

118-40330 Lag Screw 4.0 x 30mm

118-40335 Lag Screw 4.0 x 35mm

118-40340 Lag Screw 4.0 x 40mm

118-40345 Lag Screw 4.0 x 45mm

118-40350 Lag Screw 4.0 x 50mm

6.6 X-POST :

118-66430 X-Post ( 45°) 6.6 X 30mm

118-66435 X-Post (45°) 6.6 X 35mm

118-66440 X-Post (45°) 6.6 X 40mm

LAG SCREW canulado cénico 5.0

118-50020 Lag Screw (canulado cénico) 5.0 X 20mm

118-50025 Lag Screw (canulado conico) 5.0 X 25mm

118-50030 Lag Screw (canulado cénico) 5.0 X 30mm

118-50035 Lag Screw (canulado cénico) 5.0 X 35mm

118-50040 Lag Screw (canulado coénico) 5.0 X 40mm

118-50045 Lag Screw (canulado cénico) 5.0 X 45mm

118-50050 Lag Screw (canulado cénico) 5.0 X 50mm

118-50120 Lag Screw (canulado Poliaxial) 5.0 X 20mm

118-50125 Lag Screw (canulado Poliaxial) 5.0 X 25mm

118-50130 Lag Screw (canulado Poliaxial) 5.0 X 30mm

118-50135 Lag Screw (canulado Poliaxial) 5.0 X 35mm

118-50140 Lag Screw (canulado Poliaxial) 5.0 X 40mm

118-50145 Lag Screw (canulado Poliaxial) 5.0 X 45mm

118-50150 Lag Screw (canulado Poliaxial) 5.0 X 50mm

118-50220 Lag Screw (poliaxial solido3) 5.0 X 20mm

118-50225 Lag Screw (poliaxial sélido3) 5.0 X 25mm
N

MCT1811_IOFV2

v wintech, SA = NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcidn L
Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



" 7~ medcomtech

X Innovation.Technology.Service

118-50230 Lag Screw (poliaxial s6lido3) 5.0 X 30mm
118-50235 Lag Screw (poliaxial sdlido3) 5.0 X 35mm
118-50240 Lag Screw (poliaxial sélide3) 5.0 X 40mm
118-50245 Lag Screw (poliaxial sélido3) 5.0 X 45mm
118-50250 Lag Screw (poliaxial sélido3) 5.0 X 50mm
118-50320 Lag Screw (canulado sélido) 5.0 X 20mm
118-50325 Lag Screw (canulado sélido) 5.0 X 25mm
118-50330 Lag Screw (canulado sélido) 5.0 X 30mm
118-50335 Lag Screw (canulado sdlide) 5.0 X 35mm
118-50340 Lag Screw (canulado sélido) 5.0 X 40mm
118-50345 Lag Screw (canulado sdlido) 5.0 X 45mm
118-50350 Lag Screw (canulado sélido) 5.0 X 50mm

LAG SCREW canulado poliaxial 6.5

118-65140

Lag Screw 6.5 x40mm

118-65150 Lag Screw 6.5 x 50mm
118-65160 Lag Screw 6.5 x 60mm
118-65170 Lag Screw 6.5 x 70mm
118-65175 Lag Screw 6.5 x 75mm
118-65180 Lag Screw 6.5 x 80mm
118-65185 Lag Screw 6.5 x 85mm
118-65190 Lag Screw 6.5 x 90mm
118-65195 Lag Screw 6.5 x 95mm
118-65100 Lag Screw 6.5 x 100mm
118-65130 Lag Screw 6.5 x 30 mm
118-65135 Lag Screw 6.5x35mm
118-65145 Lag Screw 6.5 x45 mm
118-65155 Lag Screw 6.5 x 55 mm
118-65165 Lag Screw 6.5 x65 mm
LAG SCREW canulado poliaxial 6.5

118-65040 Lag Screw 6.5 x40mm
118-65030 Lag Screw 6.5 x 30 mm
118-65035 Lag Screw 6.5x 35 mm
118-65045 Lag Screw 6.5 x45 mm
118-65055 Lag Screw 6.5 x 55 mm
118-65050 Lag Screw_ 6.5 x 50mm
118-65060 Lag Screw 6.5 x 60mm
118-65070 Lag Screw 6.5 x 70mm
118-65075 Lag Screw 6.5 x 75mm
118-65080 Lag Screw 6.5 x 80mm
118-65085 Lag Screw 6.5 x 85mm
118-65090 Lag Screw 6.5 x 90mm
118-65095 Lag Screw 6.5 x 95mm
118-65000 Lag Screw 6.5 x 100mm

o\ 5

MCT1811_IOFV2

Caein e
v Ll imtech, 5A— NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcién 1.

Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



" 7 medcomtech

B Innovation.Technolegy.Service

LAG SCREW SHORT THREADS canulado cénico 3.0

118-30420 Short Thread Lag Screw 3.0 x 20mm
118-30422 Short Thread Lag Screw 3.0 x 22mm
118-30424 Short Thread Lag Screw 3.0 x 24mm
118-30426 Short Thread Lag Screw 3.0 x 26mm
118-30428 Short Thread Lag Screw 3.0 x 28mm
118-30430 Short Thread Lag Screw 3.0 x 30mm
118-30432 Short Thread Lag Screw 3.0 x 32mm
118-30434 Short Thread Lag Screw 3.0 x 34mm
118-30436 Short Thread Lag Screw 3.0 x 36mm
118-30438 Short Thread Lag Screw 3.0 x 38mm
118-30440 Short Thread Lag Screw 3.0 x 40mm
6.6 X-POSTS (Green/verde)

118-66615 X-Post (60 deg) 66 x 15 mm
118-66620 X-Post (60 deg) 6.6 x 20 mm
118-66625 X-Post (60 deg) 6.6 x 25 mm
118-66630 X-Post (60 deg) 6.6 x 30 mm
118-66635 X-Post (60 deg) 6.6 x 35 mm
118-66640 X-Post (60 deg) 6.6 x 40 mm

LAG SCREW SHORT THREADS canulado cénico 4.0

118-40420 Short Thread Lag Screw 4.0 x 20 mm
118-40422 Short Thread Lag Screw 4.0x 22 mm
118-40424 Short Thread Lag Screw 4.0 x 24 mm
118-40426 Short Thread Lag Screw 4.0 x 26 mm
118-40428 Short Thread Lag Screw 4.0 x 28 mm
118-40430 Short Thread Lag Screw 4.0 x 30 mm
118-40432 Short Thread Lag Screw 4.0 x 32 mm
118-40434 Short Thread Lag Screw 4.0 x 34 mm
118-40436 Short Thread Lag Screw 4.0 x 36 mm
118-40438 Short Thread Lag Screw 4.0 x 38 mm
118-40440 Short Thread Lag Screw 4.0 x 40 mm
118-40445 Short Thread Lag Screw 4.0 x 45 mm
118-40450 Short Thread Lag Screw 4.0 x 50 mm

8.0 X-POSTS (Blue/azul)

118-80620

X-Post (60 deg) 8.0 x 20 mm

118-80625 X-Post (60 deg) 8.0 x 25 mm
118-80630 X-Post (60 deg) 8.0 x 30 mm

LAG SCREW SHORT THREADS canulado conico 5.0

118-50420 Short Thread Lag Screw 5.0 x 20 mm
118-50425 Short Thread Lag Screw 5.0 x 25 mm
118-50430 Short Thread Lag Screw 5.0 x 30 mm
118-50435 Short Thread Lag Screw  5.0x35 mm
118-50440 Short Thread Lag Screw 5.0 x 40 mm

s
9001
iy
s Calitad

rhEkad

MCT1811_IOFV2

wmtech, 5A = NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcion 1.
Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es



" 7 medcomtech

-

Innovation.Technology.Service

118-50445

Short Thread Lag Screw 5.0 x 45 mm

118-50450

Short Thread Lag Screw 5.0 x 50 mm

MCT1811_I0FV2

9.5 X-POSTS (Magenta)

118-95625

X-Post (60 deg) 8.5 x 25 mm

118-95630 X-Post (60 deg) 9.5 x 30 mm
118-95635 X-Post (60 deg) 9.5 x 35 mm
Instrumental

Aguja de Kirschner 0.9 mm

Aguija de Kirschner 1.6 mm

(.1}
200
é Y2/ mtech, SA— NIF AS3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcién 1.

Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech. es - www.medcomtech.es



© 7~ medcomtech

3 Innovation.Technology.Service
MCT1605_XMCPV1

FICHA DE PRODUCTO

1. Nombre del producto

Dispositivo de fusion intramedular XMCP

2. Modelos y Referencias {J“' g

102-400XX — 113-400XX — 120-XXXXX \ \ ‘ [ /
1A

3. Fabricante git

EXTREMITY MEDICAL .

300 Interpace Parkway - Suite 410 - Parsippany, NJ 07054 - USA

Tel: 9735888980 - Servicio al cliente: 8884990079 - Fax: 8384990542

4. Indicacién de uso

XMCP esta indicado para la artrodesis de fijacion de las articulaciones metacarpofalangicas.

5. Método de esterilizacién

Todos los elementos de XMCP se entregan sin esterilizar. Deben limpiarse y esterilizarse antes
de su uso segtin los procedimientos descritos en su instruccion de uso.

6. Condiciones de almacenamiento

NA

7. Ausencia de latex

Si

8. Ausencia de ftalatos

Si

9. Interferencia con Imagen por Resonancia Magnética (IRM)

No estudiado
10. Radiolucente

No

150

001
6 == imtech, SA — NIF A83015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n2 M-284235, falic 35., tomo 16.660, Inscripcién 1.
) Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es

TR

A i



- 7 medcomtech

o Innovation.Technology.Service
MCT1605_XMCPV1

COMPONENTES

a) Implante metacarpiano
e Composicion: Titanio (ASTM F136) '

e Regulacién: clase llb

b) Tornillos de traccién
e Composicidn: Titanio (ASTM F136)
e Regulacion: clase llb

se

aoom
6 ey imtech, 54 — NIF AB3015370 Registro Mercantil de Madrid, hoja n? M-284235, folio 35., tomo 16.660, Inscripcion 1.
Tel. +34 93 480 33 74 - info@medcomtech.es - www.medcomtech.es

- L



R S

EC Certificate - Full Quality Assurance System

Directive 93/42/EEC on Medical Devices, Annex II excluding Section 4

No. CE 542056

Issued To: Extremity Medical
300 Interpace Parkway
Building 1 Atrium A/B Suite 410
Parsippany
New Jersey
07054
USA

In respect of:

The design, development and manufacture of sterile and non-sterile metal and PEEK
compression screw systems for use in small bones and joints of the foot, ankle, hand and
wrist, metal carpal replacement prostheses, foot and ankie plating systems, and associated
single use instrumentation for end user sterilization.

on the basis of our examination of the quality assurance system under the requirements of Council Directive
93/42/EEC, Annex II excluding section 4. The quality assurance system meets the requirements of the directive. For
the placing on the market of dlass III praducts an Annex II section 4 certificate is required.,

For and on behalf of BSI, a Notified Body for the above Directive (Notified Body Number 2797):

(e C S aed ¢

Gary E Slack, Senior Vice President Medical Devices

First Issued: 2009-06-22 Date: 2019-06-24 Expiry Date: 2024-05-26

..making excellence a habit”
Page 1 of 1




EC Certificate Full Quality Assurance System: Certificate/Certificat FR02/56863
The management system of / Le systeme de management de

Newclip Technics S.A.S.

45 Rue des Garottieres, 44115 Haute-Goulaine, France

has been assessed and certifled as meeling the requiremenis of
a &lé audité et cerifié selon les exigences de

Directive 93/42/EEC

on medical devices, Annex Il (excluding Section 4)

Directive 93/42/EEC

on medical devices, Annexe Il (section 4 exclue)
For the following products/Pour les prodults sulvants

The scope of registration appears on page 2 of this certificate.
Le domaine de certification apparait en page 2 de ce certificat.

This certificate is valid from 30 November 2018 until 03 September 2022
and remains valid subject to satisfactory surveillance audits.

Re certification audit due before 03 September 2020

Issue 21. Certified since 03 September 2002

Le certificat est valable du 30 novembre 2018 au 03 septembre 2022

et reste valide jusqu‘a décision saisfaisante 4 lssue des audits de suivi.
La date de renouvellement doit avoir lieu avant 03 septembre 2020
Version 21. Certifié depuis 03 septembre 2002

Certificatlon Is based on reports numbered FRIMD 207764
Celte certification est basée sur les rapporls numérotés FRAVD 207764

Authorised by/Autorisé par

okl el

SGS United Kingdom Ltd, Notified Body 0120

2028 Worle Parkway, Weston-super-Mare, BS22 6WA UK
t+44 (0)1934 522917 -+44 (0)1934 522137 www.sgs.com

8GS CE 020315 M3FR

Page 1 ofide 3




EC Certificate Full Quality Assurance System: FR02/56863, continued/suite

Newclip Technics S.A.S.

Directive 93/42/EEC

on medical devices, Annex Il (excluding Section 4)

Directive 93/42/EEC

on medical devices, Annexe Il (section 4 exclue)

Issue / Version 21
Detailed scope/Domaine d'activité détaille

Sterile and non sterile osteosynthesis screws, plates and pegs;
Sterile and non sterile instruments for traumatology and orthopaedic
surgery to be connected to active devices: reamers,

Screwdrivers and drill bits;

Sterile single use orthopaedic instruments: knives, screwdrivers,
templates of plate, pins, guide gauges and length gauges

for traumatology and orthopaedic surgery;

Sterile single use sets of implants (osteosynthesis screws, plates and
pegs) and surgical instruments for traumatology

and orthopaedic surgery;

Sterile and non sterile osteosynthesis implants indicated for the
proximal interphalangeal fusion for foot.

Class | Measuring: “Metrological aspects only - Restricted to the
aspects of manufacture concerned with the conformity of the devices
with metrological requirements”

- cutting guides

- metallic wedges

- guide gauges

- length gauges.

Page 2 ofide 3

This documant bc iscusd by &ie Company eublect o ils Ganaral Conditions of
Certfication Sendces accessible al www.sgs.comierms_and_condiions,him.
Attention |5 drawn &0 the |imitations of iability, Indemaification and jurisdictions]
Issues established thereln. The authenticty of this document may be verfied st
hitp:tAwe s comcentifiedclients. Any unauthorized alierason, forgery or
felstfication of the content or appearance of this document s unlavdul and
offenders may be prosecuted to the fullest extent of the faw,




EC Certificate Full Quality Assurance System: FR02/56863, continued/suite
Newclip Technics S.A.S.
! Directive 93/42/EEC

on medical devices, Annex Il (excluding Section 4)

Directive 93/42/EEC

on medical devices, Annexe Il (section 4 exclue)
Issue/ Version 21
Detailed scope/Domaine d'activité détaille

Vis, plaques et vis-broches stériles et non stériles pour ostéosynthése ;
Instruments stériles et non stériles connectés a un dispositif actif pour
la chirurgie orthopédique et traumatologique:

fraises, tournevis et forets;

| Instruments orthopédiques stériles 2 usage unique: couteaux, tournevis,
fantomes de plaques, broches, jauges guide et jauges

de longueur pour la chirurgie orthopédique et traumatologique;

Sets stériles 3 usage unique d'implants (vis, plaques et vis-broches pour
ostéosynthése) et d'instruments chirurgicaux pour la chirurgie
orthopédique et traumatologique;

Implants d'ostéosynthése stériles et non stériles indiqués pour la fusion
interphalangienne proximale pour le pied.

Classe | mesurage: "Aspects métrologiques seulement - Restreint aux
seuls aspects de la fabrication portant sur la conformité des dispositifs vis
avis des exigences métrologiques”

: = guides de coupe
= - cales métalliques
- jauges guide

- jauges de longueur

Where the above scope includes class Ill medical device(s), a valid EC Deslgn Examination Ceriificate
according to Annex Il (Seclion 4) is a mandalory requirement for each device in addifion to this cerlificate to
place that device on the market

Lorsque la parimaira ci-dessus inclus un Dispesitif Médical de classe Ill, un certifical d'examan CE
de Conception (ECDE) aulvant 'annexa |l (section 4) valide, en addition du présent certificat ast une exigence
obiigatoire pour la mise sur le marché de chaque dispositil

Page 3 offde 3

This dogument s fssued by the Company subjeet 1o its Ganerz! Canditions of
Certfication Services accessible at www.sgs.comflerms,_and_condiions.him.
Alianton |5 drawn to the fimitalions of izbiity, Indemnification and jursdictional
Issues estabished therein, The authenbiclty of his document may be verified at
hitp:/www.sgs.comcertfisdcRents. Any unaiihorized allerabon, forgary of
falsticaton of the content of appearance of this document s uniawiil and
offenders may be prosecuted to the fullest extent of he faw.



23/10/2019 Carreo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

RE: SOLICITUD PPTO GRUPO HOSPITEN MUY URGENTE

Ana Isabel Garcia Cenescail <agarcia@medcomtech.es>
Mié 23/10/2019 14:57

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel jorge@hospiten.com>
€C: Julio Ruiz Vila <jruiz@medcomtech.es>; Carlos Alberto Menéndez Marqués <cmenendez@medcomtech.es>; Alejandro Garoz Martinez
<agaroz.miotech@gmail.com>

B 2 archivos adjuntos (4 MB)
NEWCLIP_207764_APR_FR02-56863_ Directive Annex I_Issue 21.pdf; Extremity Medical XM CE Certificate 542056 - Expires 2024-05-26 (1).pdf;

Buenas tardes,
Afiado los CE de Newclip y Extremity Medical.
Saludos,

Angbel Garcia
Departamento Facturacién

Tal. 234 834 203 374

Fax +34 834 730 120

Viladecans Business Park — Edificio Brasll
i Cetalunva, 83-88

(8840 Viladecans (Barcelona, Spain)

De: Ana Isabel Garcia Cenescail

Enviado el: miércoles, 23 de octubre de 2019 15:49

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>

CC: Jdlio Ruiz Vila <jruiz@medcomtech.es>; Carlos Alberto Menéndez Marqués <cmenendez@medcomtech.es>; 'Alejandro Garoz Martinez'
<agaroz. miotech@gmail.com>

Asunto: RV: SOLICITUD PPTO GRUPO HOSPITEN MUY URGENTE

Buenas tardes Jose Manuel,
Adjunto Documentacién solicitada para el Grupo Hospiten del siguiente material:

INITIALA
IOFIX
PLACAR
XPERT 2.4
INITIAL XPERT
APEX

CARPAL FIX
XMCP

Si requiere mas informacién al respecto no dude en ponerse en contacto con nosotros.
Gracias por su atencién y reciba un cordial saludo,

Anzbel Garcia
Departamento Facturacién

Tel £34 954 803 374

Fax +34 934 730 120

Viladecans Business Park — Edificio Brasil
C/ Catalunva, 83-85

08340 Viladecans {Barcalona, Spain)

De: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>
Enviado: martes, 22 de octubre de 2019 18:32

Para; Francisco José Moya Mora <pmoya@medcomtech.es>; Francisco Javier Rodriguez Martinez <jrodriguez@medcomtech.es>
Asunto: SOLICITUD PPTO GRUPO HOSPITEN MUY URGENTE

Buenos dias,
Ruego que por favor, nos haga llegar en la mayor brevedad posible, la siguiente informacion que a continuacion
pasé a detallar para el Grupo Hospiten.
https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAMKADM3ZmUwMDFILTADOGUtNDczNi1 IOTJLTYSNmMEZYmMZhZTVIOQBGAAAAAACNNIXSMNhSSKX...  1/3



23/10/2019

https:/foutlook.office.com/mailfinbox/id/AAMKADM3ZmUwMDFILTAOO GUtNDczNi1iOTJILTYSNmEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3MNhSSKX. ..

Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

1- Estimacion Entrega.

2- Presentacion.

3- Ficha Técnica o Catalogo.

4- Certificado Registro Sanitario de dicho material.

5- Certificados CE, de calidad,medido Ambiente y/o seguridad,dependiendo del tipo de producto o material.
5- Vigencia Tarifa coma minimo 31 de Diciembre 2019.

6- Rappel que Grupo Hospiten va tener cuando MECOMTECH vaya a facturar directamente a Hospiten.

7- Detalle de las Entidades Aseguradoras Privadas con las que MEDCOMTECH tenga acuerdos a efectos de
facturacion directa.

8- Los precios a presentar en este Departamento Central, deberan ser precios puestos en la puerta del hospital.
Se entiende como precios puestos en la puerta del hospital, con impuestos, transportes, aduanas, etc.. incluidos.
9- Precio Referencia S.C.S.

10- Marca y modelo.

11- Presupuesto del siguiente material que a continuacién paso a detallar:

MATERIAL OSTEOSINTESIS MUNECA, TOBILLQ Y PIE (INITIOL A,R,C,R EXPERT)
PLACA DE OSTEOTOMIA DE CALCANEO (IOIX TWO-CALCANED) 6 Y 10MM

Saludos Cordiales

Responsable Fungibles y Protesis,

Jose Manuel Jorge Pérez

- 1t e Crnminess | Po e
Fybd ac GO a8 | MU H21

<FirmaCorreo_espanol_20b90b32-a369-45{9-a650-0979c90433¢c4.jpg=

Avenida Maritima, 3 <selloscalidadGRUPOHOSPITEN2018_final_5b3e8ed9-
38003 Santa Cruz de 8575-4a36-b868-88adeb774e0d.jpg>
Tenerife

Islas Canarias Spain

T (+34) 922 629 470

F (+34) 922 622 203

www.hospiten.com

<antes de imprimir 8d85e5¢9-2047-4392-9e8b-d0bbel 92ffd jpg>
Antes de imprimir este mensaje, asegirese de que es necesario.

Este correo y cualquier archivo enviado con él son confidenciales y exclusivamente para ¢l uso de la persona a quien va dirigida.
Si usted ha recibido este mensaje por error, le rogamos nos lo comunique y proceda a su destruccién. Todas las opiniones que sc
presentan son exclusivamente de su autor y no representan necesariamente las de Hospiten Gestion A LE. La publicacién no
autorizada, uso, difusion, transmisién, impresion o copia de este mensaje de correo electronico y sus archivos adjuntos estd
estrictamente prohibida. En cumplimiento de la normativa de proteccion de datos, le informamos que los datos relativos al
destinatario del presente correo son tratados por parte de Hospiten Gestién A.LE. con fines de contacto profesional basado en el
interés legitimo para el mantenimiento de la relacion entre remitente y destinatario. Los datos se conservaran mientras se
mantenga dicha relacién y no se solicite su supresion y, en su caso, durante los plazos legales de aplicacién). Los interesados

podrén ejercitar sus derechos de acceso, rectificacion, supresién, portabilidad y la limitacién u oposicion dirigiéndose por escrito,
adjuntando copia del DNI o documento identificativo al Responsable, en la direccidn Plaza 25 de julio, Apartado de correos

10681, 38004 Santa Cruz de Tenerife, ¢ mediante ¢l envio de un correo electrénico a la siguiente direccion:
protecciondedatos@hospiten.com, adjuntando copia de DNI u otro documento identificativo, asi como a reclamar ante la
Autoridad de Control (Agencia Espaiiola de Proteccion de Datos: www.aepd.es).

This e-mail and any files iransmitted with it are confidential and intended solely for the use of the individual to whom it 1s
addressed. If you have received this email in error please send it back to the person that sent it to you. Any views or opinions
presented are solely those of its author and do not necessarily represent those of Hospiten Gestion A.LE. Unauthorized
publication, use, dissemination, forwarding, printing or copying of this email and its associated attachments is strictly prohibited.

2/3



23/10/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

Q;Medcomr.ech

www.medcomtechgroup.com

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener
informacion confidencial sometida a secreto profesional. No estd permitida su comunicacién, reproduccion o distribucién sin
autorizacién expresa. Si usted no es el destinatario final, por favor eliminelo e inférmenos por esta via, PROTECCION DE
DATOS: De conformidad con lo dispuesto en la normativa de proteccion de datos personales, Reglamento (UE) 2016/679, le
informamos que los datos personales y direccion de correo electronico, serdn tratados por MEDCOM TECH, S.A. con la finalidad
de gestionar nuestra agenda de contactos, atender sus solicitudes por via electronica asi como a efectos histéricos. Los datos se
trataran en base a su consentimiento, ejecucion de un contrato, o el cumplimiento de obligaciones legales y los intereses legitimos
de MEDCOM TECH, S.A.. El plazo de conservacion de los datos sera el establecido en la normativa aplicable, como minimo.
Puede contactar con el responsable, asi como ejercer los derechos de acceso, rectificacion, supresion, portabilidad de datos,
limitacion, oposicion y revocacion del consentimiento en C/CATALUNYA, 83-85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL),
08840, VILADECANS, BARCELONA. Tienen derecho a realizar una reclamacion ante las autoridades de proteccion de datos.
Para mas informacién consulte la politica de privacidad en www.medcomtechgroup.com

LEGAL NOTICE: This message and its attachments are addressed exclusively to the recipient, and may contain confidential
information subject to professional secrecy. Its communication, reproduction or distribution without express permission is not
allowed. If you are not the final recipient, please delete it and inform us through this channel. DATA PROTECTION: In
accordance with the General Data Protection Regulation (EU) 2016/679, we inform you that the personal data and e-mail address,
will be processed by MEDCOM TECH, S.A. for managing our contact list and dealing with your requests elecironically as well as
for historical purposes. The data will be processed based on your consent, execution of a contract, or the fulfilment of legal
obligations and legitimate interests of MEDCOM TECH, S.A.. The data will be stored as laid down in the applicable law, as a
minimum. You can contact the controller, as well as exercise your rights of access, rectification, erasure, data portability, limitation
and opposition as well as revocation of consent given in your case, by contacting MEDCOM TECH, S.A. in C/CATALUNYA, &3-
85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL), 08840, VILADECANS, BARCELONA. You have the right to make a complaint to
the data protection authorities. For more information consult the privacy policy at www.medcomtechgroup.com

[#2Medcomtech

www.medcomtechgroup.com

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener
informacion confidencial sometida a secreto profesional. No esta permitida su comunicacién, reproduccién o distribucion sin
autorizacion expresa. Si usted no es el destinatario final, por favor eliminelo e inférmenos por esta via. PROTECCION DE DATOS:
De conformidad con lo dispuesto en la normativa de proteccion de datos personales, Reglamento (UE) 2016/679, le informamos
gue los datos personales y direccion de correo electrénico, seran tratados por MEDCOM TECH, S.A. con la finalidad de gestionar
nuestra agenda de contactos, atender sus solicitudes por via electronica asi como a efectos histdricos. Los datos se trataran en
base a su consentimiento, ejecucién de un contrato, o el cumplimiento de obligaciones legales y los intereses legitimos de
MEDCOM TECH, S.A.. El plazo de conservacion de los datos sera el establecido en la normativa aplicable, como minimo. Puede
contactar con el responsable, asi como ejercer los derechos de acceso, rectificacion, supresién, portabilidad de datos, limitacion,
oposicion y revocacion del consentimiento en C/CATALUNYA, 83-85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL), 08840, VILADECANS,
BARCELONA. Tienen derecho a realizar una reclamacién ante las autoridades de proteccién de datos. Para mas informacién
consulte la politica de privacidad en www.medcomtechgroup.com

LEGAL NOTICE: This message and its attachments are addressed exclusively to the recipient, and may contain confidential
information subject to professional secrecy. Its communication, reproduction or distribution without express permission is not
allowed. If you are not the final recipient, please delete it and inform us through this channel. DATA PROTECTION: In accordance

with the General Data Protection Regulation (EU) 2016/679, we inform you that the personal data and e-mail address, will be
processed by MEDCOM TECH, S.A. for managing our contact list and dealing with your requests electronically as well as for
historical purposes. The data will be processed based on your consent, execution of a contract, or the fulfilment of legal
obligations and legitimate interests of MEDCOM TECH, S.A.. The data will be stored as laid down in the applicable law, as a
minimum. You can contact the controller, as well as exercise your rights of access, rectification, erasure, data portability,
limitation and oppaosition as well as revocation of consent given in your case, by contacting MEDCOM TECH, SA.in
C/CATALUNYA, 83-85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL), 08840, VILADECANS, BARCELONA. You have the right to make a
complaint to the data protection authorities. For more information consult the privacy policy at www.medcomtechgroup.com

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAMKADM3ZmUwMDFILTAOOGUINDczNi1iOTJILTY SNmEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3MNhSSKX...  3/3



DEPARTAMENTOS DE
PRODUCTOS SANITARIOS

8 T GONERNO  MINSTIRD »3
# ? 5 ve m pre
o, ¥ SENESTAR SOTIAL & przdas)

ACUSE DE RECIBO DE COMUNICACION DE COMERCIALIZACION Y/O
PUESTA EN SERVICIO DE PRODUCTOS SANITARIOS

(Art. 22 del Real Decreto 1591/2009, de 16 de Octubre, por el que se regulan los productos sanitarios)

Con fecha 13 de junio de 2019 ha tenido entrada en el registro informatico, de la Agencia Espafiola de
Medicamentos y Productos Sanitarios, la comunicacion de comercializacion y/o puesta en servicio del
Productos Sanitarios:

N°. de comunicacioén: PS/2019/5257
Nombre producto: INITIAL R XPERT 2.4

Comunicado por: MEDCOM TECH SA
ESPANA
28042 Madrid
domicilio social en Avd. Partenén, n° 10, planta 2, puerta 3, E,

Fabricante: NEWCLIP TECHNICS
FRANCIA
44115 Haute Goulaine
PA de la Lande Saint Martin - 45 rue des Garottiéres

Una vez revisada la informacion aportada por los servicios de esta Agencia, recibiran el correspondiente
documento de ANOTACION en el registro de Productos Sanitarios.

SERVICIO DE COMUNICACIONES DE COMERCIALIZACION
Y/O PUESTA EN SERVICIO DE PRODUCTQOS SANITARIOS

Nota.- Este acuse de recibo no tiene el caracter de una autorizacion sanitaria de comercializacién, ni
entrafia un juicio sobre la conformidad del producto con la legisiacion vigente.

Numero de Referencia Fecha de Envio
3WGDS48CXDFUESCSIACT 13/06/2019
Cdédigo de Comunicacién Email de Envio
PS/2019/5257 bsanchez@medcomtech.es

e B



VISTERIO encia espafiola de LT
\NIDAD, SERVICIOS SOCIALES m ssdissnpatos ¥
E ) . productos sanitarios

ANOTACION EN EL REGISTRO DE PRODUCTOS SANITARIOS
(Art. 22 del Real Decreto 1591/2009, de 16 de Octubre, por el que se regulan los productos sanitarios)

Con fecha 31 de Enero de 2014 ha sido anotada en el registro de producto sanitario de la Agencia Espaficla de
Medicamentos y Productos Sanitarios, la comunicacion de comercializacién y/o puesta en servicio del producto:

DENOMINACION

—— - -

SISTEMA DE FIJACION INTRAOSEA IO FIX

FABRICANTE
EXTREMITY MEDICAL, LLC 300 INTERPACE PARKWAY, BUILDING 1 ATRIUM A/B SUITE 07054 NEW JERSEY, l

N ¥ § of. LI Lol
—Stagosomaes

COMUNICADO POR

MEDCOMTECH, S.A. CI Catalufia, 83-85 Edificio Brasil 08840 Viladecans

a la que le ha correspondido el ndmero de identificacién en el registro :

PS5/2013/3326

Se adjunta documentc de modelos/variantes incluidos en esta comunicacion.

EL/LA JEFA DE SERVICIO/SECCION

/ﬁ;—-'}
Nota.- Esta notificacién no tiene el caracter de una autorizacién sanitaria de comercializacién, ni entrafia un

Jjuicio sobre la conformidad del producto con la legisiacién vigente. Unicamente avala el cumplimiento del
procedimiento de comunicaciones de comercializacién y/o puesta en servicio de productos sanitarios.

Firmado digitalmente por: MARIA DOLORES PIZARRO PINOS Localizador: 3W79V2E7AS

Fecha de la firma: 31/01/2014
Puede comprobar la autenticidad del documento en la aplicacién Localizador de la Web de la AEMPS

. ol C/ CAMPEZQ, 1- ClO8
|CORREQ ELECTRONICO Pégina 1de 1 s

pmps@aemps.es



3 Nt agencia espafiola de s TARI0E
VICIOS SOCIALES medicamentos y ’ -
. productos sanitarios

ANOTACION EN EL REGISTRO DE PRODUCTOS SANITARIOS
(Art. 22 del Real Decreto 1591/2009, de 16 de Octubre, por el que se regulan los productos sanitarios)
Con fecha 26 de Noviembre de 2014 ha sido anotada en el registro de producto sanitario de la Agencia Espafiola de

Medicamentos y Productos Sanitarios, la comunicacién de comercializacién y/o puesta en servicio del producto:

DENOMINACION

~ PROTESIS APEX

FABRICANTE
EXTREMITY MEDICAL, LLC 300 INTERPACE PARKWAY, BUILDING 1 ATRIUM A/B SUITE 07054 NEW JERSEY, |

K P G | I |
wldU LS UITIUaU S

COMUNICADO POR

MEDCOMTECH, S.A. Cl Cataiufia, 83-85 Edificio Brasil 08840 Viladecans

a la que le ha correspondido el nimerc de identificacion en el registro :

PS/2014/1608

Se adjunta documento de modelos/variantes incluidos en esta comunicacion.

EL/LA JEFA DE SERVICIO/SECCION

/J,;Lb
Nota.- Esta notificacion no tiene el caracter de una autorizacion sanitaria de comercializacion, ni entrafia un

Jjuicio sobre la conformidad del producto con la legislacion vigente. Unicamente avala el cumplimiento del
procedimiento de comunicaciones de comercializacién y/o puesta en servicio de productos sanitarios.

Firmado digitalmente por: MARIA DOLORES PIZARRO PINOS Localizador: STBY94632E
Fecha de la firma: 26/11/2014

Puede comprobar la autenticidad del documento en la aplicacion Localizador de la Web de la AEMPS

| CORREQ ELECTRONICO | Pagina 1 de 1 cl CAMPEZO,;B -EDIFCI ¢

pmps@aemps.es

e

B T ——



STERIO agencia espafiola de :-.-; 2
DAR, SERVICIOS SOCIALES mg:dlg.m?ntos y el s
ALDAD 6] productos sanitarios

ANOTACION EN EL REGISTRO DE PRODUCTOS SANITARIOS
(Art. 22 del Real Decreto 1591/2009, de 16 de Octubre, por el que se regulan los productos sanitarios)
Con fecha 20 de Diciembre de 2016 ha sido anotada en el registro de producto sanitaric de la Agencia Espanola de

Medicamentos y Productos Sanitarios, la comunicacién de comercializacién y/o puesta en servicio del producto:

DENOMINACION

~ INITIAL A - PERONE

FABRICANTE
NEWCLIP TECHNICS, S.A.S 45 RUE DES GAROTTIERES 44115 HAUTE-GOULAINE, Francia

COMUNICADO PCR

MEDCOMTECH, S.A. Cl Catalufia, 83-85 Edlificio Brasil 08840 Viladecans ‘
|

a la que le ha correspondido el nimero de identificacion en el registro :

| PS/2016/1024

Se adjunta documento de modelos/variantes incluidos en esta comunicacion.

EL/LA JEFA DE SERVICIO/SECCION

Nota.- Esta notificacion no tiene el caracter de una autorizacion sanitaria de comercializacion, ni entrafa un

juicio sobre la conformidad del producto con la legislacion vigente. Unicamente avala el cumplimiento del
procedimiento de comunicaciones de comercializacién y/o puesta en servicio de productos sanitarios.

Firmado digitalmente por; MARIA DEL MAR RIERA SANCHEZ Localizador: 9XRAB4RCFF
Fecha de la firma: 20/12/2016
Pusda comprobar la autenticidad del doct 1to an la apl l&n L I de la Web da la AEMPS

: Pagina 1 de 1 C/ CAMPEZO, 1- EDIFICIO 8
[CORRED ELECTRONICO 9 1-EDIFICI08

pmps@aemps.es

ol Rl s o .



Pl agencia espafiola de Ca|TAD R
VICIOS SOCIALES medicamentos y SR
. productos sanitarios

ANOTACION EN EL REGISTRO DE PRODUCTOS SANITARIOS
(Art. 22 del Real Decreto 1591/2009, de 16 de Octubre, por el que se regulan los productos sanitarios)
Con fecha 31 de Enero de 2014 ha sido anotada en el registro de producto sanitario de la Agencia Espariola de

Medicamentos y Productos Sanitarios, la comunicacién de comercializacion y/o puesta en servicio del producto:

DENOMINACION

SISTEMA XMCP

FABRICANTE
| EXTREMITY MEDICAL, LLC 300 INTERPACE PARKWAY, BUILDING 1 ATRIUM A/B SUITE 07054 NEW JERSEY,

el b Ll
Estados-tnrdes

COMUNICADO POR

MEDCOMTECH, S.A. Cl Cataluria, 83-85 Edificio Brasil 08840 Viladecans

a la que le ha correspondido el nimero de identificacién en el registro :

PS/2013/3331

Se adjunta documento de modelos/variantes incluidos en esta comunicacion.

EL/LA JEFA DE SERVICIO/SECCION

/K‘/I-LD
Nota.- Esta notificaciéon no tiene el caracter de una autorizacién sanitaria de comercializacién, ni entrafia un

juicio sobre la conformidad del producto con Ja legislacién vigente. Unicamente avala el cumplimiento del
procedimiento de comunicaciones de comercializacion y/o puesta en servicio de productos sanitarios.

Firmado digitalmente por: MARTA DOLORES PIZARRO PINOS Localizador: SXVQYKNI83
Fecha de la firma: 31/01/2014

Puede comprobar la autenticidad del decumento en la aplicacion Localizador de la Web de la AEMPS

ICORREO ELECTRONICO [ Pagina 1 de 1 cl CAI\#F’EZO.2 18 U:EZDIEEESI g

pmps@aemps.es




24/10/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

RE: SOLICITUD PPTO GRUPO HOSPITEN MUY URGENTE

Ana Isabel Garcia Cenescail <agarcia@medcomtech.es>
Jue 24/10/2015 8:13

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel jorge@hospiten.com>
CC: Jalio Ruiz Vila <jruiz@medcomtech.es>; Carlos Alberto Menéndez Marqués <cmenendez@medcomtech.es>; Alejandro Garoz Martinez
<agaroz.miotech@gmail.com>

U 5 archivos adjuntos (332 KB)

Oficio de Anotacion APEX.pdf; PUESTA MERCADO - SISTEMA XMCP.pdf; CERTIFICADO PUESTA EN MERCADO IOFIX.pdf; Oficio de Anotacion_Initial A.pdf; Acuse
de recibo_INITIAL R XPERT 2.4 pdf;

Buenos dias,
Adjunto el Certificado de Registro Sanitario de los productos presentados.

Gracias y saludos,

Angbel Garcia
Departamento Facturacién

Tel. £34 534 803 374

Fax +34 934 730 120

Viladecans Susiness Park — Edificie Brasi
Ci Catalunya, 83-85

08840 Viladecans {(Barcelona, Spain)

De: lose Manuel lorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>

Enviado el: miércoles, 23 de octubre de 2019 18:37

Para: Ana Isabel Garcia Cenescail <agarcia@medcomtech.es>

CC: Julio Ruiz Vila <jruiz@medcomtech.es>; Carlos Alberto Menéndez Marqués <cmenendez@medcomtech.es>; Alejandro Garoz Martinez

<agaroz.miotech@gmail.com>
Asunto: RE: SOLICITUD PPTO GRUPO HOSPITEN MUY URGENTE

Buenas tardes,
Muchas Gracias por la infarmacion, sin embargo es necesario el Certificado Registro Sanitario.

Saludos Cordiales
Responsable Fungibles y Prétesis.

Jose Manuel Jorge Pérez
Dpio. Gestién y Adiudicacidn de Compras { Purchasing Department

3 Antes de imprimir este mensaje, asegirese de que es necesario.

De: Ana Isabel Garcia Cenescail <agarcia@medcomtech.es>

Enviado: miércoles, 23 de octubre de 2019 14:57

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>

Cc: Julio Ruiz Vila <jruiz@medcomtech.es>; Carlos Alberto Menéndez Marqués <cmenendez@medcomtech.es>; Alejandro Garoz Martinez

<agaroz.miotech@gmail.com>
Asunto: RE: SOLICITUD PPTO GRUPQ HOSPITEN MUY URGENTE

Buenas tardes,

Afiado los CE de Newclip y Extremity Medical.

Saludos,

vig

Dspartamento Facturacidn

Tel. +34 8934 203 374

Fax +34 934 730 120

Viiadacans Business Fark — Edificio Brasil
Cf Catalunya, 53-85

08340 Viladecans (Barcslona, Spain)

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAMKADM3ZmUwMDFILTAOOGUtNDczNi1iOTJILTYSNmEZYmZhZ TVIOQBGAAAAAACN NIX3mNhSSKX...

115

SRR =T



24/10/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

De: Ana Isabel Garcia Cenescail

Enviado el: miércoles, 23 de octubre de 2012 15:49

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>

CC: Jilio Ruiz Vila <jruiz@medcomtech.es>; Carlos Alberto Menéndez Marqués <cmenendez@medcomtech.es>; 'Alejandro Garoz Martinez'
<agaroz.miotech@gmail.com>

Asunto: RV: SOLICITUD PPTO GRUPO HOSPITEN MUY URGENTE

Buenas tardes Jose Manuel,
Adjunto Documentacion solicitada para el Grupo Hospiten del siguiente material:

INITIAL A
1OFIX
PLACAR
XPERT 2.4
INITIAL XPERT
APEX

CARPAL FIX
XMCP

Si requiere mas informacién al respecto no dude en ponerse en contacto con nosotros.
Gracias por su atencion y reciba un cordial saludo,

Anabel Garcia
Departamento Facturacion

el +34 §34 803 374

Zx +34 834 730 120

¥
Viladecans Business Park — Edificio Brasil

L

(5840 Viladecans (Barcelona, Spain)

De: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>

Enviado: martes, 22 de octubre de 2019 18:32

Para: Francisco José Moya Mora <pmoya@medcomtech.es>; Francisco Javier Rodriguez Martinez <jrodriguez@medcomtech.es>
Asunto: SOLICITUD PPTO GRUPO HOSPITEN MUY URGENTE

Buenos dias,

Ruego que por favor, nos haga llegar en la mayor brevedad posible, la siguiente informacion que a continuacion
paso a detallar para el Grupo Hospiten.

1- Estimacion Entrega.
2- Presentacion.
3- Ficha Técnica o Catalogo.

4- Certificado Registro Sanitario de dicho material.
5- Certificados CE, de calidad,medido Ambiente y/o seguridad,dependiendo del tipo de producto o material.
5- Vigencia Tarifa come minima 31 de Diciembre 2019,

6- Rappel que Grupo Hospiten va tener cuando MECOMTECH vaya a facturar directamente a Hospiten.

7- Detalle de las Entidades Aseguradoras Privadas con las que MEDCOMTECH tenga acuerdos a efectos de
facturacion directa.

8- Los precios a presentar en este Departamento Central, deberan ser precios puestos en la puerta del hospital.
Se entiende como precios puestos en la puerta del hospital, con impuestos, transportes, aduanas, etc.. incluidos.

9- Precio Referencia S.C.S.
https:f/outlookAcfﬁoe.corm'maiUinbox:’ideAMkADM:BZmUwMDFiLTADOGUtNDczNHiOTJILTYSNmEZYmZhZTVIOQBGAAAAAACNN!xBmNhSSKX.., 2/5



24/10/2019

hrtps:ﬁouﬂook.ofﬁce.comr’mailFinboxfid:‘AAMkADMSZmUwMDFiLTADOGUtNDGZNHiOTJ!LTYSNmEZYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIXSmNhSSKX...

Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook
10- Marca y modelo.
11- Presupuesto del siguiente material que a continuacién paso a detallar:

MATERIAL OSTEOSINTESIS MUNECA, TOBILLO Y PIE (INITIOL A,R,C,R EXPERT)

Saludos Cordiales

Responsable Fungibles y Prétesis.

Jose Manuel Jorge Pérez

™ oy
i

W

. Gestibn y Adjudicacion ¢

p—
% B, ey
Lr I GO Y MU

i

ﬁFinnaCorrco_r;:spanol_20b90b32-3369-451‘9-3650—0979(:9043334.jpg}

<selloscalidadGRUPOHOSPITEN2018_final_5b3e8ed9-
Avenida Maritima, 3 8575-4236-b868-88adeb774e0d jpg>
38003 Santa Cruz de
Tenerife
islas Canarias Spain
T (+34) 922 622 470
F (+34) 922 622 203

www.hospiten.com

<antes_de_imprimir_8d85e5c9-2047-439a-9¢8b-d0bbcl f92ffd.jpg>
Antes de imprimir estc mensaje, asegirese de que ¢s necesario.

Este correo y cualquier archivo enviado con €l son confidenciales y exclusivamente para el uso de la persona a quien va dirigida.
Si usted ha recibido este mensaje por error, le rogamos nos lo comunique y proceda a su destruccidn. Todas las opiniones que se
presentan son exclusivamente de su autor y no representan necesariamente las de Hospiten Gestion A.LE. La publicacion no
autorizada. uso, difusion, transmisién, impresion o copia de este mensaje de correo electrénico y sus archivos adjuntos estd
estrictamente prohibida. En cumplimiento de la normativa de proteccion de datos, le informamos que los datos relativos al
destinatario del presente correo son tratados por parte de Hospiten Gestién A.LE. con fines de contacto profesional basado en el
interés legitimo para el mantenimiento de la relacion entre remitente y destinatario. Los datos se conservaran mientras se
mantenga dicha relacién y no se solicite su supresion y, en su caso, durante los plazos legales de aplicacién). Los interesados
podrén cjercitar sus derechos de acceso, rectificacion, supresién, portabilidad y la limitacién u oposicion dirigiéndose por escrito,
adjuntando copia del DNI o documento identificativo al Responsable, en la direccién Plaza 25 de julio, Apartado de correos
10681, 38004 Santa Cruz de Tenerife, o mediante el envio de un correo electrénico a la siguiente direccion:
protecciondedatos@hospiten.com, adjuntando copia de DNI u otro documento identificativo, asi como a reclamar ante la
Autoridad de Control (Agencia Espafiola de Proteccién de Datos: www.aepd.es).

This c-mail and any files transmitted with it are confidential and intended solely for the use of the individual to whom it is
addressed. If you have received this email in error please send it back to the person that sent it to you. Any vicws or opinions
presented are solely those of its author and do not necessarily represent those of Hospiten Gestion A.LE. Unauthorized
publication, use, dissemination, forwarding, printing or copying of this email and its associated attachments is strictly prohibited.

I ]
www.medcomtechgroup.com

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudicndo contener

informacién confidencial sometida a secreto profesional. No estd permitida su comunicacién, reproduccion o distribucion sin



24/10/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

autorizacién expresa. Si usted no es el destinatario final, por favor eliminelo ¢ inférmenos por esta via. PROTECCION DE
DATOS: De conformidad con lo dispuesto en la normativa de proteccién de datos personales, Reglamento (UE) 2016/679, le
informamos que los datos personales y direccién de correo clectronico, serdn tratados por MEDCOM TECH, S.A. con la finalidad
de gestionar nuestra agenda de contactos, atender sus solicitudes por via electronica asi como a efectos historicos. Los datos s
trataran en base a su consentimiento, ejecucién de un contrato, o ¢l cumplimiento de obligaciones legales y los intereses legitimos
de MEDCOM TECH, S.A.. El plazo de conservacién de los datos serd cl establecido en la normativa aplicable, como minimo.
Puede contactar con el responsable, asi como ejercer los derechos de acceso, rectificacion, supresion, portabilidad de datos,
limitacién, oposicion y revocacion del consentimiento en C/CATALUNYA, 83-85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL),
08840, VILADECANS, BARCELONA. Tienen derecho a realizar una reclamaci6n ante las autoridades de proteccion de datos.
Para mas informacion consulte la politica de privacidad en www.medcomtechgroup.com

LEGAL NOTICE: This message and its attachments are addressed exclusively to the recipient, and may contain confidential
information subject to professional secrecy. Its communication, reproduction or distribution without express permission is not
allowed. If you are not the final recipient, please delete it and inform us through this channel. DATA PROTECTION: In
accordance with the General Data Protection Regulation (EU) 2016/679, we inform you that the personal data and e-mail address,
will be processed by MEDCOM TECH, S.A. for managing our contact list and dealing with your requests electronically as well as
for historical purposes. The data will be processed based on your consent, execution of a contract, or the fulfilment of legal
obligations and legitimate interests of MEDCOM TECH, S.A.. The data will be stored as laid down in the applicable law, as a
minimum. You can contact the controller, as well as exercise your rights of access, rectification. erasure, data portability, limitation
and opposition as well as revocation of consent given in your case, by contacting MEDCOM TECH, S.A. in C/CATALUNYA, 83-
85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL), 08840, VILADECANS, BARCELONA. You have the right to make a complaint to
the data protection authorities. For more information consult the privacy policy at www.medcomtechgroup.com

www.medcomtechgroup.com

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener informacion
confidencial sometida a secreto profesional. No esté permitida su comunicacion, reproduccién o distribucion sin autorizacion expresa. Si usted
no es el destinatario final, por favor eliminelo e inférmenos por esta via. PROTECCION DE DATOS: De conformidad con lo dispuesto en |a
normativa de proteccién de datos personales, Reglamento (UE) 2016/679, le informamos gue los datos personales y direccion de correo
electrénico, serén tratados por MEDCOM TECH, S.A. con la finalidad de gestionar nuestra agenda de contactos, atender sus solicitudes por via
electrénica asi camo a efectos histdricos. Los datos se trataran en base a su consentimiento, ejecucion de un contrato, o el cumplimiento de
obligaciones legales y los intereses legitimos de MEDCOM TECH, S.A.. El plazo de conservacion de |os datos serd el establecido en la normativa
aplicable, como minimo. Puede contactar con el responsable, asi como ejercer los derechos de acceso, rectificacion, supresion, portabilidad de
datos, limitacién, oposicion y revocacidn del consentimiento en C/CATALUNYA, 83-85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL), 08840, VILADECANS,
BARCELONA. Tienen derecho a realizar una reclamacién ante las autoridades de proteccion de datos. Para més informacion consulte |a politica
de privacidad en www.medcomtechgroup.com

LEGAL NOTICE: This message and its attachments are addressed exclusively to the recipient, and may contain confidential information subject
to professional secrecy. Its communication, reproduction or distribution without express permission is not allowed. If you are not the final
recipient, please delete it and inform us through this channel. DATA PROTECTION: In accordance with the General Data Protection Regulation
(EV) 2016/679, we inform you that the personal data and e-mail address, will be processed by MEDCOM TECH, S.A. for managing our contact
list and dealing with your requests electronically as well as for historical purposes. The data will be processed based on your consent,
execution of a contract, or the fulfilment of legal obligations and legitimate interests of MEDCOM TECH, 5.A.. The data will be stored as laid
down in the applicable law, as a minimum. You can contact the controller, as well as exercise your rights of access, rectification, erasure, data
portability, limitation and opposition as well as revocation of consent given in your case, by contacting MEDCOM TECH, S.A. in C/CATALUNYA,
83-85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL), 08840, VILADECANS, BARCELONA. You have the right to make a complaint to the data protection
authorities. For more information consult the privacy policy at www.medcomtechgroup.com

[=2Medcomtech

www.medcomtechgroup.com

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener
informacién confidencial sometida a secreto profesicnal. No esté permitida su comunicacion, reproduccién o distribucion sin
autorizacién expresa. Si usted no es el destinatario final, por favor eliminelo e inférmenos por esta via. PROTECCION DE DATQS:
De conformidad con lo dispuesto en la normativa de proteccién de datos personales, Reglamento (UE) 2016/679, le informamos
que los datos personales y direccién de correo electronico, seran tratados por MEDCOM TECH, S.A. con la finalidad de gestionar
nuestra agenda de contactos, atender sus solicitudes por via electronica asi como a efectos historicos. Los datos se tratardn en

base a su consentimiento, ejecucion de un contrato, o el cumplimiento de obligaciones legales y los intereses legitimos de
MEDCOM TECH, S.A.. El plazo de conservacion de los datos seré el establecido en la normativa aplicable, como minimo. Puede

htlps:ﬁout!ook.ofﬁce.com!maillinboxfidr‘AAMkADMSZrnUwMDFiLTAOOGUtNDczNi1iOTJILTYstEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIx3mNhSSK>(... 4/5



24/10/2018 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

contactar con el responsable, asi como ejercer los derechos de acceso, rectificacion, supresion, portabilidad de datos, limitacién,
oposicién y revocacién del consentimiento en C/CATALU NYA, 83-85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL), 08840, VILADECANS,
BARCELONA. Tienen derecho a realizar una reclamacién ante las autoridades de proteccion de datos. Para maés informacion
consulte la politica de privacidad en www.medcomtechgroup.com

LEGAL NOTICE: This message and its attachments are addressed exclusively to the recipient, and may contain confidential
information subject to professional secrecy. Its communication, reproduction or distribution without express permission is not
allowed. If you are not the final recipient, please delete it and inform us through this channel. DATA PROTECTION: In accordance
with the General Data Protection Regulation (EU) 2016/679, we inform you that the personal data and e-mail address, will be
processed by MEDCOM TECH, S.A. for managing our contact list and dealing with your requests electronically as well as for
historical purposes. The data will be processed based on your consent, execution of a contract, or the fulfilment of legal
obligations and legitimate interests of MEDCOM TECH, S.A.. The data will be stored as laid down in the applicable law, as a
minimum. You can contact the controller, as well as exercise your rights of access, rectification, erasure, data portability,
limitation and opposition as well as revocation of consent given in your case, by contacting MEDCOM TECH, S.A. in
C/CATALUNYA, 83-85 (BUSINESS PARK EDIFICIO BRASIL), 08840, VILADECANS, BARCELONA. You have the right to make a
complaint to the data protection authorities. For more information consult the privacy policy at www.medcomtechgroup.com

https:ﬂoutlook.ofﬁoe.comfmailﬁnboxfid!AAMkADMBZmUwMDFiLTAOOGUtNDczNHiOT.JILTY5NmEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNN!XSmNhSSI{X.,. 5/5

e



6/11/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

RV: MEDCOM TECH

Emma Duarte
Mié 06/11/2018 10:25
Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel jorge@hospiten.com>

EJ 3 archivos adjuntos (8 MB)
Newclip_Brochure_InitialR_EN.pdf; Placa esteril tobillo.pdf; Tornillos canulados estériles.pdf;

Buenos dias,
Te remito la respuesta del Doctor Ramones,
Los cédigos usados anteriormente para tobillo 939959 , 939966, 939967

Saludos.

! BB ELCIE W

B Tl [ e
: MOsSpiTen 1l el e

hospiten Cg

Lomo Gordo, s/n

35510 Pio. del Carmen - Lanzarote
Islas Canaries Spain

T (+34) 928 596 100 EXT 2300

F (+34) 928 515 635 EXT 2300

wwiw, hospiten.com

Emma Duarte
Dpto. de Compras Hospiten Lanzarote

iﬁ Antes de imprimir este mensaje, asegurese de que es necesario.

De: Javier Jesus Ramones Garces <javier.ramones@hospiten.com>
Enviado: martes, 5 de noviembre de 2019 16:25

Para: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

Asunto: RE: MEDCOM TECH

Buenas tardes, le envio el catdlogos de los productos estériles para tratamiento de algunas fracturas,
que nos facilitaran el poder operar incluso el mismo dia del accidente.

Saludos
Javier Jesus Ramones Garces
Sarvicic de Traumatologia Hospiten Lanzarote

i-'-*: Antes de imprimir este mensaje, aseglrese de que es necesario.

De: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

Enviado: miércoles, 23 de octubre de 2019 9:20
Para: Javier Jesus Ramones Garces <javier.ramones@hospiten.com>
Asunto: RV: MEDCOM TECH

hitps://outiook.office.com/mall/inbox/Id/AAMKADM3ZmUwMDFILTAOOGUN DezNIIOTJILTYSNMEZYMZhZTVIOQBGAAAAAACNNIXIMNRSSKX...  1/3

T ——— " U P P I PSP LR | Epior Ty PR TR e A |



6/11/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

Buenos dias,
remito correo de la central , necesitan informacién sobre la solicitud de Medcom Tech.

Gracias, saludos.

hospiten C )

Lome Gorde, s/n

35510 Pto. del Carmen * Lanzarote
Islas Canarias Spain

T (+34) 928 596 100 EXT 2300

F (+34) 928 515 635 EXT 2300

wwew. hospiten.com

Emma Duarte
Dpto. de Compras Hospiten Lanzarote

53 Antes de imprimir este mensaje, asegurese de que es necesario.

De: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>
Enviado: martes, 22 de octubre de 2019 17:37

Para: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

Asunto: RV; MEDCOM TECH

Buenas tardes,
En funcién de la solicitud que hemos recibido en esta Central correspondiente a los Sistemas
proveedor MEDCOMTECH, es necesario la siguiente informacién:

« Detalle del material y referencias de los sistemas solicitados.

e Codigos Sap de las suturas de actual uso, o bien que técnica se emplea por el material
solicitado.

e En el caso de que realmente no estemos empleando nada por el material solicitado. Es
necesario que nos indiguen, como estamos resolviendo la situacién en el hospital cuando
realmente se requiere el material solicitado.

e Los nuevos sistema solicitados son para tenerlos en el centro por si fueran necesarios en un
futuro, o bien se necesitan para un paciente determinado. En el caso de que sean para un
paciente en concreto. Necesitamos numero de Episodio, nombre Entidad Aseguradora y copia
garantia de cobro.

Muchas Gracias.!

Jose Manuel Jorge Pérez
Dpto. Gestién y Adjudicacion de Compras / Purchasing Department

3 Antes de imprimir este mensaje, aseglirese de que es necesaric.

https:Houtlock.ofﬁce.comfmailﬁnb0xfidJ’AAMkADMSZmUwMDFiLTAGOGUtNDczNHiOTJiLTY5N mEZYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3MNASSKX...



6/11/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

De: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

Enviado: lunes, 21 de octubre de 2019 16:19

para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@ hospiten.com>
Asunto: MEDCOM TECH

Buenas tardes,
se adjunta solicitudes de:

o Sistemna Artrodosis 10-fix laboratorio Medcom tech
o Placa de Osteotomia de Calcaneo

e Osteosintesis mufieca, tobillo y pie.

e Se utilizan de Zimmer , Euromedica.

e No localizo el proveedor.

e Facilidad de deposito , son kit estériles.

Gracias, saludos.

hospiten cf

Lome Gorde, sin

35510 Pto. del Carmen - Lanzarote
Isias Canarias Spain

T {+34) 928 596 100 EXT 2300

F {+34) 928 515 635 EXT 2300

wwi.hiospiten.com

Emma Duarte
Dpte. de Compras Hospiten Lanzarocte

5 Antes de imprimir este mensaje, asegurese de que es necesario.

https:Houtlcok.ofﬁce.cmﬁmailﬁnbox!id{AAMkADMSZmUwMDFiLTAUOGUtNDczNHiOT.JILTYSNmEzYmZhZTV!OQBGAAAAAACNNIxSmNhSSKX.., 313



SNIPRY

JULLINI

SOINH23 1l-dITO9M3N JH3LS| L1IM 3ASN ITONIS







2o NoN U

Npea:

®£>>




a3asinoydinod e
SASYD TVIIDUNS LNIDUN

AN

asuodsainpnbesy
uonjos a2
L sjuanald

A o

-afieiolg nsn::C

0Z

Aqjpeane) @ @
E»E;m @
@ tojeuil
=pjlindag

@ < @

ssadoad xw_n_Eou

i
@
o4

@ G
&
&

auljpeap
,S4a1jddng

A1abins
TYWILJO NON

(& UopejudwInAsu| / & 1M |
919]dwodu)

pabeweq

SHSIY
aasy3adONI q

113 a19|dwoouy|

uaabing

uonezI|IIR)s Aypqeaden
@ + 1nopepenuoy ‘.._V + xejdwon Q < Sjuleijsuo)

Jels [esipaws uo Guijjed

bl

Bujuespd §

o 4 voneziuo)s Y 4
i - =0
anr2eQ

abeuio)s fjng

uopezijuals §
uoneujweuodaqg $

[osuod §
HPOIS §

A

s3so0d ybiH

31 pAepue)s
<2|1191s Uou g ..‘_u._g



sjuejdw 14e-aY)-J0-31.1S LM

1910 Noh usym
Npesy

LM EASN F19NIS | o _m_,.h_“._m_._.m

SASYD IVII19HNS ._.Zm...ux:o

40 Bujjpuey pazjwnido

Ad3anyns
404 3SN-0L-AQY3yd

papaau
uaym ajgejieAy

asuodsasyanb e
I UolN|OS
anaye uy uoabins

~

Aiabing abwoys  Aseapq

gEVEVl

A>uaidiyy3

uoijeulweluod jo = A 14 ESN IT1ONIS

Asiy

941 YN

% c_\o.—‘

] + |
QOaTeR @ ALITIgYADVYL /)

abe10)s paziwndo

sasuadxe
Aipuns

uopezyls )
uopeujwEI09a ()
pulues|n 0

jos3uod payiduis
$)203s pajjoi3uo)




"SY{SI UOIJBUIUIBIUOD S3Z|Wujw
uoneUAWINSUL  9sn-ajbuls 9IS pue
sjuejdwl  9|UBls  JO  UOIIRUIGWIOD  BY|

iuoljeuiwieiuo)

*9ZIS |[2WS S31 JO asnedaq wool bunesado
3yl Ul pa103s AjIsea ag ued 31 .Y [enlu]

:9beio3s

‘paziwdo st juswabeuew
32035 ‘payldwils ale s1apio pue buppolsal
isampanoid BulAng sajey|jipe) Y (el

:2anpadoad buiAng

uoljeAOUU] Y

‘8J0Jaq pash 1o
pauado uaaq 1anau aney pue, mau skemie,
9ie spjueidw| pue uUopEIUSWINISUL S}

's1e34 G Jo A J|2Ys
e sey pue ajqeadel A|jny s13pf .Y [eRIu] YL

:A19jes

"pa||aoued
2Je S JO UOlIeZ||II9)S ‘UoljeulweILodIp
‘Buuead Buipnpul s1500 [euonippe ayj
*UO[IN|OS DAI1DDYI-1S0D B 51, Y [e1iU]

1§150)

'sased [e21bins Juabin
Ul asn 1o [eapl .Y |eniu) sayew bBuibeyoed
ajbuis e uj uonpeuswinisul asn 9|buls
pue sjuejdwi 8ju8)s JO UOPBUIQUIOD Y|

‘asn 0} Apeal
pue pazijuais-aid sawod 1y .Y |eliu] Syl

;pepaau uaym ajqejieay




() aul| paysiaiem aij) apisbuoje buluuni abpa eisip y
"SUOPUI) J0X3Y)

pue sanssy 1J0s JO uolel| [eunuiw e 10) sabpa papunay -

151240 osje Jueldwy ay |

‘1|11 42joA

[ewndo 1oy 2INJeAIND JO SNIPES [e19)E] PUE [BIP3W JUSISYIP VY
‘ainjeaind [easAyderp - |easAydeaw jewndo uy «

‘0] syueL (1) auoq ay) pue siejd syl usamiaq sausnibuod
wnudixew ay) ysiigeisa o3 Abojouypay buiddew jie-ayy-jo
-a1e1s Arejaudoid e jo ynsal ayp s Juejduw ayy Jo ubisap ayL

32uanJibuod [edjwoleue paziwido

'L

au| paysiaem

juejdwi painojuodaad y <

£54AD10
INADIA  ENdADIO  ESIADLO 2SdADLA m IMdADLA
ESdNALT
LNdAQLD ZNAAQLG LSAADLA ZSdACL0 LAdATLA
N oy m I w© @
_ g ifa j= (=] (=]
13 i3 i3 3 =
i3 HE| i3 3 3
| | ; m
WU G'EE Wl L'02 W J'Eg LWl 'Eg LW 2'EE ww ge

“(u2aa4B) ap|s Wb 1oy saje|d -
‘(anjq) apis 43| 104 s91R|d -
:21e|d Jo 59215 9 10} 3jjejiene SYIY

sajeld jo
abues anisuayaidwod y <

“AN)iqeisul |euaw 1o pue uolipuod [edisAyd Jood yim syuaned -
‘suolioniisul ated aaljedado-jsod Bumo)joy jo ajqedesu) 1o Buj|jimun a1e oym SUOR|PUOD |ED|DO0INBU 10 [BIUSW UM SIUBLIE «
‘Pasn sjeuaiew ayl Jo auo o} Abigjje 1o Ajanisuas Apoq ubiaiog -

‘sujet)s jesjueyoaul

[PLUIOUGE 0] SISALIUASO3ISO alj) WUGNS PINOd YIIYM SIaPIoSIP [2Inoiaeyaq 10 Aauapyap [ea1hojoinau ‘3aysp Jejnasniy «
*auog alyy ojur juedwl ayj o uonexy poob e bupjusasid Aljjenb auog JusLynsu| «
‘sndoy 8y Bujyono] £ouadyap JenIsen 219AS 1IN0 SNOAURINI-D|NISN JO HIET »

'SU01129JU1 21LUa]5AS 10 [B20] 2|UIYD JO SINDY -
foueubaly -
‘UO{]RZ(|BYAIP BUOC] ‘UOIIRIONS}IP IE|NISEA SNOLIS «

SUOBIIPUI-_IIUOD) (

‘S)NPE Ul 59110309150

STIPE. [BISIP SE ||2M SE S34NJ2RA) JRInolIe-Ixa pue eiju) Jo Uoljexy ay) 10j papualul aie abuel ., 4 [eniu] ayj jo sjue|duil ayy

suopedipu| ¢

AX18°¢10 'jed
MBI0S [2011100 piepuRIg

s sl

*X8'¢1ds ‘led
Ma10s Bupoo

‘sajoy |eixeouoL
‘uopexy Lejodwa)

52|04 [2ISIP SIBUI0 'E
AL O > g ‘sjuawibel)
Jyppads plojA1s yoeal 0}

a|oy jeixedjod piojAls 'z
"SIOU [BIXBOUOIA] v ooereses (
: ‘Jujof

SSMBUDS

BUP|20| [EWIIXOM i........... ACHIRSRI piESU) LM

121Ju02 prone 0)

‘aye|d a3 Jo Bujuopsod Jloy [eixeA|od *L

8y a1ey)1oe) 0] ajoy buojqQ -
IMBIDS [BDI11I0D)

'SM3IDS
buppol |esia

‘UoRINpPal aINjoe.y
A} OBBURLL O] MOPUIA # +xressreeesest

‘aoeds
TUIO[ 3} DIEIO) O BJOU Ul # wrervrrrsrsrmemiansnss’

SM342S uoljexy
iajawelp ajbuis ww 8'Z@ <

saInjes) [edluyds|
SID Y [eniu]




95SIMY SEEINY PESINY TSSINY
_ ESSONY LSSINY

W (BRI
bupuodsanoy |
ay1 Aisea £juapl 0}

payew s) ajedway yoeg

I asn ajbuys - Bupboyrod apays up apqopeny,

QESY-LIy 404 1ejdwia) asn a|Buls 95SINY

DESH-LIY 10} ajejdway asn 3jfiug SSSONY

ALMY-LIY Pue azsy-11Y ‘azNy-Liy 10) ss1ejdwia asn ajfuis YSSINY
D LMY-LIY PUB DESY-LIN ‘'DTNY-11Y 10} sarejdwa) asn a|Buis ESSONY
QLSY-LIY PUB L NY-LIX 404 sa1e|dwia) 3sn 3|6uls TSSINY

D LSY-1IM PUB DINY-LI) 40 s31e[dwia) asn 3jBulg LESONY

Jer)

SALYTdWEL ITIHILS

sajejdwa)

‘(moyaq ajqp) aas) sdnaib 1ounsip
9 0jUl papIAlp ale sejejdwa] 'ajejdwia) umo s sey 1 yaeq | .M [en) ajendoidde
a1 Aiduns pue Appinb auuualep o) paubisap uaaq aney sajeidwa) Y |eniu| ayy,

sajejdwa) Y [eniuj <

snbluy»ay [e21bINS
siiy 4 jeniuj

‘sajpiadosd jerowal
panoaduwy o) sys1 Buiplam pjed Buiwij 19N13sUoD) -

‘Aojje wnueyly jjeusjew sjuejduw) -
() ssa43ing -

‘(1) sa11511912R18L aLUES AU} A[121115 ALY ajoy
33 9PISU| PUB PEIY MIIIS IY) JO SUOIIIIS PIapealyl aly| -

wi2)sAs Bupjroj jeixeouopy <

UOHE|OI 4098
0L -/+
uonenbuy

nu -+ dipy
Abojouyaay || ,w315A4s d21jeNQ

=

saunjoel) Aejuswibelnnu Jo/pue Ajjenb auog ood loj [njasn Apenonaed 1on1suod
ajbue-paxy e ajeald 0] sajbojoupa) buppo) pue eixedjod Yjoq suigquiod sjuejdl Y |2

uoijexiy
bunjroj jeixeljod 0L -/+ :2buer senbuy <

saIMea] [eoluyda|
S d [eljiu]




ajepd
2yl u] smasds ww g'zg bBujujewsal
ay3 14@su| 03 sdays snojaaad jeaday

‘abneh

. [ ayy uo Appaap yibua] mais ayy ans

o -3 pUe [Up UaY s3joy jeixedjod s ul

“abnef apinb ayy ybnouyy abinel yibua) sMaids Bupppo] pazipoue uou Ww g'zd

11P0] PUR IBALIPMBIIS 3 Buisn mas ayy Bunasur Aq paunseau aq uea (pdap ayy Jo ajbue ayy asooys ‘abneb apinb
Bupj20| PIZIPOUE UOU WILL §'7@F B 135U 'S Bunup 2y “‘Apanewayy iz uondo ¢ papeaJy ww g'zg auy buisn 1 uondo

©

RIE

‘ajoy Buojqo 3|qeuns ayy ascoyd uayy (A)duwexs siy)

ay) ul Mauds jestpod yuld ww g7 e sund ul £55INY - xoq aysoddo aas) sajejduway
Buisn pased Ajainoas s ayeyd ayl g Buisn Ajueiodway ainoel) ay) aindas ‘g ay) o1 syuely azis ayejd ayy auwialaq |

fr X ./.,. °

DIME-LD OTSY-LIA OTNY-LIA
CUMHELR QZSH-LIH QZME=LA

OESH-LIA
QESH-LIM

OLSH-I  DLNY-LA
ALSY-1 - ALY

‘paujwieiap
Ajsnojaaidaeld ayiiol Au|puocsaiios3iyiayi3oajas §

F N N b i A, F N =
9LE=l LE=] S6l=] Lee=t LEg=l S6l=! | &
IPIM PlepuRlS Mosiep buo piepuels money | ©

() IpImipalinb el s ssooyd

A N A

PSSONY 9SSINY TS5INY
10 £5SINY 10 SSEINY 10 LSSONY
sajejduayip ajejd buon auo das

s

w

o2

a

&- - ©

sma12s [easiydida
smauds [eashydida jo smol g JOMOI |

‘pajealy ased ayy lojdnoibajepdoiddejsoiayyssaoyn N”

sajejdwa) usaig sajeidwa) ang
apis 14BIY apis 1391

“
‘8
&

‘ap|s pajeiado §

843 0} bujpuodsarion saje|diis)syyasooyy

N WY [ey]
3yb11 3y} asooyd 0} MOH <

(@zsy-1ph)
7 9z1s 'a)e|d piepuels e yim
anbiuyday |ed1buns :o|dwexy

snbluypay [eo1bINg
siDj 4 [eniuj




(sjupjduir jpuonIppo spy

k 2 % uii g : s . ) . .
L L L - W §'7¢) MB13S [€11107 pIepUeIS 91718TLD [DUOIIPPD Y (DRI © 42) 2BYI0d Byl1a)s Ul djquYILAD 21D SMa1ds [uawalddns : g
WW 820 (£X) Wi gz 17 Wl p | @ - uid OZLvLeOEE
- Wi 17 : SMIHDS A
L L & L L - Wil §'Z(@ M3IDS [BD[310D pARpURlS FL18CLD TWOLLNOD IanpMmalns 1osuayaid [euobexay ww g'z FEFINY
Wzl AHVANVLS SMBIDS WL §'7@ 104 9bneb apinb papeaiyl ww 0'z@ LEFINY
! & = = a Gl n
! - W 87 MBI35 [BD11I0D plepuels chgeld SMB105 W 8z 10y 3bneb yibua GEPINY
Wi Sz L7 -3q |lUp Bujdnosspinb ww 0'zg 880NV
L # = £ 4 5 Wi (7 7] - W 87 M31s Buppol  $218'210S ;
I uopdiiseq (EH
4 L L I I = W 77 - W 8'7@ Ma1ds Buppol  2Z18'21as ANILNOD NOLLYLNIWNHLSNI = SLEA o TYILINI
£ L L z z L W 07 77 - Wl g'7@ Maids Bupppo  0z1871as By - peay apip - 15| snipel [ejsig ALMY-LIA
WW 823 1371 - peay apip - 113 sniped |e)sig S LMH-=LI
£ 4 T [4 4 £ Wit g1 - W g'z@ maids buppo  8118'2Las wﬁw_%um_ 4By - Peay MoLieN - 11| SNIPes [e1sia QZNH-LIY
£ rd z £ z z Wi 91 - Ww g'z@ ma1ds Buppol  9118'z1as a7 - peay Mollen - iy sniped [e)s|q DENY-LIM
461y - 110ys - peay MoLieN - 11 snipel [elsiq AENY-LIY
2 3 g / & ¢ MUSELI=UII TR BT yigalas 1497 - HOYS - PEay MOLIeN - 3 Snipel [e)siq O LNY-LIY
by - Buo] - peay plepue)s - 11 sniped |els -
- z z £ L L WU 7] - W g7 Mans Buppo]  Z118'21ds Uiy - buc’] - peay piepuels -1 sniped [eis|q QESH-LIM
197 - buo - peay piepuels - 11 sniped [eisiq DESH-LIY
% . - 3 - Ya40ybly -peay 3pIM - IMJADIA S3Lvid B s ,
l - snipel [e1sip 10j 33eid [eIXeAI0d 10 IMJACLL 2GIM by - peay piepue)s - 1| snipes [e)sig . aesH-LIN
== 1427 - peay plepuels - 11 snipes jejsig 9TSH-1IM
) { _ . . ) ya140 3By - peay mouen  ZNdADLA
- snipel [eisip Joj 91ejd [eixed|od 10 ZNAQLA S31v1d 1YBIY - 14oys - peay piepuels - 11 snipel [eisig QLSH-LIY
5 - \ i . 4 uu—w.u‘_hv”—_._mmm_ltoﬂ._ml_ummf_ %ﬂﬂz _.Zn_.:_mzuﬂ MOHYYMN ﬁvl_lfa_._mlvmmu—_ PARPUE]S - 13 sniped _m.ﬁm_.ﬂ DLSH-LIA .
- snipel (2)sip 1) 31e|d [eixeAjod o |NDAQLO _ 4 Uondinsag 49
) _ ) : | werowby-6uor-peayprepuers  £saanla| SLIN -4 TYILINI
- snipel |eisip Joj 33e|d [eixedjod 10 £SIACLA
5 = = - L i 1974014b1y - peay piepuels  ZSJADLA S3Lvid
- sniped [P1sip 10j ajejd |eixeAjod  10ZSIACLD | QHYANVYLS
" - . . . " Y710 1ybiy - J10yS - peay piepuels  LSAADLA
- snipei [elsip Joj ae(d [ejxeAlod 4o LSJATLA
| DIMMIN DN DINE:IDI  DESHIDl  DeSthiDl  DISthIN uondiisaq 4oy |

| PQLMYN 2 GZNGLN 2 OINKID PQESEID ROZSHIDI 2 LS

LI H3d ALILNYND

INILINOD SINVIdINI = SLIH wtd TYILINI

SOOUDIDJoY

S o [B1IU]

m
ﬂ




—

pazipoue juld .
FYFLS - WL §1 - WL §'7¢) MBIDS [EII00 PIepuels |SBLISELD
FNH3LS - WL G - Wl 8'7¢3 M31D5 [EDI1107 PIepuelS 159118710
JTYILS - WW | T~ W §T@G MRIDS [BDRI0D PIRPURYS |SH118T1D
FTHILS - WU ZL ] - Wk §7 MIS [eDR10 plepuels |S-ZL18 1)

JTHALS - UL 0L 7] - WU g'EE MadDs [eIRI0D puepuRls 1S01T8°T1D

uopdinsag 9
LW 8'Z@ - SMIUDS TYIILHOD AHYANYLS

‘eage nod w sponpoid souyos | diomep jo Aligepeas Byl Inoge
sugsanb aney nod §i aaneiuasaldel souyoa | dijoman) INOA 19BIUDD aseald "siaxew [enpialpul wianoh eyl seoqoeld [eopaw a0 Aojeinbag eyl
0] 12814ns S| AljigeNeAr 12NPOIY "SIZYIELL B Ul S]dBIEAR 30 10U ABW s1anpold 'siusped jayl yim esn o] ssnbiuyoal pue sjonpoid yoigm Buipia
-ap uaym Juawbipn| o umo yayl uo Ajad sheme 1snw sueabing onpoid soyaa | dioman Aug Buisn a10jacq SU0IONISU| J8SN Jo/pue [aqe|
janpoid 'pasu aBesord ay) 0] 1ajau sAempy Jonpoid soyoa | dipmap) B ajE1sSuowap o) papuaiul st aingoold s u pajuasaid uoeuuoul aly |

(0T 1'%1Z0'EE) W OT |7 W 4| @5 - sud Xg -
(£ EFDINY) SMa10s Wil @'z @ 10) abneb apinb papeaiy) ww Q'z@ X1 -
{9EpDINY) sSM31D5 Ww g'Z@ 104 3bneb yibus x| -

(880DNY) Wi Sz L 7-31q ||Lp Buidnod yainb ww g'g@ X1 - 3105 WL 8'7 ¢4 10§ 1)) andsay H-3MDS3H-11A

n@M&.UZﬁw I8AlIpMmalls ._OMGWLEQ _N_._OUNXWL W gz x| - SMEUD5 WIW §'7 (4 104 11y |eaoway H-3A0OW3H-LIA

Jo)) HORAN39 ) 32
SLI¥3NDs3H ANY TYAOW3IY

SIUBWINIISUY 311915
s3] @NJSal pue |[eAoway

pazipaut uop , pazpoue mofjaA .
Z  FIHALS - WW g7 ]-WwW 7@ - Mads buppol  [IS-9218'71as | JYILS - WW g7 7 - W g'7g - MaI0s Buppoj uoN  15-8218°21aD
T F0Y3LS - WwW 9z 1-ww g'Zg - mads Buppol  115-921871as L JUYILS - Ww 97 7 - WW §'7g - Mai3s Bupppoj uoN  15-9218'21a0
T JNYILS - WW b7 ] - WW 7@ - Mads Buppol  IS-pe18Elas L JUYILS - W b7 - W g'7@ - Maias BuppojuoN  IS-4218'71aD
7 FNYALS-Ww zz - ww gT@- mans buppol  1S-2218'71as L JIUYILS - Wl 22 7 - W g'7¢i - mans BuppojuoN  15-2218'71A0
T JUYILS - WW 0T 1-WW g'Z@ - Mads BuppoT  LIS-0Z1871as L YIS - Wl 07 - WW §'7¢ - Maids Buppoj uoN  15-0218'Z1aD
Z  FIYILS-ww gL ]-ww gT@-mansbuppo]  |1S-811871as L FYILS - W g1 - W g'7g) - Maios BUppoj uoN  1$-8118'2100
T TS -WwW gL T- W gTg - maids Buppol  |1S-9L1821as L JIYFLS - W g - W g'7¢ - mans BuppojuoN  1S-9118'Z1a0
¢ TS - WW L T- W grg - mans Buppol  11S-p1gelas L JIYILS - W | 7 - W B2 - MOI0S BUPPOj uoN  1S-#118'2100D
T JIYILS - Wzl ]-ww gTg - mans Buppo  [1S-zl18zlas L JUYILS - WU L - W g'7¢ - maus BuppojuoN  1S-Z118'21a0
7 FHALS-WW QL] -ww geg - mans Buppo  (1S-0L187Ias L FUYILS - W 0L ]~ W g7 - Mas BUppojuoN  15-0118'21aD
PRy T uopdissag ol G

JUWEZE - SMIYIS ONIND 0T JUWBZ@ - SMIUOS ONINDOT NON

Appes mauds ajuals [ejusws|ddng ay) ul pabeyped smaids a|uL1s
spuejdui jeuuoiippy

SEPIVEIEIEN

Si [euonippy - d [eiiuj

_




“SaIMald [BAIOBAUCD UON ‘35N 210/80 SUONANIEU] pUB BUIRQE| PEBY - || ‘SSEI0 SN - 9102/L0 - £'P3 - H-eniu] - NJ sunUooig

0120

SINGLE USE KIT [enign] ® @ A\ Ge R,

customerservice@newclipusa.com - www.newclipusa.com

Santa Rosa CA 95403, USA
Phone : + 1 707 230 65078

b
)
3
<O
w

>3
o=
=5
Oy
=3
W =
2 ©

Tel : +38 (0)2 28 21 37 12 - Fax : +33 (0)2 40 63 68 37
orders@newcliptechnics.com - www.newcliptechnics.com

PA de la Lande Saint Martin - 45 rue des Garottieres

NEWCLIP TECHNICS
44115 Haute-Goulaine - France

il

)

ww g0 + ‘uonounj SUI_JT\SEGLLI B YlIM S301Aap 10} AoBindoe o ssi1baq
JuBUDo 1Y jo 2jdiusxg 9€1Ld INLSY / E-2€8S OSI - AQVL wWniuell] -jeLisiew SlU'BldLU|




JVILINI







1210 Noh usym
npesy



Asabans

Q3ZIWILIO NON Sl
L, uopeludawInisul Y m 0 F vonezjuers it

pabeweg / ayajdwooy] anIeseq

SHSIH
Q3sv3doNI

a3sINoH4WOoD 9
SASYD 1YDIDUNS LNIDUN

wy

Isuodsaspinbe
i UolNjos anRaga |
e sjuasaly

3N >

11 eje|dwoou| abeioys LHyng

m ﬂﬂﬂﬂ
e BEEF
_ 4 h .

8 A Ny wonezors $

. . T uoneujweluodag §
. 7 uuesy §

uoafing

Bubeyied

“..\_l\ jouoy §
48 4 = sypols §
ey A
ssaroid xajdwo) s3s0d ybiH
aujpeap uojjezy|uals Aypiqessen
;sa2)ddns @ * ¥No pajaeiuo) ‘.._V ) *xapdwo) < sjuleqjuo)

Jeis [eaipaw uo Buijey

bibl ik

I||4=235 Uou g Lﬂ_g

BN



12Je noh usym
hpesy

53S¥D 1Y2I9UNS LNIDUN
jo Buypuey pazjwpdo

Ad3aDUNs
404 35N-0L-AQV3Y

papaau
uaym ajqejleay

asuodsaiyanb e
g uonnjos
anjjrajje Uy

2

AmBing abuns  Kaapag

ERTX L
R

A>uad1y)3

Y uojjeujwe)uo? jo

si
THILINI nh

941 Yim

sjuejduul 1ie-ayl-Jo-a1els yiim

1M 38N F19NIS H FHALS

abeioys pazjwpdo

sasuadxa
ipuns

| rendsoq Ry

uoabuing ualjezijiiais 0
s uopeujweIuoIag °
Bujues)y 0

jonuod payjduis
532015 Paj|oau0)

A 0 8 |
@ o

Aouaid1449 350)H

fry

14 asn INOoNIS +“ °\°°°P

ALITIEYIDVHL

& Kysjes

wpwais




*$){511 UOfJRUIWIRIUOD SIZ|WIUIW
uopeuAWNSUl asn-3|Buls JuIAls pue
sjuejdw) 3|19)S JO UORUIqWIOD BY|

tuojjeujweluo)

'9z|5 |[2WUS S} JO 3snedaq woo fupesado
33 Ul pauols Ajisea aq ued sIy L\ [BINY|

;abeioys

‘paziwido s| Juawebeuew
3P03s ‘pay|jduwis aie siapdo pue Bupjpolsal
'sainpasold BuiAng ssjeyjdey v [eniu|

:24npacoad Buidng

‘paj|eued
ale S} JO uopez||Ie)s ‘UoileUlWRIUOIAP
‘HBujueapd Buipnjpu) S350 |euollippe 3yl

‘UOIINJOS BAI1DY3-1S0D B S, [enIu|

15350)

*sased |e2|bins jusbin

Ul asn 1o} |eapl .Y [eniv] saxew Bujbeyoed
albuls © Ul uopeUSWINISUL asn  3fbuls
pue sjuejdwy 8|1181s JO UOHEUIGUIOD Y|
‘ash 03 Apeas pue

Jid :o— H.m>° -..— : — TYILINI pazi|1ia1s-aid awod (sISoWsapuAs -, [e1iu|
» . E pUE @NGH - .Y [BRIUD SUY WY [BRIY] BYL

i ipapaau uaym ajqejieay

'310J2q pasn 1o pauado
usag JPARU ABY pue  Mau sheme,
ale spueidw) pue uopeuRWINASUL S}

's1eak G JO 31| J|aYs B aaey
pue ajqesel) ANy aJe siy Y [eliu] 3y L

:A19)es




Aaj|e winjue)) egaew spue|du) -
'(z) ded pray ma10s -

(1) saps|ie1eIeYD

awies oyl ANouIs aAey sjoy a3yl apisu| pue
PEAY MIDS U] JIPUN SUG|1I8S PapeaIY) 8y L -

sa|uadoud |eaowial panoidu
10) ys Bulpiam pioa Bupiw 19n1s5U0D -

wa3sAs Bunjpoj [eixeouoy

wonpXY ay) bubwny ploao o} su o5 paysjoid
2 s safony ty | Aanssana pausopied s Jou U Lo 360 U] 200 Auo Juag &
1SNt pam 3qopuzq i asodind spy) o) papuajuy soam ay) ui apssod fua s Buipag

Uysian
nu 4 dy ajuags uow iy p P uo ‘Mapapdas ajquj dp fayy siayd Hupuag sy of
ABojouyray - syupy) spred stsAydida pup sisfydo syl jo vonaunl sy ue puo ped [pasiydop sy vo

11 0545 D31jeng =

» ajeye atgl jo BUsnipe (pwydo Lo MO YN B0 2[QUELEY 1210 O5P Juopdiuy 3L

uajeal (9t
«
ajfiue g1 -+ OMIaNIE 31v1d

‘guoq ay pue ajejd
ay) uaamjaq axuanibuad paziwido ue ysiqesa o Abejouyaa) buiddew
Ve-ai-jo-aye)s Aeaudord e jo ynsas au sijuejdug siy jo ublsap ay

acuanifuod jedjwojleue paziwndo

sainjoel) Aeyuawibeajnw 1o/pue
Aljenb suoq lood Joy npasn Aejnopled 1an01su0o ajbue-paxy e ajear
o} saifojouyday Buppo) pue [exedlod Yjoq sulgquod sajeid |y ojen)

uonexy Bunpdo|
[eixefjod 01 -/+ :abues tejnbuy <

AjigeIsy| [eIuaw so/pue uonipuod [eaisiyd 1ood yiim sjuaned -

‘sUOLaNISU) ales anfiesado-isod Bujmola) Jo ajqededu) .o Buj|jimun 942 o4t SUOLIPLOD [e1BOj0INaU 10 [EJUSU L1IM SIU]1ed -

*pasn sjeuiew syl jo auo oy AB1a|je 10 Aapisuss Apoq ublaiod «

‘5UIE1]S [E2|URLIEW [ELIIOUC R 0] SISaLUAS0a150 aL) JILGNS PINed YaIYM SIapIosip [einalAeyaq 10 Auaipyap [22150jonau ‘}[dyap Jenasniy «
“auoaq ay) oju] yuejdug ayp jo uoiexy poob e Gujjusnsid Lfjenb suog juspujnsu| -

'sna0y auy) buiyonoy Aoua oy ap Jejnases 203435 13400 SNOAURINI-0JN2SNW jo J287

“SU0123)U] 2(LIR)SAS 10 [e30] 3|U0IYD 10 31N2Y -

“Koueufaly «

"UOEZI|E]ASP SUOC) ‘UDNRIOUE1aR 12|NISEA STOLSS «

suoljes|puj-eijuo)

Hnpeu)
Jjedal ajjowisapuis o) pue ‘engy |e1s|p S84l Jo sasoiyepnasd pue ssiWoloajso S31N1021 Jo Uolexy ayj o) papuaiul ate y |eliu] sy jo sjuejdu sy |

<

juejdwi painojuodaid <

suonesipuj <

AX70'PLO oY
WL Q'@ - Mais Be

A — )

XX1§°ELD 19U
WL €@ - MaIds _mu_tﬁ_u _u._mﬁ_.:wum

XX18710S 19y
WL @77 - Mals Buppaon

AT

XKXISELOS 49y
WL §°E@ - Ma3s Bupjao

maJos Bupyoo

wssisss i IO U sorrermnrsarrees

ajoy |eixeAjod
erivisineninennen  WILLREAY i
mauas Bupoon

eaie

Teerransrensrrnsranene PETTEET

ajqepuag

.,

3joy Buojgn
Wi G°EG 7
M3125 [EJ11J0D plepuels

9|0y [epEOUOK
wucEg -
maus Bupjaon

('apis

W9y 4oy Aypyd pazipoun anjg ‘aps

(sapis Yl oy aqopd pazipoun Usa1b)

ylaq oy apopd awps) saunful  saunful siSoWSsapUAs  INoLYIM
SISOWSAPUAS TNOLIM 10 YIIM 10 Yim saundel) xajdwod pue
sainioey) ajduns Jo uonexyy  ssuoq dpoiodosiso jo uonexd

aje|d mouseN aje|d piepuels

S91N1ea) [eoiuy>s)
sipf ejnqi4 - Y jeijiuj




*aje)d ayj u) smasas ww g g Bujujewas
ayjy jsesuj o) sdeys snojnesd jeaday

*SMBID5 PRZIPOUE LU W §'7) 34) 320]
pue pasul a) Jaaupmains &b ayy buisn g

JUBLNISUL [-UI-Z 3L JO 11ed 19APMAIS
ayy Buisn maias jeaiod anjg i) ww sER
Bupjzoj-uou Aeuswbelpaiu) ayl uasu|

"1 320] pUB JUDLINISUL [-U-E
anjq a jo 1ed Jaappmalds ayl Buisn mains
anjg ung §Eg e oasu) Cpajjup Ajsnoiaaid
Xapod JsH) ay] uapp "quswininsul p-ul-g
anjq ay jo ued juisisiunod ayl Bujsp ol

abnefi ayy uo Ay
23| NBUS] MIS DY) ANSEIL PUR (WW Q'2@)
[P uaLp sajoy [epxed|od au) u| SMaJas pazipoue
UoL W §7E Ayl Jo jBue sy asooyd haf)
afineb apinh papean)) ww gz@ aygy Ousp

P3P Ajsnornaid X31103 151y ay) uapim o)
JUBLUINESU |-Ul-g 900 3y} Jo Hed jujsiajunod
ay} asn ‘Aiessadau si 109y be| e uaym g

“abneb apinb ayy ybnosyy abneb -abneb ayy uo Ajp2anp yibuag mauds
yibuap ayy bBupasul Ag pamseaur ag ued Ay aunseaul pue (ww Zz@) e anjq) abneb

yidap Buyup ay) AEapew)y iz uopdg 's apinb papealy) w2 zg auy Buisn sruopdo e

. O

*3joy Buo|qo [eisip 1souw Ayl
Ul Maids [e213403 anjq 61| ww g'g@ Bupao|
-uou e Bugsn padrejd Ajaunaas 51 ajejd aygy 9

*sajoy [eysip ayl yhnongg
payasuy suid omy yym aepd sy ploy s

‘uoljIasul
PS5 310J30 XA1103 ]511 SLf) Ul SpeL
Buiup 8y} Uapim 0} yuisisyuno) -
'SM3125 LW
0@ PUE WIW S'ER 10 19AIIPMBIIS -
isuonauny Bumo|jo)
7 31 SapNjRULIUBWNNSU |-US-F 3|

JUSWINIISUI
L-ul-¢

‘Alaneaedas ajuals ajqejieas aig pue apis 14a) aulio) pue
apys Wiy Ayl o) yiog pasn ag ues saejdway syl rg'y
iy ayepdosdde sy suiwnsiap uay) ‘Bzis ed

Uq (P W L Z@ ey Bulsn UQTZ 9jqEnsayauyap (Z09DNy) aejdwatat Bugsr) |

(@v-Lpl) T 9zis
‘aje|d piepuels 1ybu e yim
anbiuysay [ea1bins :ajdwexy

anbiuyosy [ed1bINg
S ejnqi4 -y jeniuj




1 L 1 1 1 UL g7 ] - WL §'E@- MBIDS |BD[1100 plepue)s  OZ1S'ELD ‘(stupjdw) ppuoyppe
SIY JPUORIPBE _Y DI ) sBoyaod auals uy aqOIIDAD 248 SMAIs [pualaddng gy
" x 1 1 1 LW @ 7 - WL §'E - MAIDS [BJ[1I00 PIRpUB)S  §L1S°ELD WW S°'E@
SM3HDS
- LUILLE G 7] - LW §'E(A - MB35 |B3}100 PIEpUE: 4 ‘-
L ! 1 L 91 S'E@ (eansoa prepuels 915l WIILEOD (ZX) WW Oz 1T 1@ -ld .
L 1 z 1 1 WU ] - WU §'E@ - MBIDs [BjUoD prepuels 4175761 | QHVANVLS 12AlPMRIDS JosuaYyaid [euoBexKay ww 07 1
=] H
L L L L L W Z] - W §'E - Malds |BI[0d plepuels  E1S°ELD SMRUDS W 5'g@ Joj abneb yibuan 3 i
3 o
z L L L L W g 7 - Wi g @ - mands Buppoy - 9115'E10S Wi SMIDS W §'E@ Joy aBnel apinb papeaiyl ww 7@ i w
4 r £ Z i Wt 1 7 - W S'EE - M35 BUBROT  pLIS'ELOS SMIYDS HUISIZIUNGI W 5°E@ |
ONINIOT - lanupmalds Josuayasd [eucbexay ww s'z i Ul g i |
4 4 £ z L Wi 71 7~ W §°gg - mBuds Buppo  Z11S'EL0S i .
ww gz =g [P Buydnod pinb wu Lz@
L 1 T T z Wi g1 7 - Wl g77@ - Maios Buppon - 8118°21as ZNTSLY  LNTSLY
wl sz -1 ipp Bujdned ypainb wu 0'zg
L 1 z z z w91 7 - W g'7@ - maids Buppol  9118'21as saje|d mouen
WWezn SMAI25 W §'Z (3 10§ aBneb apinb papeasy) ww 0'Z@
L ! T T 4 Wi | 7 - W g'7@ - maids Buppo  p118'z1as SMIHDS
ONINJOT1 uojidiaseq
L 1 L L L WL 71 - W g'7@ - mais buppon  z118'zLas
P 4 L L L W 7- W g7@-mens Buppo]  oLgZIas ANILINOI NOILYINIWNYLSNI- LIX YN8 - W TYILINI
. ” 7 9215 - |E2{IIWWAS 5 T =
£ molrep - eingy |eis|p toj ajed (el NI M z 32|5 - [eapawiAs moseN - 114 ejnqy [esig STIV-L m F:
- s H o
’ i : . } o -jomawiks | MOVN 1 3215 - [e3pauIAS MOMEN - I BNy eIsid SLTV-L . 5
MoJieN - IngY [e3sip doj 3je(d [e1aje £ 9Z|5 - 1) - piepuels - 11y gngy [e35|g SETV-LN 3 W.
” = L 5 = £3215-1j2| 10361y £57914 € a5 - by - prlepueys - o enqu eIy QETV-LI 3
prepues - enqy |els|p soj sjejd |eisie] 4o £57ALY i
£ 92j5 - 97 - plepuels - iy einqy [e3sig STIV-LI
) . = g * Zazs- Yoo Wb 7SIOWM | S3WVId H :
piepuels - ejnqy je1sip ioj aejd [eiaje]  JOZSIALH | QUVANVLS Zo2i5- 4B - plepuels - i enqu elsid QZIV-LI ’ |
| Lozs-yoowBY 15190 |ozis-yo1-plepuels i Einqu esia oy Lo CS1AMY . ki
4 = = - R d o apis W61y -sayepd piepuey
v M e e e i L 9215 - W byy - prepuels - 31 enqy [es|d QUY-LA PR il
OEV-L OTV-LIA DIAY-LIN
- - : uoljdposa a) i
STIV-LM  SUIV=L o QEW-LN  J0QeIV-LY JoaLIv-LIy 1jdiiasag 3y uondiasag oy

LIM H3d ALILNYND AN3LNOD SINYIdWI-SL1IM vIng SLIM YINgld - w¥ TYILINI

wruglL
W /g
ww gy

51014 51944 L5190
ap|s ya - sarejd piepuels

SERIUEIEIEY

SID] e[nqi4 -,V [eIu]




PRIPOLE uoy

]

paT|poue anje i sELD,

£ UYL - W 597 - W 0'p@ - Maads B 15591010

£ TNYILS - W 097 - WL 0'p@ - M35 B 1S-0970%10

£ FALS - Ww 557 - Wi 0p@ - mans 2] 15591010

£ JYILS - W 0§ 7~ W 0'p@ - Ma12s B2 150510710

£ FUHILS - W 5 - W 0p@ - Maids Beq 155610010

£ FYILS - W O 1 - W O'p - M3s Be  LS-OFI0WID :
4 ANYALS - W §9 7 - Wl §E [ - MBUDS [@311100 plepuels  1S-S91S°ELD !
z FYALS - WL 09 7 - W SEG - MIDS 22|00 pIepuels  1S-G91SELD L
£ TTIHALS - WA §5 7 - W §'E(3 - MBIDS [BD10D plepuelS  S-SSTS'ELD 1
£ JTHALS - W 06 7 - WU §'EH - MIIDS [BDJ1I0D plepuRls  [SOSISELD | f1D
3 JIHALS - WU S 7] - WU S'EF - MAIS 23|10 plepuels  |S-SHISELD

z JUHILS - W O 7 - W §'EQ - MBIDS (221100 PIRpURYS  |S-OKIS'ELD

titte) uapdjsag 2y

+LIM SISOWSIANAS

= A131YHYdIs 3TaYTIYAY - .Y TYILINI HO4 SM3IHDS 31143 LS

‘sy@am Jybia o] xis Jayo Kjonsn ‘pappay soif

Sis0Lusapus 3yl 2300 (-SAOWNIY-LIY 1) SMans W 5 E@ 10) 11y
fpACLual atf) BUisH PANOLLA) 3 JSILE MALES JJOLWSaPURs ay ) gy
1Y BN -_Y [RRIU} 3Y3 WO JUIWnIsul

L-ul-z anjq ay} jo pied jaaupmalns ayl ypim Bujuayybn
ayy ezijeuy pue masds dgowsapuls ay) Jasu|

L)

.71/ ¥nsay feurd

apnf spy1 asn o) Aros|ndwiod sp3) W
‘abnel apinb s4) uo painseaw ApIaup ag
ues yibusy Buljjup 3y L "smai3s JoWsapuAs
Joy paubisap sajoy ayy up abneb apinb
Buo| yuag papeanp vou sy buisn ug g

IBYSERA
Janupamalds jeuoBexay Bujjdnod ypinb ww sz

SMBIDS W ('h@ pue

§'€@ 10) abneb apinb Guo| Juag papeaiy) uou Ww £'7@

wiw 081 7 -319 jI4p Bujjdno Rainb ww 7@
uonduasag _

ANILNOD LIX SISOWSIANAS - .Y TVILINI

W SISOWSAPUAS  SINV-LDI
uopdisag ‘Jay

LIA SISOWS3ANAS - w.Y TYILINI

*a|oy buajqo [ejsip 1sow sy 2
:sa)e|d MOLIRU B} 10 «
‘ajoy Buojqe jeisip Isol a1 q
‘ajou| jeasdydep [eysip 150w ay | e
sajepd prepues ay) 104 »
:sajoy Buimo)|o) ayy
Ul paLIasul 3 Ued maaas Jjpowsapufs Syl |

'synpe ul Jiedal sisouisspuis ALy Joj pEpua)ul §| 11y SISOWSapUAs -y jeniu)|

SERUETEIEY

(SWY-LI) + Z1v-LIM)
Z 9z1s 'aye|d piepuels 1ybl

e yym anbjuysal |es1hans :ojdwexs

aNbiuy>3) [@o1biNg

|

SISOWISIPUAS - y/ [eniu]

|
|
.H



i Eojpa o Al
| cljjowany Aue i

Z/1 sezi5

§ - ajejd ajejdwa) enqy [esaje] monen 6S9ONY
apys ya| pue apis by - £/¢/1 5325
§ -aje|d 2)e|dwia) gjnqy e1a)e| piepuels L0BNY
Ao uopdinsaq o |

SILVIdWIAL WY TYILINI

sajejdway ajua1s
sojejdwal

paopour an jq Wiy,

T LS - W - LU SRR - MADS [R20J00 pRpURIS  LS-HT1SELD 4
T IMAUS-WWIZETT- WU SEF - MBS [P2{U00 prepURls  1S-TZ15°ELD z
€ JIHALS - WWIQZ ] - W SE@ - MIDs B[00 prepue)s  1S-02715°€ELD [4
L IS - W B 7 - W SEG- MRS [PXUOD plepuRls  15-8L15'€1D T
| TH3LS - WG] - WLl SEQ) - MBS [ED[UC0 prepuRls  [S-9175°ELD L
1 JTHALS - Wil - W SE@-MaDs RojUoo prepuRls  L3-#1L1S°ELD L
| TTHALS - WWIZ | - Wl S'E@) - MADS [23jU00 puepuels  1S-ZITS'ELD L

T FHALS-UWHU QL T- W SEG - MAIDS [RI[UCD plepuels  1S-0115°€1D z

Ko uojjdiinsaq yELH
Auw gtE@ - SMAHDS TYDOILHOD QHYANYLS

SMR105 WW S'g@ Joj abneb yibua x| ¢
SMB105 W ¢ 1o) abineb apinb papeaiy) W #Z@ XL« SMAIDSWIW G E@ 10314 N353y W-3ND534-LIN
w571 -9 [P Bujidnes 33inb ww £7@ Xi «

UL OZLT 1@ - Ul XT
SB35 W § 7 10) aBneb ap|nb papeaiyi ww ge@ x|

SM2135 W g'z@ 10) abneb yybua x| -

SMBDS WW BT@ 100 an3say  Y-3NDS3Y-1

ww 57 71- 349 |jup Bujjdnos ¥3)nb ww 0'zE K| -

u2juo) uopdiipseg Jou |

SLiX 3nos3y

Juisiagunod

W §'E@ - 19ALPMaIDS Jostayald |euobexay WW 'z | Ul Z K| »

SMBI03 LWL S°EQ 1O 1Y |eAC LY Y-IAQWIH-LIN

JPAUPMAIIS 10SUBYAId [eUOBRKSY W Q'Z X| +  SMDID5 WL §Z@ J0) 11 [eA0WaYy  Y-3AOWIY-LIN

1Uajuo) uopdiosag 12y

pazgpoun an|

TIALS - L b7 - Wi SE@-Mans Buppol 1SHTISELOS
TINFLS - W 77 7- W EG-Mans Buppo  1S-2215°€105
TS - W 07 - W S'E@-Mais Buppa 1S-0715'€105
TIHALS - W 1 ]- Wil §'Eg-Mans BuppoT 15-811SELOS
FIALS - Wi g1 - Wi €@ -Mmans luppot  1S-911SELDS
FUGALS - Wl L ] - WA 6@ -Ma0s Buppol 1S-#1IS'EL0S

TS - W Z| 7 U 5@ -mans Buppon  16-ZLT1SELOS

TIRALS- WO T- W SE@-Mans Buppal  15-0116ELOS
uondinsaq J2y

Juw 5 E@ - SMIYDS DNIND0T

SJUBWINAISUI 3|13
SID| 9NIS3A puUe [EACWRY

POZIPOVE UDY,
JTYALS - W 7 7 - W g7 - Ma1s Bupdo 1IS-bTI8'ZLAS

FIALS - WW ZZ - W g7 - masds Bupyae] 1S-Z218'70a5
TYALS - Wl 07 7] - Wil g7 - Masds Bupppo 11S-0271871d5
FIYALS - W g1 - W g7@-maiss Bupppo) LS-9118ZLas
FMALS - W 91 7] - L g7@ - mauds Buppo 11591182105
FTMALS - W ) - Wi G763 - maids Bupppon 11S-411821aS
TIRJALS - U 7| 7 - §7 - maias Buppon |1S-Z1T8ZLAS

TS = WL O 7~ W 977@ - M3I0s Buy0 1S9 Z1as
uopduasaq 43y
Juw g'z@ - SMIHDS DNINDOT

5MIIDS 3|LIDIS

sjuejdwi jeuonippy

Py e (e A
1VILINI
S PO e i
SEPUEIEIEN

SID] [RUOHIPPY - SIY,V 21U



“sEima|d (BRI Lo ‘531 8i0jen suonangsy) pue Bulege; DeaY - 1| SSEED SO - W S9S 0210 30 - gI] SEED SdIARp [EMREN - 5L - £'0F - BN - N 2unyDoIg

@00 06255

W /6

Size 2

Right Fibula
Lateral Standard

For @3.5 mm screws

=
(=]
o
o
2]
a
£
=
@«
<
z
g
=
O
X
o
w
=2
=3
S
=
o)
| =
&
[+
o
=
@
£o
@
E
=]
7]
=
Qo

Sanla Rosa CA 856403, USA
Phone: + 1 707 230 5078

642 Larkfield Cenler

For both @

Tel: 433 (0)2 28 21 37 12 - Fax: +33 (0)2 40 63 68 37
orders@newcliplechnics.com - www.newcliptechnics.com

PA de la Lande Saint Martin - 45 rue des Garoltigres

NEWCLIP TECHNICS
44115 Haute-Goulaine -

L
For @2.8 mm screws

Sr

W g'0 F :uonauny Buunseaw B UM Sagiaap 101 forinooe jo saibag
IS 10§ S 9€1d NLSY / £-268S OSI - ASV.L WniuellL :[2uaiew sjueidu)




SMENIS WL O°FE 40 JUajLIod iy
uo)njlatngsu jo ajdiioxg

SMBIDS W 0'EE
10} WU £'7¢)/ Wi |*|g 3pinb ajgnog -

WL g - W || @ Bnuued -
Buydnoa b ww z'zg -

SMBIDS WW O'ES
10) JUBINIJSU| [ U| €

*BEN 10) ] ) o 1201 aeuajd ‘ajunjdun oy o suo s aj) 104

a_c__.:nncp c_n_c_._;q “aifium oS uoy 14 Yl oEn o) U TRTITT 2

U [PuD3 [ejuaw Jo/pue [ensAyd ajqesur -

150d mojjo) o} ainjie) ‘s1apios|p [eafBojoinau 10 [ejuat ‘aaue||dwod-uou Jo swajgord snopag «
*53]poc] UBIR10} 0) AIIAISUAS 10 Pasn s|epalewl alj) jo auo oy ABiajly »
*5U|NS [e2|uey2aul [ewiloude o) Juejd i) 3Y11Wans pinos Yajym 'sizpios|p [RIgjaryaq 1o AaUapyaep |ediBojoanau ‘J|ayap Jejnasnp «
‘auog ayj gyul suejdu ay) jo uajjexy pooh e Bupuanaid Ayjenb suog Jusaynsu) «

"eale pau1aIund al|) Bujpaje AIUualyap Jenisea a1aAas 19ADI SNOAURIND-D|NISNL JO Y127 «

*SUDJII3JU| JILUA)ISAS 10 |RIO] MUOIL I 10 3JNDY «
“Aoueubaig -
‘uojjez||ejjAap auoq ‘uojjelo|ajap 18JNISe SHopas -
| SUOJRD|puj-2au07)

‘suolef al 213 any)

‘$)Inpe ) puey pue J00) Jo sasapoiylie Joj) pue
53|WOJOF]50 PUE SANJIRI) 3U0G O UOlEXY 3] 0} PIpUaIU| 21e (1912 Welp 13][EWS pue Wi g°g) abuel .5 Ty LINI 3y Jo siuejdw ay )
1 y + sug|jesjpu|

*{€X) WW OSL10°1@ uld

* a|puey asn ajbuls

He= = == m - - - - m

-_————m

SD2INH DI L-dITOMIN

W oS0 vid
a|puey asn ajbujs Ww g'g
SHIRIDS WL [ E@ 10) W E'7@ /Wl L@ aB:m ajgnoeq

. i puey -
SMBIDS WL 0'EQ S0 JUBLINISU| | UJE

SMAIS pajejnuued

iy £97 - W *| @ Bjnuued -g_.__ _____u Bujjdnox ._u__..w. any ﬂ.ﬂ@ Wil g'g@ o) Uy HOEDS-LIA

APV o b I.I_-.lf..[l.. R

SM3UDS a3 LY INNNYD S._ o wa :Du_ _..:u_._,_u__._.zm:____q_.._:._.mz_ w.__uu._rv

W s ¢ L@ ud
ajpuey asn afuls ww g's
SMBIDS WW 9'Z@ 10 Ww |'z@ S ww |'L@ epinb ajgnog

uey -
SMBII5 WW 97 10 JUSWINUIISU| | Ul € SMals _uu«.n“._.._:eu

ww eg- W 1'1g 2:.._58 uqiwp ac__n...oo ﬁ:c ww o.me ww gz@ 1014 HY'Z25-11M

TR

gANs = mam,_u:us._:zz&ss.‘..mu% I NOILYLNAWNYLSNI 31183LS

W 0517 8063 Uid
s|puey asn 3jBufs ww g's
SM@125 WW ST'T@ 10) W §'1@ / Ww 60 2pNB 8jgneg
SMBDSWW ST'ZG IOUSWRNSUI LULE gy vss_ﬂ_,”_u._e
i _m,q._ W g'o@ ejnuue -3iq jlup Bujjdnoa }ainb ww £'1@ W 52 0431y HSZTTI5LA
._....,.HE..U:,:-NJ“J.“...“ .

r— |»|.|h S

SMAHIS LV TINNNYI WN m.n 9 1&& NOLLYLNIWNHLSNIATIH3 1S

AUJUOD 1] Uoljejuawiniisuj - puey - § jeniuj

NIsbINs puey 10 Sy |uSls 95N SbuUIS &S [eniu




‘35N 3i0j9q SuCARAAL| pUT BUIAOS POSY ¢ || S9ETID ST - N SDS 02LOTD - I 9502 1 O3 S0W3D BSIPRW - £LOZ/P0 - LET < NT - PUSH §IDRILI - NaD

‘seinjsed |[EMORRLGY Uiy

wox esndjpmaummm
23] N3 e

woesnd)|
BLOS DEZ L04 | +:3Uoyy

VSN "E0RS6 YD BI0Y RUES

430UE] PlRydie) £y

VSN dNOMAN

oS 3 pagdipmatm s

WOy s uYIRdPMIUBSIIPIO ; lepy
LEB9£9 0 2(0) CE+:¥@4-Z1 LE L7 92 2{0) €6+ 131
(aaued) aujeinon AneH stLkk
S2URIHOIRE SIP AN S = WHRW U[RS 3pURY €] 3P Vd
SOINH2AL AT 2MAN

@

TJYILS - WU O ] - WL 1| @ PRIEINULIRD - WL 0'EE - MBIDS BA|ssaud Luod-jjas Buljiup-)|35
JUALS - W §E - WLL || @ PRIEJNUUE - LUW (FEG - MaISs SAlssaid LU [as Buljup-)as |
JIYALS - W OF - WL || PRIEINULIED - W 0FEE - MBS 3njssaldLuod-jias Bujiip-j|a5
FIYILS - L pE - WL |1 PRYE|NUUEI - W (FE) - MAIS anjssaldLue-jas Buyjup-jja5
JMALS - W1 76 7 WL 1)@ Paie|nuLie - Wil (6 - Mais aassaiduios- s Bugup-as
TIY3LS - Wt 05 - Wil 1| @ PAIEINUUED - UL (5@ - MBS aAssaidei0-a5 BUlp-as |
FHALS - Wl g7 - w1 —umum_:sﬁv = LW (£ - Malds mzwunn_ss.ﬁ"wm ?_-tﬁ‘zwm
F1HALS - LW 97 ] - W || @ PAY{NUUEI - W Q'EE - MAIs 3yssaudwiod-jjas Buliups
FUGALS - WLl 4] - WL [°} @ PIARNULED - Wkl Q'E@ - MaDs 3nssiduios-jios Buj up-es
TYALS - LW 22 ] - Wikl || @ POJR|NUUED - W §'EQ - Mas anjssauduiod-jjes Bujup-as _
FIHILS - Wi 07 - W 1@ Paje|uues - Wi 'e@ - malas aajssaidiuod-jlas Bulup-jizs |
FUYILS - W §| 7] - WL || PA1R|NULED - WL (E@ - Mas anjssaidwiodas Buj|upRs _
TUHALS - LW 91 - WU ) Paje[nUUEd - Ll (Y£g) - MaDS anssaid i oo-jias Bulup-jas |
TUALS - W 71 - W || POIZIAULED - WL '@ - MB13S BAjssalduion-jios Guyup-Has |
TUMALS - WU Z |- W 17| gh Paje|AeD - Wil ' - maids anjssaidwion-jias Bujiup-ies
FUHALS - WU | 7] - W ) PelenUUeD - WL (e - Maids _wb_mm@._n_c._on-‘h—_wm mc____._ PHies _

s —_ uondisag

WIIQER  URIQEE  WWSTER Wiugeg  wlgEm o w
PM & Al
M 3
& HE 1|8 Lo | S
= HE ||z 3 E
. o u 5 =g
s Hd 4 3 B
w W 2 2 I o
¥ § %
peaiy) poys peay) Buo

'SMIYUDS QALYTINNNYD 40 S3dALT

AS-PETN0ELAILIH
IS-ZENVELAIL'LH |

IS-OET0ELAILLH |

LS BTIOELIVIH |
15927041V IH _
ISPTI0ELIIH
1STC0ELIIH |
1S-0Z10°ELIILH |
15-8L10e IV IH
1S-9UI0ELHILLH |
IS PEIDELAIUIH

| 15-0v10E14HL'LH

15-8E10'ELHL'LH

IS-9E10ELIHL LM

1S VEWELAHL LH
AS-ZEN0ELAHL LH
A1S-0ET0EHLLH
1S-BCI0EAHL IH
1S90 ELAHL IH
AP0 ELHLLH
LSTTI0ELIHLLH
1S-0TT0ELAHL LH
L1S-BLI0ELHL IH
1S90 EL4HL'IH
1S PLIDELAHLIH

- ASTUELHLIH

pEaI1iDlS

Appea Mai0s 8|18l

WsTem
b

WOSTTLAHEOH H2d

| 1SOLI0ELAHL IH

pean) buo

SM3HDS A3LYTINNNYD WIN 0°'ED

Vs

= .F.N.
T W

’

TIHILS - W P ] - WA 1L PAIRINUUE) - WLl 75 - MOIDS NS saIdWIoD-jfas BUIp-Ji3s |
TYELS - W ZE - WL || @ Paienuues - Wl 9'7 - MBS BNjssaId oa-{js BUlIHp-/j2s |
LS - Wit 0 - W |2 PRISInULed - WUl 973 - Ma1DS Sssaiduiod-jies BUIUP-§s |
TYILS - WU 7 - WL || @8 PaIE|nuLIeD - Wi '7¢) - 135 anssaidwiod- ias Bulilip-)ias |
TYILS - Wk 97 - W || @ PRIEINULIED - WLl 97 - 125 dAIssIdwod-J|as Bulup-jios _
T YIS - Wk 7 = W || PRYENUMED - LWL §'7( - Ma125 anssaid od-jjas Bujup-ies |
FHALS - Wk 77 ] - W | L@ PaRjnULED - W 9T - Mais ayssaidwod-jjas Bujup-jies _
1ML - UL 07 ]~ U §'L @3 PaYEIUeD - Wi 3~ aios anfssaiduio-)ias BUIIUP-HPs
FIHILS - W g1 - Wi |1 @ PIR[uued - Wi 979 - Mais ajssauduiod-)|3s Bulip-)es _
FUHILS - WL g - W || patejnuued - Ll 9 7¢) - maios anssalduiod-jjas Bu(up-Jes |
THALS - W ] - WL || @ PRIR{NIUUED - WW 97 - Maios aassalduiod-jjes Bujup-Jps |
TIMALS - WU 71 WA [*Lg3 Pa1eInuLIeD - Wil 912 - s anissaidiod-jlas Bu Jup-ips
JHALS - Wl 0] =W [°1@ PRle|nUUeE - Wil 9°7¢ - mans anjssardwiod-Jjas Bu|jp-jies

FUHALS - WL fE |- W 605 PRIRNUUED = W 577 - Mauds anssaiduiod-jias Buy|ip-jiss |
TUMALS - WL 7€ - W 607 PR1NULED - LW STZ - M35 anssaidwiod-jjas Bu|ip-)|as

TUHILS - W OF 7 - W 60 PAIRJNULIED « WL §7°7@ - Ma1ds awssaidiod-jjas Buyjup-jag

TULS - W B ] - LW 60 PRIRINULE - UL GZ'TE - MaIS ansSAIALIOD-J[as Bulup-j[3s
TUYLS - LW 9T ] - Wl 60 PARJNULEI - W STTE - Ma125 anjssaidwion-jjas Bullisp-yies m
FIHALS - W Z - W GOE PABIINUE - W STZE - Ma12s anjssaidwuod-jjas Bulup-j|ss |
FINLS - WL 22 ] - W 60 PARINULD - U ST T - Maids njssaidwlod-jios BUllip-j1a5 _
TNYELS - W 0Z ] - W 60 PRIRINUULS - W §Z7¢ - MBID5 BA[ssaId od-j[35 BUIIUp-JIeS |
TINILS - W B 7 - LU €0 PIRINULIED - W STZ( - MADS Balssard wad-jiss Bulup-ji3s _
TS - WL 91 - W £'0g PaIRINLILIRD - LW STZE - Maids anjssaiduuos-{jas Buljiup-|as |
TIYILS - W b - W 6'0@ PAIZINULED - LI §T7@ - mans anssaiduod-jjas Buup-jjas
THALS - W 7 - Wl 6'06 PaIe|nULIeD - L §7'7@ - mans anjssaiduiod-jjss Bujipp-)9s _
FIHILS - Wik g ] - Wl §OE PRIENUUED - W ST7E - mauas anssaidwoa-jjas Bugup-yes |

ST T Uofidiissag

_ “

fppes maJas ajuels au| ul Aeeredas sjejeny,

s9OUdJ49jaJ sauejduwy s [eniuj

*

L1SHEI9ZLILTH m
1STEWTLIIH |
1S-DET9'ZLAILLH _
ISBTISTLAILIH |
1S-9TI9ZLALTH |
15b019 e iIH |
152D LLAINIH |
150019 T IV IH
1S-8L19ZLAILIH |
1S-9LI0TLAILH |

AS-PLITLHINLH |

1S-PETSTTLAE0H
1S-ZE1ST'TLAI6'0H
1S-0€7STTLAI6'0H
1S-BT1STTLAI60H
L5-9TISTTLAI60H
LS T1STTUAI6'0H
15 TTISTTLIE0H
15-0Z152°Z1416'0H
15-8171ST°TU4I6'0H
1S-9L71STTL16'0H
15-kL5TTLHI6°0H .

PERI 1OYS
SMINUDS AILYINNNYD NN ST'TD

IS PEVZIAHLUIH
IS ZENQELAHLLH
1S-0E19'TL4HL'IH
15-8T19'TL4HL'IH
15-9T19CI4HLIH
LS-PTI9TLAHLIH
LS-TTI9TLIHL'IH
15-07719'TIAHI'LH
1S-BL19'TI4HULH
1S*9L19'CLI4HL'LH
S P9 TLAHELH
ASTLI9TIHHLLH
150119 TLdHI IH

SMAUDS QALY INNNYD WIN 92

1S-PEISEEL4HE6'0H
1S-ZE1SZ'TL4HE6'0H
15-0E152'TL4HE0H
15815 TLIHG0H
15-9T1STTIIHE'0H
1S-FTISTTIIHE0H
1S-ZT1STTU4HE'0H
150215 Z°CU4HE'0H
1S-BLISTTIAHEG0OH
15-90L715T°T14H6'0H
15 P LIS TLIHE0OH
LS-ZLNSTTLAHE'OH
15-01715Z°TI4HE6"0H
peaiy) Bloy




25/10/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

RV: MEDCOM TECH

Jose Manuel Jorge Pérez
Vie 25/10/2019 11:55
Para: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

[E 1 archivos adjuntos (940 KB)
MEDCOM TECH.pdf;

Buenos dias,

Por favor, necesitamos la informacion solicitada en la mayor celeridad posible con el fin de poder
avanzar en esta gestion.

Gracias.!

Saludos Cordiales
Responsable Fungibles v Protesis.

De: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>
Enviado: martes, 22 de octubre de 2019 17:37

Para: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

Asunto: RV: MEDCOM TECH

Buenas tardes,
En funcion de la solicitud que hemos recibido en esta Central correspondiente a los Sistemas

proveedor MEDCOMTECH, es necesario la siguiente informacion:

e Detalle del material y referencias de los sistemas solicitados.

e (Codigos Sap del material de actual uso, o bien que técnica se emplea por el material solicitado.

¢ En el caso de que realmente no estemos empleando nada por el material solicitado. Es
necesario que nos indiquen, como estamos resolviendo la situacién en el hospital cuando
realmente se requiere el material solicitado.

* Los nuevos sistema solicitados son para tenerlos en el centro por si fueran necesarios en un
futuro, o bien se necesitan para un paciente determinado. En el caso de que sean para un
paciente en concreto. Necesitamas nimero de Episodio, nombre Entidad Aseguradora y copia

garantia de cobro.
Muchas Gracias.!

Saludos Cordiales

[ bl Tis 5 PO u L '
Responsanie Fungibles v Prétesis.

Jose Manuel Jorge Pérez
Dpto. Gestion y Adjudicacion de Compras [ Purchasing Department

w4 Antes de imprimir este mensaje, asegurese de que es necesario.

De: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>
Enviado: lunes, 21 de octubre de 2019 16:19

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>

Asunto: MEDCOM TECH
https:/foutlook.office.com/mail/sentitems/id/AAMKADM3ZmUwMDFILTAOOGUtNDczNi1iOTJILTYSNmEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNI3mMNRS...  1/2



25/10/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Qutlook

Buenas tardes,
se adjunta solicitudes de:

e Sistema Artrodosis 10-fix laboratorio Medcom tech
e Placa de Osteotomia de Calcaneo

e QOsteosintesis mufieca, tobillo y pie.

e Se utilizan de Zimmer , Euromedica.

¢ No localizo el proveedor.

o Facilidad de deposito , son kit estériles.

Gracias, saludos.

hospiten C;

Lome Gorde, s/n

35510 Pto. del Carmen - Lanzarote
Islas Canarias Spain

T (+34) 928 595 100 EXT 2300

F (+34) 528 515 635 EXT 2300

WA

VIV NOSPIten. com

Emma Duarte
Dpte. de Compras Hospiten Lanzarote

535 Antes de imprimir este mensaje, aseglrese de que es necesario.

https://outiook.office.com/mail/sentitems/id/ AAMKADM3ZmUwMDFILTAOOGUNDczNi1iOTJILTYSNmEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3mMNRS ... 2/2

e il o



096 ‘9L

096 ‘9L
096 ‘9L
096 ‘9L
096°9L
096 ‘9L
096°9L
096 ‘9L

088’908
088 ‘905
088908
088909

000'6T
000°T
000°T
000'%T
0002
000'T
000°T
000'T
000°'T
000'F®
000"'F
000'F
000‘T
D00‘’T
000°T
000'T

¥2/01-0v88-¥¥

09/0T1-GE88-HY
09/0T-S€EBB-UV
09/01T-SE88-HY
09/0T-SE88-UV
09/0T-S£88-4¥
09/0T-SE88-¥Y
09/0T-5€88-49Y

G0-¥/THEVEB-UY
G0-4/1dEy68-4av
G0-¥/TIEV68-UY
S0-9/TdETE8-aY

W09 /0T
WH0e /0T
JH09/0T
WNO2/0T
HHO09 /0T
W09 /0T
WA09/0T
WAD9/0T

WAT6 ¥HOQ/AZI'AId0 § HNOYMHEd
JWINT6 WHOOQ/dZI'4THO § ENOHAEd
WHT6 WHOAQ/OZI'ATd0 § ENOHEd
WATE YHOQ/dZI dTd¥0 § ANOUHA
WATE WHOA/AZIdTHO § FNOYEd TVLSIA WOHTd

WWFZ/0T ¥ WWO"p WSOMNOdSH
WAVZ/0T X KHO'F ¥SOCLNOdSE

¥ WWS "€ T¥OT1E0D
X WWG "£ T¥DTLECD
X WAWS '€ TYDILHOD
¥ WWG '€ TVOLLACD
X WWG '€ TYOILIM™OD
¥ WWG '€ TYOILI0D
X WWS '€ TYOILIO0D
¥ WHG " £ T¥OILH0D

OTTINYOL
OTTINSOL
OTITINGOL
OTIINAOL
OTTINNOL
OTTINHOL
OTIINIOL
OTTINIOL
OTTINHOL
OTIINGOL

TYLSIA WO¥Id
TYLSIA YOWld
TYLSTIAd ¥OU1d
TYLSIA YOWld

L966EE

9966t6
9966¢€6
9966¢E6
9966E6
9966E6
9966£6
9966£6

65966E6
6566€6
6966E6
6G6BLE

610210722

670Z2°80° VT

6T0C 0L 8¢
6102 ¥0°S0
6T0Z°S0°Le
6T02°€0°LO
6102 €07 LD
6102°T0°ST
6102107 €€

6T02'80° 71
65T0Z°"¥0°S0
6102 10" S¢

6T0Z2°TT°90 6

|

66ESTI00GY

¥Z0rZ900ST
69ET0900G7
L0Z9030057
LOE96S00SY
LOES6S00GY
9Tr06500SY
61F0650057

66ESTI00SY
69€10900GF
9Tr06500S¥
6TH06S00GY

Z

s

s
s
1S
18
18
i)
18

1s

10Z°10°T0 UQToENTRAS I3d

ZEEEFT 6TOC 1L 30

zopessoxzd aod optped TP sST

YINYNYD WOIGEROENA

WIYYNYD WOIOEHOHNT ||

YINYNYD VOIGERCENH
YTVNYD YOIaaRoHN
YINYNYD VOIGEROENS
YIMYNYD WOIGIROAn
WINYNYO

YIIYNYD WOITEHOENE

YINUNYD YOIGER0I0H

YIUYNYD YOIOEROUTE
YINYNVD VOIGEROUNH
WIAYNTOD

WOTEWOENA

WOIGIR0ENA |

eutbeg gouorp OTIELSQ

eyoed 703d T 7
etaejey K sopped @p ©OPEISTY

axodsy




14/11/2018 Correo: Jose Manuel Jorge Perez - Outlook

RV: SOLICITUD MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE -
MANO Y CALCANEO RFA SEGUN DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR

MEDCOMTECH

Jose Manuel Jorge Pérez
Jue 14/11/2019 16:34

Para: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

1 archivos adjuntos (924 KB)

MEDCOM TECH (1).pdf;

Buenas tardes,
Adjunto correo a efectos de vuestro conocimiento e informacion.

Saludos Cordiales

o

noiblas v Profesi

De: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge @hospiten.com>

Enviado: jueves, 14 de noviembre de 2019 16:34

Para: Francisco Javier Castro Diaz <francisco.castro@hospiten.com>

Cc: Juan Antonio Santana <juan.santana@hospiten.com>; Lorenzo Galan <lorenzo.galan@hospiten.com>
Asunto: RE: SOLICITUD MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE - MANO Y CALCANEQO RFA
SEGUN DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH

Buenas tardes,

Informo que se ha procedido a la autorizacion y alta en la base de datos SAP “Productos hospitalarios
Hospiten” al MATERTAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA-TOBILLO-MANO Y CALCANEQ SEGUN DETALLE
FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH con referencia “Ver Detalle Fichero Adjunto” solicitada en

correo adjunto.

MATERIAL TRAUMA OSTEQOSINTESIS MUNECA-TOBILLO-MANO Y CALCANEO SEGUN DETALLE FICHERO
ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH.

El Centro Hospitalario se responsabilizara que dicho material sea facturado al paciente y/o Entidad
Aseguradora Publica o Privada, con especial atencion a pacientes de Entidades Aseguradoras las cuales
requieran consentimiento y autorizacion previa antes de su uso o aplicacion.

Si el paciente es asegurade de Entidades quienes tienen acuerdos con proveedores, previamente la Direccién o
Administracion del Hospital debera verificar las marcas y/o proveedores homologados por la Entidad.

En caso que el paciente pertenezca a Entidades Aseguradoras Publicas o Privadas con guienes tengamaos
“Tarifa de Prestacion Cerrada”, antes de dar conformidad la Direccién del Hospital debera analizar el coste del
material junto con la tarifa de prestacion.

Gracias.!

Saludos Cordiales

e m o gy e B i smm il 1 erabag
e il v RS R N E_-J-.-\.\ = “;’ [ P s ¥

Jose Manuel Jorge Pérez

B3 Antes de imprimir este mensaje, aseglirese de que es necesario.

https:f;’outlook.ofﬁce.cam{ma|'Iisent]temsfid;’AAMkADMSZmUWMDF'ILTAOOGUtND@zNi'iiOT.JILTY5anEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNN]XSmNhS.. .14

. - o e = F— P e | LI ¥ s e



14/11/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

De: Francisco Javier Castro Diaz <francisco.castro@hospiten.com>

Enviado: jueves, 7 de noviembre de 2019 18:21

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>

Cc: Juan Antonio Santana <juan.santana@hospiten.com>

Asunto: RE: SOLICITUD MATERIAL TRAUMA OSTEQSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE - MANO Y CALCANEO RFA
SEGUN DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH

De acuerdo Jose Manuel.

Saludos

Fi’aﬂuﬁaﬁ cher astro Diaz

2NZS «muﬁ‘

¥ Baran __‘_. iy :I;:;'.._'.,T, 2 |.__‘ aneg of

3 Antes de imprimir este mensaje, aseglrese de que es necesario.

De: Jose Manuel Jorge Pérez

Enviado el: martes, 5 de noviembre de 2019 17:25

Para: Francisco Javier Castro Diaz

CC: Juan Antonio Santana

Asunto: SOLICITUD MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE - MANO Y CALCANEQC RFA
SEGUN DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH

Buenas tardes,

Adjunto solicitud por parte del Servicio de Traumatologla y Dr. Santana junto con ppto y estudio econémico de
lo solicitado (MATERIAL TRAUMA OSTEOSINTESIS MUNECA- TOBILLO - PIE - MANO Y CALCANEO RFA SEGUN
DETALLE FICHERO ADJUNTO PROVEEDOR MEDCOMTECH) para su consideracion y conformidad como
responsable econdmico del Centro.

P.D. La Direccién del Centro Hospitalario dispondré de 15 dias para poder dar autorizacion a esta solicitud, de
lo contrario esta Central entendera que esta solicitud NO es de su afirmacion. Posteriormente esta Central
Corporativa procedera a la cancelacion y/o desestimar dicha solicitud.

Observaciones:

Por favor, necesitamos que nos confirmen si las referencias presentadas y propuestas por el proveedor Direx
son las que realmente necesita el centro hospitalario.

Asi mismo, informo que estamos a la espera de recibir la informacion que se detalla en mi carreo del 22 de
Octubre.

Ruego su conformidad para proceder a la autorizacién por parte de la Direccion de Compras.

Muchas Gracias!!

Saludos Cordiales

e rUNDCHHNES ¥ ryolesis.

Jose | ﬁameFJoFge Pérez
Gestitn v Adiudicacién de Compras / Purchasing Department

b5 Antes de imprimir este mensaje, aseglrese de que es necesario.

De: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>
Enviado: martes, 22 de octubre de 2019 17:37

hitps://outlook.office .com/mail/sentitems/id/AAMKADM3ZmUwMDFILTAOOGUtNDczNi1 IOTJLTYSNmMEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3MNAS. ..




14/11/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook

Para: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>
Asunto: RV: MEDCOM TECH

Buenas tardes,
En funcion de la solicitud que hemos recibido en esta Central correspondiente a los Sistemas

proveedor MEDCOMTECH, es necesario la siguiente informacién:

o Detalle del material y referencias de los sistemas solicitados.

e Cddigos Sap de las suturas de actual uso, o bien que técnica se emplea por el material
solicitado.

¢ En el caso de que realmente no estemos empleando nada por el material solicitado. Es
necesario que nos indiquen, como estamos resolviendo la situacion en el hospital cuando
realmente se requiere el material solicitado.

e Los nuevos sistema solicitados son para tenerlos en el centro por si fueran necesarios en un
futuro, o bien se necesitan para un paciente determinado. En el caso de que sean para un
paciente en concreto. Necesitamos niimero de Episodio, nombre Entidad Aseguradora y copia

garantia de cobro.
Muchas Gracias.!

Saludos Cordizales
Mesoonsable Fungibles y Protesis.

Jose Manuel Jorge Pérez
Npto. Gestién v Adiudicacién de Compras / Purchasing Department

5 Antes de imprimir este mensaje, aseglrese de que es necesario.

De: Emma Duarte <emma.duarte@hospiten.com>

Enviado: lunes, 21 de octubre de 2019 16:19

Para: Jose Manuel Jorge Pérez <josemanuel.jorge@hospiten.com>
Asunto: MEDCOM TECH

Buenas tardes,
se adjunta solicitudes de:

Sistema Artrodosis 10-fix laboratorio Medcom tech

Placa de Osteotomia de Calcaneo

Osteosintesis mufieca, tobillo y pie.

Se utilizan de Zimmer , Euromedica.

No localizo el proveedor.

¢ Facilidad de deposito , son kit estériles.
Gracias, saludos.

https:h’outbok,ofﬁoe.com.fmafilsentitemsfld;’AAMkADM3ZmUwMDFiLTAOOGUNDczNi1iOTJILTYSNmEzYmZhZTVIOQBGAAAAAACNNIXBmNhS... 3l



", "

14/11/2019 Correo: Jose Manuel Jorge Pérez - Outlook
35510 Pro. del Carmen * Lanzarole
Iglas Canerizs Spain
{+34} §28 596 100 BXT 2300
35 BEXT 2300

Emma Duarte

& LOMmDras mosp Lanzaroie

e 435 o URUPHRL

5 Antes de imprimir este mensaje, aseglrese de que es nscesaric.

hﬂps:!fomlook_O'Fﬁce.com!mafl!seni'lternsfid;‘AAMkADMSZmUwMDFiLTADDGUlNDczNi‘I {OTJLTYSNmMEZYmMZhZTVIOQBGAAAAAACNNIX3MNAS...  4/4



